



知识产权解决方案 IP Professionals

目录

1 概述	5
TotalPatent One [™] 简介	5
客户支持	6
2入门指南	7
장크 가지비	-
包求 / 返出	
史以豆求负科	8
又行的冽见奋	
各户 ID	
通入	
口别与奴子俗丸	
田戸 嘸灯	12
及印亚小店吕	
3 浏览应用程序	18
检索、查找、查看	
文档视图	21
查看图像	22
4 检索、查找、查看选项	
检索	23
™示	23
为7000年上百马内,缩了上百马内的位示之间	
□ 0317 半键之标度	23
べ促了 须及	27
□□1、□ 权利要求语言切换	
突出显示	
5 使用对象检索	
引导式对象检索	
如何使用引导式对象检索功能	
如何使用引导式日期检索功能	
对象检索键盘快捷方式	
6 创建您自己的查询	38
查询语法概述	
如何检索简单的文本	41
如何检索字段	
如何使用通配符、模糊匹配、短语和关键字运算符	
如何检索日期	

如何使用检索运算符	
如何检索分类	52
保留字符以及在检索词中使用标点	57
7 结果列表操作	59
图形筛选器	59
文本筛选器	61
导出检索式结果	61
8 文件夹	66
如何使用文件夹	66
如何检索文件夹	68
9 按编号检索文档	70
如何使用专利 ID 编号列表作为查询输入信息	70
上载专利 ID 编号的 CSV 列表并导出结果。	71
如何使用 Excel 准备 CSV 文件	72
10 检索历史记录	74
使用检索历史记录	74
Comparing queries(对比查询)	75
11 注释	76
注释	76
如何检索注释	77
如何导出注释	78
12 管理提醒信息	79
如何创建提醒	79
	80
如何更改提醒	81
13 术语表	83
摘要	83
提醒	
Application(申请)	83
Application date(申请日期)	83
Application number(申请编号)	83
Assignee(申请人)	
Current assignee (当前申请人)	
Original assignee (原始申请人)	84
Standardized assignee (标准化申请人)	
Normalized assignee (规范化申请人)	84
Authority(王官当局)	84

Citation(引用)	85
Claims(权利要求)	85
Independent claim (独立权利要求)	85
Exemplary claim (示例权利要求)	85
Classification (分类)	
Main classification(主分类)	86
Further classification (进一步分类)	86
Equivalent (同族)	86
Family(家族)	
国内家族	87
Main family(主家族)	
完整家族	89
扩展家族	90
Inventor(发明人)	91
Kind code(种类代码)	
Language code (语言代码)	91
Legal representative (法定代理人)	
LexisNexis [®]	92
Machine translation (机器翻译)	93
Object search (对象检索)	93
OCR	93
Priority (优先权)	
Paris convention (巴黎公约)	93
Priority date(优先权日期)	
Priority number (优先权编号)	
Publication kind (发布种类)	
Standardized number (标准化编号)	94
Stemming(词干提取)	
TotalPatent One	
附录	
附录Ⅰ:限制条件	97
附录 II: 主管当局和语言的当前列表	
附录 III: 当前语言和主管当局列表	
附录 Ⅳ: 检索简称与字段类型列表	
附录 Ⅴ:导出字段列表	

1 概述

TotalPatent One[™] 简介

TotalPatent One[™] 由 LexisNexis[®] 打造,其界面快捷易用、富有现代感,可为您提供全面且有针对性的结 果。利用 TotalPatent One[™],您可通过人性化的直观方式,检索最大的在线增强版一级专利数据库。

TotalPate	nt One™						< D 0 0 1	2 20	ŕ
Q	٣		412	RT/seconds from the statute	starmed as a first		WHICE AN		
		19 v ^a	Þ				🛄 🗰 🕸 na na 🗤	जन्म	•
HR C				XXVAR	2013H	1000	600	1727	
Partin a	an an	latina H	ņ		82/27/1928	LIS1448890A	LOVD SERVICES of HOLDS, while your velocities to another the transmission terms of the transmission of the your velocities of the your press, while one relations approximately , a $\alpha^{(1)}$, $\alpha^{(2)}$, $\alpha^{(2)}$,	12	į
			Ŗ		1 11/06/1902	FE210105A	Novel electrical liaments	3	
• ********* ***		- MONTH	Ţ.		13/12/1909	FRS237234	New denies for resulting the electrical algorith wirelessly transmitted		
完年(7943) (中国人)(1944) (1944)(1945)	÷	ann Can I	Ģ		E4/24/1909	FR1252654	The installation system of the high onlage wire serving as an animeters (system strict)	0	
1000 PC	ilivi		ņ		100/1005	FR329773A	Responsed devices and methods neighbord for the optical in the vehicles does no	12	
THE (PO)	-		ų		15/06/1907	FR373214A	Operations devices for plateers and weating advectors temptory	0	
10# (LEDSC)					81/23/1008	681907017594	Instrumental true relating to fastic being up to	团	
	Privacy Palicy	Cookin Polary 7	1	2 3 4 5 6 7 - 200				-1.4	

专利文档合集包含:

- · 超过一亿一千五百万个文档(持续增长中)。
- · 来自超过一百个专利主管当局的文档。
- · 发布语言达四十余种的文档及其翻译版本(英语)。
- 此应用程序的重点在于:
- · 使用富有现代感的直观用户界面进行检索。
- · 检索出符合检索条件的文档,并以人性化的方式呈现出来。
- · 按照用户指定的偏好设置,以不同方式查看文档。

本用户手册解释了该应用程序的功能。您可以从前往后阅读,熟悉所有可用功能,也可将其用作参考指南,以执行单个任务。手册的背面提供有索引,可便于您快速参考特定的主题。

本手册借助帮助按钮,以多种语言提供。您在此处,还可以找到其他有用的文档,如:快速参考 指南。

?

客户支持

有关详细信息,请访问 LexisNexis[®] TotalPatent One[™] Resources 网站。 有关 TotalPatent One[™] 客户支持,请联系:

地区	联系方式详情	
北美洲		
美国	拨打电话:	+1-877-412-3987(免费)
亚洲		
中国	发送电子邮件 至 :	中国大陆支持团队
香港	发送电子邮件 至 :	中国香港支持团队
日本	发送电子邮件 至 :	日本支持团队
	拨打电话:	+81 (0)3 5561 3554
韩国	发送电子邮件 至 :	韩国支持团队
	拨打电话:	+82 (0)2 6714 3157
欧洲、中东和非洲		
全部	发送电子邮件 至 :	EMEA 支持团队
	拨打电话:	+33 (0)1 7172 4850
德国	拨打电话:	+49 (0)211 417435 40
荷兰	拨打电话:	+31 (0)20 485 3456
英国	拨打电话:	+44 (0)845 647 8888

2入门指南

登录 / 退出

TotalPatent One™		
Sign In		
ID		
Password		
Sign In 🐵 Remember Me		
Use of this service is subject to terms & o	onditions.	
Unit Lexis Nexis About Lexis Nexis	Privacy Policy Terms & Conditions	Copyright ©2016 LexisNexis. All rights reserved.
		RELX Group™

登录

- 1. 输入您的 ID
- 2. 输入您的密码
- 3. 您如果使用复选框 Remember me,则会存储一个令牌。这样,您可得到为期 14 天的访问权限。在 此之后,您必须再次登录。
 - 备注: 您虽然不会得到无限制的访问权限,但相较于将用户 ID 和密码存储在浏览器的历史记录之中,这种方法被认为是更加安全的。为此,TotalPatent One[™]会将 Cookie 存储在您的设备上,您必须在出现提示时接受这些 Cookie。此外,当您首次登录时浏览器还会询问是否要存储登录信息。您如果同意,则会由浏览器记住登录信息。
- 4. 单击 Sign in

Sign Out (退出)

- 使用菜单按钮,打开菜单
- 使用退出按钮,选择 Sign out。

或者:



选择 <mark>偏好</mark>。

选择 Sign out。

更改登录资料

TotalPatent One[™] 登录页面包含专用帮助文件,可为此阶段中需要帮助的用户提供相应帮助。

Help	×
Tips	
What hardware do you need?	
Which browsers are supported?	
Update my sign-in profile	

用户还可在此更改其登录资料。

要更改登录资料,请从帮助菜单中选择 Update my sign-in profile,您需要先进行登录,然后才可以访问 文件。输入您的用户名和密码,然后选择 Sign In

更改您的用户 ID

您以 TPO 用户身份注册时将分配给您一个用户 ID,要更改该用户 ID,请选择选项: Change ID(更改 ID)。您必须输入两次新 ID。请注意以下规则:

- · 新 ID 必须包含 8 至 50 个字符。
- · 新 ID <u>不得</u>包含空格。
- · 新 ID 可以包含以下特殊字符: !\$ & ' ?^ _ ` { } ~ .@

选择 Save 以完成更改流程,然后重新加载产品。

更改您的密码

您以 TPO 用户身份注册时将分配给您一个密码,要更改该密码,请选择选项:Change password(更改密码)。您必须输入两次新密码。请注意以下规则:

- · 新密码必须包含 8 至 50 个字符。
- · 新密码<u>不得</u>包含您的 ID
- · 新密码不得为您最近使用的 5 个密码之一
- · 新密码必须至少包含以下各类别中任意3个类别中的一个字符:
 - 大写字母 (A-Z)
 - 小写字母 (a-z)
 - 数字 (0-9)
 - 特殊字符,例如!#\$%&'*+-/=?^_`{|}~.@

选择 Save 以完成更改流程,然后重新加载产品。

更改用户资料

您可以更改以下资料项:

- ・名
- ・姓
- · 安全问题,如果您需要重新发送密码,则将需要回答此问题。
- · 安全问题的答案。
- · 电子邮箱

语言偏好设置和时区可忽略,因为 TotalPatent One[™] 并不采用该设置,而是使用产品内用户设置。选择 Save 以完成更改流程,然后重新加载产品。

支持的浏览器

TotalPatent One[™] 支持以下浏览器:

	版本
Chrome(首选)	54.0.2840.59 或更高版本
Firefox	49.0.2 或更高版本
Internet Explorer	11 或更高版本
Edge	38.14393 或更高版本

菜单栏

在应用程序的左侧,您可以找到一个菜单栏,该菜单栏包含所有可用部分的链接。



通过使用菜单按钮,用户可从应用程序的各个部分,访问菜单栏。

要进行导航,您只需单击其中一个按钮,即可到达应用程序的相关部分。菜单中的导航按钮指向应用程序的 以下部分:

▲ 检索 - 访问检索页面。在这些页面中,您可以确定检索查询的条件,检查结果,以及查看文档。

□ 文件夹-数据合集的子集,这些子集由用户创建,并经过存储,可供日后参考。

检索历史记录 - 访问曾经执行的查询操作。

小 下载 - 下载中心,此处存储有带有导出标记的文档。

提醒 - 这些提醒按其设置,可在以下情况下向您发出警告:数据库中出现变动,并且这些变动
 会影响特定的查询操作或文件夹,如:在添加新文档时。

 ▲ 偏好 - 此处可更改您个人的用户偏好。如果您希望检索可记入日志以用于计费目的,还可在此 输入或更改客户 ID(请参阅客户 ID 详情见 10)。

ট 注销 - 退出应用程序。

您可在屏幕右上方各页面的页眉中找到同一组按钮。红色标记表示您当前正在查看的页面。退出按钮只能通 过该菜单访问。

0 () () e,

客户 ID

TotalPatent One[™] 支持连接至外部计费软件。在此情况下,用户活动将记入日志以用于计费目的。由于专利研究人员可为多名客户提供服务,因此可使用客户 ID 以确保就相应活动而向对应客户收费。根据您所使用的第三方计费系统,系统将在您登录时自动添加客户 ID,或者您必须手动输入客户 ID。

查看您当前的客户 ID

您的窗口顶部将显示活动的客户 ID。

■ TotalPatent One™
 Q □ ① Q ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2
 ● G ↓ 2

CANCEL OK

在打开的弹出框中,您可以输入或更改客户 ID。

通知

您在使用 TotalPatent One[™] 时,只要出现需要予以关注的事情,就会弹出系统消息。这些消息显示在屏幕 顶部的彩色栏中。您如果没有将鼠标指针移动至顶部,则这些消息即会在数秒之后消失。而当鼠标指针移动 至顶部后,这些消息将一直显示:

0				意好像正在9	用日期。正确的日	那栋式为 yyyy-mm-	dd,并具有有效的年、月和日的信。		х
Q	T		0.1	ecords found	hear an 1114 550 at	2 wordbeid (0.05)	inconità)	NAMES THAT	
		14 e						🔲 III 🚯 are earrie iner	
478 cp				发布田圃	2649	110			FDF
A01[1-1-3037]		×							
o autras <u>au</u>		建 亚硫甲					10 Y = 10 M = 10 M		
6		?							

这些消息共有四种类型,并有自己的颜色代码:

- 🛈 信息 有关应用程序、提示等内容的常规信息。
- 0 成功 成功执行用户命令的通知,如:保存至文件夹。
- 🛕 🥼 警告 向您发出警告,如:您即将删除自己的检索式操作。
- \rm 错误 出现严重问题。例如,系统错误,或您出现语法错误,无法执行检索式操作。

日期与数字格式

TotalPatent One[™] 在显示数据时,会使用浏览器的日期与数字格式设置。要更改区域设置,您可以访问浏 览器设置,然后切换至首选设置。

您如果将浏览器的区域设置设为英语 (US),则日期与数字格式是英语。

# 🗆	Application date	Publication number
1. 🗆	05/06/2016	US20160291544A1
2. 🗆	12/24/2015	JP2016094624A
3. 🗌	12/04/2015	JP2016028793A
4. 🗆	11/16/2015	US20160136418A1

您如果将浏览器的区域设置设为中文,则日期与数字格式是中文。

备注: 切换浏览器的语言、日期和数字设置,并不在本手册的讨论范围之内,请参阅浏览器的帮助 页面。

用户偏好

偏好 页面包含您个人的偏好,这些偏好适用于 TotalPatent One[™] 的检索和结果页面。还包含软件的发行版 本号。您可以设置以下项目的偏好:

1. 结果自定义;选择检索结果列表选项。

- 2. 家族设置
 - 检索模式;检索单独的文档或家族成员。
 - <mark>家族</mark>;所选家族,并显示递交日期最早或最新的文档。
 - <mark>首选主管当局</mark>;如果有重复文档,则选择哪一个主管当局?例如,某一家族包含美国、日本或德 国版本的文档,则显示哪些文档?系统会首选排名最高的主管当局。
- 3. 语言设置;更改应用程序的语言。

结果

查询之后,检索结果窗口中即会显示结果。您可以选择这些结果的显示方式。

 第 22 5 5 7 8 9 9<!--</th--><th>0 部 布日時 題 選 週 日期 先校日期</th><th>+ + + + +</th>	0 部 布日時 題 選 週 日期 先校日期	+ + + + +
● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	0 部 布日勝 題 選 週 (日期 先权日順	+ + + +
() 11 () 2	0 部 布白時 題 選 選 (日明 先权日順	+ + + + +
(1) 分析期学校 (1) 分析用学校 (1) 分析用用 (1) 分析用 (1) 分析 (1) 分析 (1) 分 (1) 分析 (1) 分析 (# 布山時 題 選 通日期 先权日期	+ + + + +
第574年間9日 次期でお助せた点明する(第14年7月時、内で4月前 う786月1月時、かぞ注が加。 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	布旗号 布日勝 慶 変 靖日陽 先权日順	+ + + + +
xurrango.au.t.4.m.verm. Artan 1996.mm. artana.	^{市旗号} 布日期 妻 请日期 先权日期	+ + + +
9 Menual, artikun.	11日前 整 遼 靖日期 先权日期	+ + +
	地 婆 靖日期 先叹日順	+ + +
	客 靖日期 先叹日期	÷
	新日期 先収日期	4
	966CB38	
		*
	明人	4
1 1 1 1	n,	4
	c	4
	進化申请人	4.
	请编号	4
	雑園像	÷
显示关键字期度		
When the design of		
天诞子你也出的 标题 標準		

<mark>每页的结果</mark> - 选择每页所要显示的结果数量。选项 全部 可打开无限滚动功能。

<mark>偏好设置选定字段</mark>-使用所选字段前面的复选框,即可 选择或取消选择这些字段。拖放字段,可更改字段的顺 序。

显示关键字频度-关键字发生图可显示检索词的出现位 置和频率。您可以开启/关闭此功能。 单击 保存并关闭,完成选择。



结果 家族 语言设置	
检索模式	(发行程式) 家族相式
要显示的家族 完整家族包含一组专利文档,这些文档 是在多个国家申请的,并直接或问题与 一个优先权文件相馈接。	 ○ 国内 ○ 主要 ● 完整 ○ 扩展
首选代表家族的成员	○ 最早申请日期● 最確申请日期
首选主管当局持名 其名次作为家族去重的族態。列表中名 次较高的名主管当局位于其后所有的主 管当局。 信可以推放并重新持序。	JP - 日本 US - 美国 WO - WIPO EP - 歐洲专利局 CA - 加拿大 GB - 英国 CN - 中国 DE - 德国 FR - 法国 KR - 韩国

检索模式 - 您可以选择显示检索中的所有文档,或移除 家族中重复的文档。

要显示的家族-专利家族中的文档来自于多个专利主管 当局,这些文档涉及相同的发明。您还可以选择要在家 族视图中显示的首选家族成员。家族分为不同的类型:

- 国内
- ・ 主要

完整

扩展

各家族均包含一组不同的相关文档,请选择您的首选家 族关系。请参阅术语表,了解更多信息。

<mark>首选代表家族的成员</mark>选择并显示最早或最近申请的家族 成员。

Preferred authority(首选主管当局)- TotalPatent One[™]数据库中包含大量专利主管当局的信息。每个用 户可从前 10 个主管当局中选出其首选的主管当局。等级 较低的主管当局中的重复文档将会被从结果列表中移 除。要选择首选主管当局,您可以拖动所选主管当局的 文档,将其放至列表中的首选位置。 单击保存并关闭,完成选择。

这些设置结果会影响使用家族模式时结果列表中显示的家族成员。在此示例中:

- 1. 对于扩展家族中包含日本家族成员的所有家族,由于 JPO 位于偏好列表的第一首选位置,因此将在 结果列表中显示此日本文档。
- 2. 对于扩展家族中不包含日本家族成员但包含美国家族成员的所有家族,由于 USPTO 位于偏好列表的 第二首选位置,因此将在结果列表中显示此美国文档。
- 3. 对于扩展家族中包含多个日本文档的所有家族,将在结果列表中显示申请日期最早的文档。

语言设置

用户界面显示语言 - 选择用户界面的语言。目前,系统 仅支持英语、日语、韩语和中文(简体)。默认语言是 英语。该项更改是即时更改,无需重新加载。

文档显示语言 - 选择所选语言,显示检索结果和文档。 这仅会影响以这种语言显示的文档。并非所有的文档都 会以每种语言提供全文。请参阅以下段落,了解更多的 信息。

检索语言 英语是默认的检索语言。您可以选中复选框, 选择更多的检索语言;或取消选中复选框,移除某个语 言。您如果选择了多种语言,则应用程序将自动使用这 些语言。

单击 **保存并关闭**,完成选择。

结果	家族	语言设置		
用户界面显	示语言		0	English
			0	中文
			0	日本語
			0	한국어
文档显示语	言		0	英语
			0	中文
			0	日语
			0	朝鲜语
			0	发布语言
检索语言				英语
			~	中文
			\checkmark	日语
			2	朝鲜语

发布显示语言

按照各专利主管当局制订的规则,专利文档的发布语言可能会有所不同。一些主管当局使用多种语言,一些 主管当局只要求文档的部分内容使用不同的语言,比如仅对标题和摘要有要求。在默认情况下, TotalPatent One[™] 的所有显示信息将使用英语。这可以是:

- · 文本要素(标题、摘要、权利要求等)的发布语言;这时,发布语言是英语。
- · 机器翻译的文本要素;这些要素针对于由 Lexis Nexis 翻译成英语的语言。
- · 文本要素的同族信息;这时,还有以英语发布的类似文档。

若这些选项皆不可用,则可能是因为"结果"列表或"文档视图"中有原始语言,也可能是因为机器翻译不 完整。

英语发布的显示信息与机器翻译。

大部分主管当局提供的文档都会采用其自己的语言和英语翻译。但是,这些文档往往仅包含部分翻译内容, 如:可能只翻译了标题和摘要。针对一些语言,我们使用机器翻译,在文档视图中创建经过全文翻译的文 档。文档视图中会对(部分)机器翻译文本进行标记。

=	TotalPatent One	<u>ም </u>
	Interactive video confi	erenzing With a set of the set of
••	4 1 1 1 0	机器翻译
	Technology for open equipment (UE) that local UE can define	权利要求
	remote UE. The loca real-time transport. RTCP feedback mes R01 and encode the encoded uldea with including regions w The local UE can rec encoded uldea from encoded uldea from encoded uldea from	1. A local user equipment (UE), the local UE can be operated to implement the video session with the remote UE, the loc configured to: Remote UE is defined within a field of view of the region-of-interest (ROI); Via the real-time transport cor ROI, wherein the feedback message RTCP guiding the remote UE capture said ROI and the the video within the video is code of the video, including the encoded video in the ROI and not including the area of the regions outside the ROI, the ROI, at the same time the quality of the basic maintenance of the defined level; The head via the real-time transmission video corresponding to the actual transmission of the ROI, the RTP is expanded and the head of the encoded included i rendering the video within, and in the local UE is displayed. 2. Local UE according to Claim 1, wherein the one or more p

文档视图中机器翻译文本示例。

英语发布的显示信息与可用的同族信息

文档同族信息根据其优先权编号,会包含相同的信息。文档如果不是以英语发布的,则我们会选择显示同族 文本。同族文档按其定义是一种文档,该文档的优先权与其他文档完全相同。同族文本带有明显的标记。

≡ TotalPat	tent One™	Q D 0 0 0 4 &
Technolog Technolog Docal Uic real-time RCD fact encoded including The local encoded	Technology for operating a video conferencing application at a local user equipment (UE) that supports an interactive zooming feature is disclosed. A local UE can define a region of interest (ROI) within a field of view at a remote UE. The local UE can communicate the ROI to the remote UE via a real-time transport control protocol (RTCP) feedback message, wherein the RTCP feedback message directs the remote UE to capture video within the ROI and encode the video within the ROI. The local UE can receive the encoded video within the ROI from the remote UE, the encoded video including regions within the ROI and excluding regions outside the ROI. The local UE can receive actual transmitted ROI corresponding to the encoded video from the remote UE via an RTP header extension. The encoded video within the ROI can be rendered for display at the local UE.	
		Last viewed: December 8 2017, 13:02755 PM

文档视图中同族文本示例。

英语发布的显示信息与非英语信息

TotalPatent One[™] 使用英语作为默认语言,英语也是用于机器翻译的语言。如今,大部分主管当局也会提 供英语翻译文档。这是在大多数的情况下,该应用程序将能够提供英语文本的原因。在本例中,我们展示了 一个 1993 年的希腊语文档。在这些较早的文档中,并非所有的文本要素都有英语版本。

Απορρυπαντική σύνθεση αυτόματου πλυντηρίου πιάτων συνταγοποίείται σαν γραμμικό ιξωδοελαστικό, ψευδοπλαστικό, ομοιάζον με πηκτή υδατικό προϊόν, εξαιρετικώς καλής φυσικής σταθερότητος, χαμηλού υπολείματος στη φιάλη, μικρής διαρροής από το κύπελλο και βελτιωμένης καθαριστικής συμπεριφοράς. Η γραμμική ιξωδοελαστικότητα και η ψευδοπλαστική συμπεριφοράς πιτυγχάνεται με ενσωμάτωση πυκνωτικού του τόπου εγκάρσια συνδεδεμένου υψηλού μοριακού βάρους πολυακριλικού οξέος. Οι αναλογίες βάρους καλίου προς νάτριο του άχιστον 1/1 ελαχιστοποιούν την ποσότητα των μη διαλελυμένων στερεών σωματιδίων γαι να αυνεισφέρουν περαιτέρω στην σταθερότητα

文档视图中非英语文本示例。

在本例中,标题采用英语,并相应进行了显示;但是,摘要却不是英语,而是以原希腊语显示。我们会努力 避免此类问题。为此,我们使用机器翻译,翻译最常用的语言,或尽量使用同族替代信息。但是,我们无法 保证使用英语覆盖 100% 的内容。这是因为,我们依赖于数据输入源。在本例中,我们依赖于希腊主管当 局。

中文、日语或韩语发布的显示信息

借助用户偏好,您可选择中文、日语或韩语作为自己的首选语言。在该情况下,应用程序将会始终以所选语 言显示文本(如可用)。

发布日期	发布编号	标题			PDF
 04/12/2001	US6325731B1	Multi-k	ayer golf ball		Ø
 11/12/2001	JP2001525667A	C-RAF	JP2001525667A	C-RAF dermatopathy expression of level or state of a nucleic acid treatment	
12/12/2001	CN1326486A	包含利	CN1326486A	包含两性离子单体组分的阴离子一阳离子的多离子配合物	ß
 22/01/2002	US6340462B1	Recor	US6340462B1	Recombinant avipox virus	
30/01/2002	CN1078580C	改进的。	重病一部神药宣物推行的	が 本 の	ß

结果列表中中文标题示例。

您在检索时,可以清晰地看见:"结果"列表会在可用的情况下,显示所有中文文档的标题。当然,这些文档主要来自于 SIPO。在默认情况下,源自其它主管当局的文档将以英语显示。

中文发布的显示信息与机器翻译或同族信息

目前,我们仅以英语提供同族文本或机器翻译文本。您选择的语言如果不可用,则英语也是默认的显示语 言。这意味着,即使选择中文作为首选语言,您也可以在结果中看到机器翻译的英语文本或英语同族文本。



首选语言是中文时,文档视图中机器翻译(英语)文本示例。

发布显示信息的原始语言

您借助用户偏好,可选择<mark>发布语言</mark>,作为自己选择的首选语言。在该情况下,应用程序将会始终显示原始文 档语言。您如果掌握多种语言,不想承担漏译风险,则这可能会非常有用。



网格视图中原始语言标题示例

您在检索时,可以清晰地看见:这些结果会以其原始语言,显示所有的文档标题,在这种情况下:日语标题 以日语显示,中文标题以中文显示,英语标题以英语信息,德语标题以德语显示,韩语标题以韩语显示。

3 浏览应用程序

检索、查找、查看

TotalPatent One[™] 专为专利研究人员而设计,因此紧密遵循专利查询的常规工作流程。检索查询、结果列 表和文档视图均采用单一设计,这被称为"单页应用技术"或 SPA。这种设计三位一体,扩展了横向空间, 能够在彼此的顶部对各个部分进行分层。这意味着,您在审阅文档时,不必打开其它的屏幕,同时可在背景 中继续检索。该设计允许您随意反复浏览:检索结果、检查结果和查看文档,而这些均采用单一设计。 文件夹页面也采用相同的方式,在文件夹合集中检索,其功能等同于在完整合集中进行检索。文件夹、结果 列表和文档视图均采用单一设计。

检索

在登录之后,即会打开最大尺寸的检索页面。在此页面上,您可以通过以下方式开始检索:借助引导式对象 检索 详情见 33,或创建您自己的检索查询(请参阅查询语法概述 详情见 38)。

对象						\$	×
I							×
🛛 CA, WO, US, GB 编辑	1				显示	结果	
主管当局 (PC)	申请人/发明人 (P	•	文本 (TI)	•	AND	OR	
日期(PD) -	号码 (PN)		已保存的检索式 (Q	U	NOT		
	法律 (LSDSC)	•	分类 (CPC)	*			

您在应用程序中的任意位置,都可以访问此页面。

Q 单击菜单按钮,然后选择 检索

或者,使用屏幕顶部的检索按钮。您在使用 显示结果 按钮执行检索操作时,视图即会发生更改,将检索结 果包含在内。

查找

检索/结果组合视图可让您检查结果,同时仍能继续进行检索查询。您可以:

浏览结果 - 可显示结果的数量限制为 10.000。在极少数情况下,如果有效查询结果超过此数目,您必须添加更多的检索条件,缩小检索范围。虽然仅会显示前 10.000 个记录,但其余的文档并不会丢失。如果缩小检索范围,则始终会使用整个结果集,而不仅仅是所显示的前 10.000 个记录。例如:您在检索 AC:JP 时,将会得到数据库中所有由日本主管当局生成的文档。由于文档超过 2400 万个,因此逐个查看这些文档并不现实。每页的结果数量是由用户偏好 详情见 12 控制的。您在选择每页最大记录数量时,即会关闭滚动功能,并会转而显示导航栏,让您能够在结果中浏览。

<mark>缩小检索范围</mark> - 在查询操作中添加更多的检索词,然后单击 显示结果。例如,您在缩小查询范围时,可以 在以上查询中添加申请人的名称: AC: JP AND PA: ("SONY CORP") ,结果中将会显示 JPO 发布的所有 Sony 专利文档。 切换视图 - 在单个出版物和家族视图之间选择。

打开 PDF - 在单独的窗口中打开原始文档。

将结果视图扩展至最大-虽然不会关闭检索页面,但会将其缩小,缩小为屏幕左侧一条窄小的导航栏。要重 新打开组合视图,只需单击此导航栏即可。完整的结果视图具有更大的空间,可显示文档标题。您在下次查 询时,应用程序将会记住您的选项,显示完整的结果页面,而不是显示检索/结果组合页面。

查看文档 - 单击文档名称,在结果/文档视图中打开此文档。

≡ 1	otalPatent 0	Oneim		100				S D 0 0 0
- 21	Trècerde Banatos	er er till Dekkelt seartiner				IIIANINA I	4 HICK MANTLE, SOFT COVERED MLA	TLANENED DOLL BALL
	4.4			III 40 200 2000	oer 4	404		8
0.0	8/4/8/1 CA225418441	NUT GOLF CLUB WITH TITANIUM HEAD AND PLASTIC HOSEL		3	HOF C	The present ins multi-layer golf	ettion is directed to improved ball compositions and the	6
6	ZA3810294A	Golf club with thankam head and plastic hose!		55	(2)	compositions.1	tion balls produced using these 1 this regard, a smaller and lighter	202
16	CN2302868V	ussauerue		121	12	core is produce heavy weight \$	d and metal particles, or other ler materials, are included in the	
9	CN22679699	U.S.S.S.A.KHA		631	Ð	ball exhibiting a	ons. This results in a thouged poly nhanced interior perimeter	
0	AU2370197A	Titanium filled thick mande, soft covered multi-layered golf ball			13	a relatively thick	rately, the particles are included in annual cover layer (or mantie) of a supplied layers will find. The same	
10	CA2200500A1	TITANE M FILLED THEEK MANTLE, SOFT COVERED MULTI LATERED GOLF BALL	1	0		and weight of t	e core is reduced in order to rail coll thail which meets, or is less	Recoooding a
0	JP10179820A	$\mp S > \frac{1}{2} (f_{N,2} \otimes S) (f_{N,2} \otimes S) (della h) h.$		100 A	0	that, the 1.62 of specified by the	unce maximum weight limitation United States Golf Association. It	* ************************************
0	JP10179817A	中半い酸はんマクラブへの中の酸化物		17	ß	has been found present inventio	that the combination of the in produces a golf bail with an	
8	(Philipperma	中華の報告を2月17日、1月1日、1月1日、		2001	12	increated men radius of gynati	ent of mentia and/or a greater or and thus generates lower spin.	9 ~ * 10
0	J#10179819A	ナタン服けん コクラブベッドの制造力法		101	.0	This results in a distance without	go? Ital exhibiting enhanced t substantially effecting the feel	Automation of the second secon
b.	(PIU)22831A	※多少器械アルミコルコダラブペンド			臣	anz durateky (saracceristics of the ball.	Report 11 Marchan
l g	JP06258360A	※タニウム方式加引加ラウラブへッドの変更メッキ法		-	2	*******		- 6948.8
6	JPERZ BRISTA	〒十一本1安会園75.7159-			6	20	CA2206500A1 1998/E7/013EE CA2206500 1997/E5/029/E	1. Having thus described the invention, it is claimed: 2.1. A multi-lower outfluid line to a conservation of inetial comprision a constant rower lower and an
l g	17081349688	てくたたちよび下くたた私はんでからディッド			13	12.11,152	US08082221 19979(1/(120)	outer cover layer having a dimpted surface, wherein said core has a diameter from 1.28 to 1.57 inches and a weath of 18 to 38.7 prams, an inner saver lawer having a thickness of from 0.01 to 0.200 inches and a weath.
0	CN22574931	LOLDS AW		19	(B)	原語人	NESHITT DENNIL	with core, of 32.2 to 44.5 grams and an outer cover layer traving a thickness of from 0.01 to 0.110 inches and a weight, with core and inner core layer, of 45.0 to 45.05 grams.
6	CN11479684	一种证据成功会会性为打击并消退行者取得实为现代。		5	12	NE.	-	1.2. The multi-layer gulf ball of claim 1, wherean said core is comprised of a dame polymer and said inner and outer cover (sven are comprised of taxoniar vestin.
l è	CN22514309	ABMNYALASSKESING/AWA			12			4.3. The must layer got ball of claim 1, wherein said inner cover layer is comprised of as isnomer resm balances as sold optimer quarter than 1, wherein sold inner cover layer is comprised of as isnomer resm.
9	JPERESE731A	ゴムラジラブヘッド用きをつ合金		i.	0			and the property of the second s
10	TW269441U	12.小业带用于进行(2.5.2)集节目		20	13			ENERGY EN ON
		12			12	मध्रम २. महायक्षक	형 문법과 관련은 오픈 파달리가 보험되어	있습니다. 다른 특필은에 대한 지사한 내용은 제누절(은야 원) 특징가입니다.

- 1. 单击结果,在文档视图中打开文档。
- 2. 单击并打开图形筛选器。
- 3. 选择列表或网格视图。
- 4. 选择排序顺序。
- 5. 选择单个出版物或家族。家族类型是在用户偏好中确定的。
- 6. 单击,展开或关闭文档视图。
- 7. 跳转至文档视图的其它部分。
- 8. 单击边栏,打开检索窗口。
- 9. 单击缩略图以选择图像,每组图像中至多显示6个缩略图。
- 10. 打开下一组或上一组图像, 仅当指针悬停在图像上方时才显示。
- 11. 打开结果列表中的下一个或上一个文档。
- 12. 打开下一个或上一个结果页面(如果用户偏好中选择了无限滚动功能,则不可用)。
- 13. 切换结果页面(如果用户偏好中选择了无限滚动功能,则不可用)。
- 14. 用于检索的关键字会突出显示。

查看

结果/文档组合视图可让您检查结果列表中的文档,同时保留结果列表。您可以:

审阅文档 - 单击文档标题,该标题可在文档视图中打开特定的文档,尺寸为屏幕的一半。

<mark>浏览文档视图</mark> - 在文档视图的顶部,您可以使用导航按钮,跳转至文档视图的特定部件,或使用一侧的滚动 条。 返回检索/结果组合视图 - 单击屏幕左侧的导航栏,返回上一个视图。

扩展为最大尺寸的文档视图 - 单击扩展文档视图按钮。

TotalPatent One™			9 12	စ္ဂ်နံ
TITANUM FILLED THICK MANTLE, SOFT COVERED MI	LAYERED GOLF BALL			
4 # # 0 & = 4 4 4 1				🕒 💷 ×
The present invention is directed to improved multi- compositions and the resulting regulations balls provid compositions. In this regard, a smaller and lighter co- metal particles, or other heavy weight filler materials cover compositions. This results in a molecide golf ball interior perimeter weighting. Preferably, the particle relatively thick inner cover layer for marterials layered golf ball. The size and weight of the core is re produce an overall golf ball which meets, or is less the maximum weight in thiston specified by the United S It has been found that the combination of the pressing golf ball with an increased moment of inertia and/or gration and thus generates lower spin. This result is enhanced distance without substantially effecting the characteristics of the ball.	golf ball using these produced and included in the biting enhanced included in a seepiece multi- a in a der to he 1.52 ounce solf Association, writion produces a seter radius of Total exhibiting and durability Total and the set Total and the set	Hatipatrie	Notice Cool and the second sec	2 3 8 8
著單项目信息	权利要求			
文作 CA2206500x1 1998時7月13日 中语 CA2205500 1997年5月29日 10代札区 US0878221 1997年5月29日 出来中读人 LISCO NC X明人 NESBITT DENNIS rttr.4	 Having thus described the invention, it is claimed: 1. A multi-layer golf ball having a greater moment of inertia co to 1.57 inches and a weight of 18 to 38.7 gram, an inner cover i takiness of from 30 to 0.110 on thes and a weight, with core an 3.2. The multi-layer golf ball of claim 1, wherein said core is com 	imprising a care, an inner cover layer and an outer cover yee having a thickness of from 0.01 to 0.200 inches and di Inner core layer, of 4.5 to 4459 grams. prised of a diene polymer and said inner and outer cov	er layer having a climpled surface, wherein said core ha a weight, with core, of 32.2 to 44.5 grams and an oute er layers are comprised of ionomer reains.	is a diameter from 1.28 r cover layer having a
202	 The multi-layer golf ball of claim 1, wherein said inner cover 5.4. The multi-layer golf ball of claim 1, where said inner cover la ball of claim 2. 	layer is comprised of an innomer resin having an acid o	content greater than 16 weight percent.	
	6. 5. The multi-layer golf ball of claim 1, wherein said inner cover	layer comprises from 1 to 100 phr of a heavy weight fill	fer material. *	6
	7. 6. The multi-layer golf ball of claim 1, wherein said inner cover	layer comprises from 4 to 51 phr of a heavy weight fille	r material.	88.

- 1. 跳转至文档视图的其它部分。
- 2. 打开原始 PDF 文档。
- 3. 单击,展开或关闭文档视图。
- 4. 单击蓝色边栏,重新打开检索结果。
- 5. 单击灰色边栏,打开检索窗口。
- 6. 打开结果列表中的下一个或上一个文档。
- 9. 单击缩略图以选择图像,每组图像中至多显示 6 个缩 略图。
- 8. 打开下一组或上一组图像,仅当指针悬停在图像上方 时才显示。

文档视图

专利文档由不同的主管当局发布,周期跨度长。因此,这些文档的信息呈现方式大相径庭。完整文档视图可 让您在结构化的标准化布局中,阅读所有相关的信息。有关文档视图元素的更多信息,请参阅:查看文档 详情见 28。

文档视图有其自己的一组导航图标,可帮助您浏览信息:

- ✓ 著录项目信息,包含所有相关的名称和日期信息。
- 权利要求,包含此文档的所有权利要求。权利要求可能很长,因此显示器会限制字符总数。请参 阅附录I:限制条件 详情见 97。您可以手动增加所示权利要求文本的百分比。
- 👻 扩展家族,包含家族的所有相关文档编号。
- 相似文档,文档相似度功能用于检索与此文档"相似"的文档,其依据的并不是申请编号或家族
 关系。检查相似度的方法是,将此文档同数据库中所有的文档进行匹配。只要标题和摘要匹配, 就可生成得分。此处会显示得分最高的 10 个文档。
- 🚳 🔰 🕺 引用,包含所有相关的文档,这其中包括 非专利文献
- 说明书,包含发明的完整描述。说明书可能很长,因此显示器会限制字符总数。您可以手动增加 所示说明书的百分比。请参阅附录 I:限制条件 详情见 97。
- 申请人/发明人/代理人,包含所有相关人员的姓名,如:申请人、发明人和代理人。

著录项目超链接

著录项目信息部分包含以下超链接:

- 发布,此链接将在弹出窗口中打开文档,供查看和 直接下载。
- 2. 申请,此链接将基于申请编号 AN:(xxxxxx) 启动 新查询。
- 优先权,此链接将基于优先权编号 PRN: (xxxxxx) 启动新查询。
- 4. 当前申请人,此链接将基于当前申请人 PACU: (xxxxxx) 启动新查询。
- 5. 发明人,此链接将基于发明人 IN:(xxxxxx) 启动 新查询。
- 6. 代理人,此链接将基于法定代理人 AG:(xxxxxx) 启动新查询。



发布弹出窗口

查看图像

在文档中浏览图像有两种方式。您可以在发布视图中选择一个图像,或者在新窗口中打开全尺寸图像。

在发布视图中选择一个图像

默认情况下,如果您在文档视图中打开图像,将显示文档中的第一个图像。



该图像下方将显示其他图像的缩略图列表(如可用,最多显示 6 个)。您可以从缩略图列表中选择其他图像以切换显示图像。在缩略图列表中,当前显示的图像灰显且下方有一条横线(红色)。如果有更多图像可供显示,当前显示图像的右下角将出现蓝色箭头。仅当指针悬停在该右下角时,箭头才会显示。您可以选择箭头,从而选择上一组或下一组图像。

在浏览器中打开全尺寸图像

要查看全尺寸图像,您必须在发布视图中单击该图像。



该模式下以下操作按钮可用:

- 1. 放大/缩小。
- 2. 打开/关闭全屏模式。
- 3. 旋转图像。
- 4. 关闭图像视图(或按 ESC 键)。
- 5. 图像计数器(此示例中为3个图像中的第1个图像)。
- 6. 打开上一个图像(此示例中为3个图像中的第3个图像)。
- 7. 打开下一个图像(此示例中为3个图像中的第2个图像)。

4 检索、查找、查看选项

检索

TotalPatent One[™] 的主要功能是查找和检索数据合集中的专利信息。因此,检索功能在应用程序中占据着 最为突出的地位。

执行检索查询操作有两种方式:

- 使用"引导式对象检索 详情见 33"。您借助此选项,可向检索操作添加对象(预先格式化的字段或 查询片段),如:"日期之后"或"标题"对象。在此之后,您可以在对象中输入检索参数。您可以 使用运算符(如 AND、OR、NOT),将对象组合起来。您在完成并启动检索操作之后,即会使用该 选项,创建所需的查询命令。
- 2. 创建您自己的查询命令(请参阅查询语法概述 详情见 38)。查询语法极其强大。按照这种方式,您 可采用结构化方式,检索数据合集中数以百万计的文档。一些语法选项在引导式对象检索操作中并不 可用。虽然生成您自己的查询条件并不复杂,但这需要密切关注语法问题。

	α L	10 (2	Ç 2₽¢
4			3
vike € 69 × titanium			
6 ♀ 全都主管当局 運題 文本 (TI) ・ 申请人/发明人 (P・ 主管当局 (PC) AND OR 已保存的检索式 (QU 雇号 (PN) 5 日期 (PD) ・ NOT			
分类 (CPC) 法律 (LSDSC) ・ 法律 (LSDSC) ・			2

检索页面中的元素可用于创建和执行查询操作:

- 1. 检索框。您可以在此方框中输入检索条件。
- 2. 显示结果 按钮。您在输入检索式之后,单击此按钮,即可开始检索。
- 3. 视图图标。此图标让您能够打开检索页面旁的结果页面。
- 对象检索开关。此开关用于控制:您是否要执行"引导式对象检索 详情见 33"操作,或您是否要创 建自己的检索式(请参阅 查询语法概述 详情见 38)。
- 5. 用于检索对象的对象库。对象库包含最常用的检索对象,这些对象可在打开对象检索功能时使用。
- 6. 主管当局预先选择选项(请参阅以下段落)。

预先选择主管当局;缩小主管当局的检索范围

在默认情况下,TotalPatent One[™] 会使用整个数据合集,进行检索查询操作。您如果仅对特定的主管当局,或对一组主管当局感兴趣,则可以预先选择这些主管当局,这可缩小检索范围,仅检索所选主管当局的 文档。

対象							Þ	~
1								0
😧 CA, WO, US, GI	B <u>编辑</u>					显示	、结界	R
♀ CA, WO, US, GI 主管当局 (PC)	B <u>编辑</u>		•	文本 (11)		显示 AND	、结身 OR	R
 ♀ CA, WO, US, GI 主管当局 (PC) 日期 (PD) 	B <u>编辑</u>	■申请人/发明人 (P ■号码 (PN)	•	文本 (TI) 已保存的检索式	• t (qu	显示 AND NOT	、结身 OR	R

select all deselect all	4 authorities selected
L) EE - ESTONIA	
O EG - Egypt	
C EP-EPO	
O ER - Eritrea	
C ES - Spain	
ET - Ethiopia	
D FI - Finland	
🗆 F) - Fiji	
🗹 FR - France	
GA - Gabon	
GB - United Kingdom	
GC - GCCPO	
🖸 GD - Grenada	
	CANCEL

- 要预先选择主管当局,请单击 编辑 链接,这可打开 主管当局选择框。此主管当局列表是按照双字母主 管当局代码排序的,而国家/地区则是按照正式的 UN 短名称列表列出的。
- 要选择检索查询中所要包含的主管当局,请单击所 需主管当局的选择框。您如果没有进行选择,则检 索范围是全部的主管当局,请使用 全部取消选择, 移除所选项目。
 - ↓ 提示: 您如果只想排除少数主管当局,请 使用 全选,选择全部主管当局,然后使用 选择框,取消选择所要排除的主管当局。
- 单击确定,保存更改。所选项目将显示在检索框的 下方。您下一次登录时,系统会记住该设置。

查找结果

检索操作在执行时,即会打开结果屏幕。在该屏幕上,您可以查找所有符合检索条件的文档。



- 1. 图形筛选器。
- 2. 将文档保存至工作文件夹。
- 3. 导出文档。
- 4. 选择全部文档
- 5. 设置提醒
- 6. 打开/关闭图形筛选器。
- 7. 选择列表或网格视图。
- 8. 选择排序顺序。
- 9. 选择单个出版物或家族。
- 10. 浏览结果。

结果页面选项

您使用此页面,可以:

浏览结果 - 可显示结果的数量限制为 10.000。在极少数情况下,如果有效查询结果超过此数目,您必须添加更多的检索条件,缩小检索范围。虽然仅会显示前 10.000 个记录,但其余的文档并不会丢失。如果缩小检索范围,则始终会使用整个结果集,而不仅仅是所显示的前 10.000 个记录。例如:您在检索 AC:JP 时,将会得到数据库中所有由日本主管当局生成的文档。由于文档超过 2400 万个,因此逐个查看这些文档并不现实。每页的结果数量是由用户偏好 详情见 12 控制的。您在选择每页最大记录数量时,即会关闭滚动功能,并会转而显示导航栏,让您能够在结果中浏览。

从发布视图,切换至家族视图。家族视图会显示各家族的一个文档(请参阅家族详情见13)。

要更改排序顺序,请选择一个:

发布视图	家族视图
发布日期(升序/降序) 申请日期(升序/降序)	申请日期(升序/降序) 家族视图是基于申请日期的,不能按照其他日期进
优先权日期(升序/降序) 相关性	行排序。

备注: 文档相关性是根据查询字符串的出现次数、文档集以及文档长度计算得到的。计算结果是, 查询字符串在短文档中出现 1 次,其相关性可能等于在较长的文档中出现 3 次。结果列表会相应地 进行排序。

创建注释(请参阅注释详情见76)。

选择并保存结果 - 单击文档前面的选择框,或选择全部文档,然后选择以下选项之一:

📩 🔹 使用"导出"图标,即可导出结果(请参阅 导出检索式结果 详情见 61)。

使用"文件夹"图标,即可将结果保存至文件夹。文件夹是数据合集的子集,这些子集由用户创
 建并存储,可供日后参考(请参阅如何使用文件夹详情见66)。

使用"创建提醒"图标,即可为一个或多个文档设置提醒。提醒是在文档出现可用新信息时发送
 到您电子邮箱的警告,例如文档的法律状态出现变化、更新引用信息或申请人出现变化等。(请参阅如何创建提醒详情见 79)。

显示<mark>图形筛选器</mark>:



在列表与网格视图之间切换。

此列表会在类似于电子表格的视图中显示所有的结果。

该动态表格经调整,可显示包含剪辑图像在内的多个结果。

				● 排序 相关性
Printer for printing packaging	VIDEO ENCODING/DECODING METHOD AND APPARATUS	Attends and materials relating to the stem cell growth factor-like polypeptides and polynucleotides	Optimized Fc variants	 Secreted and transmembrane polypeptides and nucleic acids encoding the same
A protect for printing participing associated with gharmacounical product. The pointer in the participation of the pointer in the participation of an interface second of the the participation of the printer, mest this to generate coded data including a number of coded data pointion, each coded data porticipation being indicative of the identity. The interest the printer be parking by printeng the coded data and the visible information.	A video encoding mathod comprises selecting one combination, for each block of an input video signal, from a plurality of combinations, administrating predictive premarker and at losad on reference picture, eigenering a printicitien picture signal in accordance with the reference picture, eigenering aperation produce signal in accordance, of generating a norse batween the input video representing an entre batween the input video representing the peedicitive entre signal, and encoding the predictive entre signal.	The invention provides nevel polynucleotides and polynoptides encoded by such polynucleotides and mutants or variants thereof inter correspond to a novel human secreted stem cell growth factor-like polynoptide. Other appets of the variants in include vectors containing processes for producing nevel human secreted time oil growth factor-like polypoptides, and antibodies specific for such polypoptides.	The present invention relates to optimized Fc variants, methods for their generation, R- polypeptides comprising optimized R-variants, and methods for using optimized R-variants.	The present invention is directed to novel polypoptides and to nucleic acid moleculas encoding those polypoptides. Also provided herein are weterio and host cells comprising those nucleic acid sequences, chineric polypoptide individues comprising nuclei the polypoptide individues comprising hereino quarts polypoptede sequences, a antibudes which band to the polypoptides of the present merital and to method for preducing the pulypuptides of the present invention.

您可在网格选择器中选择文档的数量。请单击网格图标,然后选择要同时显示的标题数量。在这 种情况下,1x5 的网格会在同一行上显示 5 个文档。您最多可以选择 5x5 的网络(25 个文 档)。

① 小心: 所示信息将会动态调整,以适应屏幕。剪辑图像将始终可见,但 5x5 网格中的 文本要素可能会消失。请选择与您个人屏幕的分辨率相适应的网格。

您可在网格选择器中选择文档的数量。请单击网格图标,然后选择要同时显示的标题数量。在这种情况下,1x5 的网格会在同一行上显示 5 个文档。您最多可以选择 5x5 的网络(25 个文档)。



家族检索

在默认情况下,应用程序会显示所有符合条件的检索结果。这可导致列表中有许多重复的文档,如:在多个 文档属于同一家族时。移除家族重复项功能,可让您移除视图中属于同一扩展家族的其他文档。您可以在偏 好中选择家族类型。要打开家族视图,只需要使用以下开关即可:



应用程序按照您的个人偏好,每个家族仅会显示一个文档。您可以在自己的用户偏好中,设置移除重复项的 范围,以及文档偏好(主管当局、申请日期)。

关键字频度

用于检索的关键字可提供宝贵的信息,该信息涉及已找到文档的相关性。"文档"视图中会自动突出显示关键字。您无法更改突出显示的颜色,该颜色是自动选择的。

≡	TotalPater	nt One™									0	00	À À	0
4	田 10个点型画 	NI CONCUTY 0 DP (M) 1 DP (M) 2 DP (M) 3 DP (M) 4 CA (50) 6 CA (45) 7 DE (25) 6 CA (45) 7 DE (25) 6 CA (15) 16 CA (15) 17 DE (15)	NE 10	个标准化中语人	Image: Procession (100) 1 - POTENCIAL (100) 2 - DOTENCIAL (100) 3 - GREECH M., (100) (100) 4 - BOVACOMM., (107) (100) 4 - BOVACOMM., (107) (100) 4 - BOVACOMM., (107) (100) 4 - MOVENTAL., (101) (100) 7 - MANARY R., (100) (100) (100) 9 - MITEL, (100) (100) (100)		Autowy R. (80) FrostLL (91) Autowa (91)	A card includes transceiver the first and second First and second	eri card communicating in a plurali card communicates in in a facilio at communicates in in frequency bands, d anternas are in e coupled to the	ty of <u>Literiturines</u> bands			ی م با	×
	072 records four C 2 C 2 C 2 C 2 C 2 C 2 C 2 C 2	ad ave of MAND 5	archell (938-0) 왕帝編역 US650318981	发布日期 01/07/2003	们想 controlled anal in treatment	XmRst C III C III So energy suppy continence disease	VIIN 2 X41 V PDF	radio transcei microprocessor one of the first a antennas.	ver. A in the card selects and second			1		
	in second the Second	:	AU2004202001A1	06/10/2004	Controlled hearth treatment appara	burn and reflux disease atus	Ø	820805		La 权利要求	ist viewed: D	ecember 8 20	17, 16:50 PM	E.
	till transform		AT1541817	06/15/1997	MULTINEVEAURAI M	DIOROMMUNIKATIONS	SYSTE [发布 中语 优先权	US698016182 12/27/2005 US10000302 03/12/2004 US09006566 01/13/1998	1. A card suitable for use in comprising: a radio tran	a portable o sceiver in t	omputing dev he card arran	ice ged to	
	108 Jon and 100 Jon and 100 Jon and 100 Jon		U5698016182	12/27/2005	Radio transceiver plurality of freque	r card communicating in ency bands	ia 🙆	当前申请人 发明人	BROADCOM Patrick W, Kinney	frequency band differen a first antenna in the card o	t from the fir operably cou	st frequence	y band; idio	
	US beginne		CN1200658C	05/11/2005	采用可控无线能源	的肛门关禁治疗		1020. 1635	McAndrews, Held & Malloy, Ltd.	transceiver, a second an to the radio transceiver arranged to select one of the The card of claim 1 wherein use in the first frequency	tenna in the C and a mici the first and s the first and band and th	card operably oprocessor in econd antenn enna is desig ne second ant	r coupled the card as. 2. ned for en	4

关键字频度计数器是结果列表的一项可选功能。图形可显示某个关键字在不同的文档部分中所使用的次数。 图形还会显示从词干中得到的关键字,该程序将包含这样的单词:这些单词与该关键字相类似,但拼写、格 式或大小写却是不同的(请参阅术语表)。



您要打开/关闭计数器,可使用用户偏好 详情见 12 中的 显示关键字频度选项。

查看文档

文档视图包含以下部分:

页眉

```
包含:
```

射频电路、天线装置及电子设备 1	7
A ™ № C & E & & < 2	5 🗅 🛄 ×
未求明实施份證供一种射势电缆、天线装置及电子设备、 所述射频电路包括射频依发器、开关组件、切换开关、第 一天线、第二天线以及第三天线、所并判断成发器与所述 开关组件注张,所述并关键件包括第一础组型口、第二础 出端口、第三轴出端口,所述第一轴出端口、第二础出端 口、第三轴出端口力扮输出成器信号、中频结合、长频信 号。本发明设施制度排出的新领电路,可以实现多个频频的 高频信号试多个频频的中期信言的收发,也可以实现多个 频频的低频值性的射频电路,可以实现多个频频的	6

- 1. 标题
- 2. 导航按钮
- 3. Abstract (摘要)
- 4. 剪辑图像(在文档中找到的第一幅图像/图样)
- 5. 原始文档 (PDF) 的链接
- 6. 重新调整视图大小的按钮(关闭文档视图,即会重新打开结果列表)

7. 文档的状态。

摘要可源自于文档,也可通过机器翻译生成,或通过同族来源得到。

著录项目信息 - 包含所有相关的文档信息,如:发布/申请和优先权编号、日期、当前申 请人、发明人、代理人和状态。当您单击人名时,将开始新检索,为您提供与此人相关 的所有文档。



文档的状态可以是:

- 已批准 专利申请已在此文档发布之日得到批准。
- · 已终止 专利因未支付续展费用而过期。
- · 已申请 已在主管当局提交专利申请,但没有申请是否成功的信息。

权利要求 - 包含申请人提出的所有权利要求。权利要求 可源自于文档,也可通过机器翻 译生成,或通过同族来源得到。

	An inductor comprising
	 a) a first conductor layer; b) a second conductor layer; b) a second conductor layer; b) a second conductor layer spaced apart from the first conductor layer; and the second conductor layer; c) an insulator layer postication of in the space between the first conductor layer; and the second conductor layer; c) at least one connector electrically connecting the first conductor layer; and the second conductor layer; c) at least one connector electrically connecting the first conductor layer; and the second conductor layer; c) at least one connector electrically connecting the first conductor layer; and the second conductor layer; d) wherein when an electrical current is propagated within at least the first conductor layer; a magnetic flux is generated within the inductor; and f) wherein when a change in at least one of a frequency; or a waveform shape of the propagated electrical current occurs; an inductance is generated.
2	The inductor of claim 1 wherein an electromotive force is generated when at least one of the frequency, the magnitude, or the waveform shape of the propagated electrical current is changed.
1	The inductor of claims 1 or 2 wherein a magnitude of the magnetic flux is proportional to the amount of change of at least one of the frequency, the magnitude, or the waveform shape of the electrical current.
1	The inductor of claims 1-3 wherein, an electrical resistance of at least one of the first conductor layer is reducable when a cross-sectional area of a conducting skin depth within at least the first conductor layer is increased.
i.	The inductor of claims 1-4 wherein a thickness of at least the first conductor layer is about equal to or greater than a thickness of a skin depth of the first conductor layer at a given frequency.
5	The inductor of claims 1 -5 wherein the inductor has an inductor quality factor greater than about 5.
	The inductor of claims 1 -6 wherein the frequency is at least 3 kHz.

权利要求可能很长,因此显示器会限制字符总数。请参阅附录 I:限制条件 详情见 97。您可以手动增加所示权利要求文本的百分比。 权利要求部分如果较大,则底部会 有标识,显示已加载权利要求的百分比。您只需单击 加载更多 按钮,直至达到 100%, 即可手动加载更多的内容。

<mark>家族</mark> - 包含家族的所有相关文档编号。如需打开相关文档,请单击文档编号。有关不同 家族的更多信息,请参阅 Family(家族) 详情见 87

*#**	0全部家族学系完义。	有关不可定我的市场	化泉、清水液太平衡	(米达来)(家城)					
Extended	Complete	Main	Domestic	Application number	Priority	发布编号	后题		Status
	000000000000000000000000000000000000000	All second second		US12710765	US12710765 2010年2月23日	US809837982	Planar lightwave fourier transform spectrometer		已接成
			2010/62/1/23/8	US12210765	0512710765 2010年2月23日	US20100245831A1	PLANAR LIGHTWAVE FOURIER TRANSFORM SPECTROMETER		出版和
			1995年5月31日	CN95111385	CN95111386 1995年5月31日	CN1049017C	一种在人工委员会运行和政府局部现代局部现代研究的		包裹
				CN95111386	CN15111386 1915年5月31日	CN1137070A	用除于原则是因为在人工展在来自由性的3-3/74/是由他	5	把转让



1

*

24

G

相似文档 - 检查相似度的方法是,将此文档同数据库中所有的文档进行匹配。只要标题 和摘要匹配,就可生成相关性得分。此处会显示得分最高的 10 个文档。由于家族成员 已在家族部分中显示,所以此部分自动将其排除在外。

相似文明		
检查相似度的方法是,	将此文相同数据库中所有的文档进行匹配。标题和确非	西起时,即司生成得分,此及会复示得分最高的10个文档。
一种超长钛或钛	合金管的制造方法	5
波布磁号 波布日期 中語日期	CN101190446A 2008年6/74日 2006年11//330日	本发明公开了一种植长状或就会会管的制造方法。超长地或社会经验制造方法保没按用以下步增进行:银成社会经验均衡面积很,将状或社会管理延期 作或现实化合成常计,对此或社会合管理研究组织,对组织时进行加强,其特征在于,利加或社会管理转移或组成合合理原工艺规程力。先将基础的 会管系示明定于2016年3月2016年的新始建的会合理特易人就能成果要加加压等的44.50%CTGE和一些分钟指用认识和注意行序引起转起就会会差 管。本发明的最长机或社会会管由非违方进可以是产12米~16米超该社会会管。生产成本纸、产品质量好,目成产的体或就会会管的动品质量高,表 面光素无缺陷。成品收得考示。成品等低。
一种12米~16米	长钛或钛合金管的制造方法	
波布暗号 波布日期 中靖日期	CN101190468 2010年4月7日 2006年11月30日	本发明公开了一种12米~16米试过过出合管管的制造方法。器官组成组合管管的制造方法的发展和下步遭进行:该成这合管理的表面按理:将这或这 合意理是特许维认或这名会定管,201点或这名会常常进行14从,对其4种注注环题,其特征在于,非实就会会管理从中成试成这合意管理工艺经验;先 将社或会合意是把图示54007-12407。月间已2018年的逻辑合意曾经为人和终患者可加的是1540-1340°后属211-955966高码多入的不是未有干利和规定。 议合金宽管。本发明印刷长以或这合金管的转低力法可以生产12米~14%超长仅或该合金管,生产成本化、产品质量好,且生产的未承认合金管的或品质 意见,表面化带无缺距。或是或图像点,最后单性。

&

引用 - 包含所有相关的文档,这其中包括引用和非专利文献。选择规范化编号即可直接 打开相关文档。此外,使用复制到文件夹按钮

Related Documents								
Турія	Author By	Namia	Fied	Decument number	Alled	Published		
	19	2175564	2513-03-05	6F277306iA)	24	2014-09-10		
	1P	2775563	1012-03-06	EF2775565A1	24	2014-05-10		
	05	20060192545	2096-02-15	1152508019254543	48	2006-08-01		
	45	201200390765	2009-12-16	US20120289745A1	.43	2012-11-08		
	1P	310396	1985-09-29	EFEIDERIAI	AS	1985-04-05		
	us	20090085706	2018-09-34	052099088576541	43	2009-04-02		
	us.	201113233569		U\$201113233568A	A.	2011-06-15		
	US.	201112223538		U1201112222158A		2013-09-15		
	05	201113230624		052011132336244	- X	2011-09-15		
	(MK)	201113223883		U52011132233862A	3K	2013-09-15		
H Non Pasemi Literature								

可将相关文档保存在文件夹中。



E

分类 - 包含所有可用分类系统的分类编号(如果适用)。

Classifications			
iPC	CPC	ECLA	ico
C09C1/09	C09C1/0084 C0192004/80 C0192006/80	C09C1/00H2	M01P4-80 M01P6-80

说明书 - 包含文档正文。

Description	
BACKGROUND OF THE INVENTION	
1. Field of the Invention	
(3001) The present invention generally relates to electrical circuit components, and more spe	cifically, to the design, coanation and method of manufacture of an efficient inductor and relaxed epitoms thereof.
2. Prior Art	
(9002) inductors have been estemately utilized in electrical orsists for many years detting bear two commonlypes of prior all inductors, the first type are were wound inductors, and the set specially multilayer. Hen or werewound technologies, each having heateres that provide of an	A softworker (DDA), industrial war without on purposed and war without or creating the system of a systematic devices from modern twinnaries to a systematic test systems. There are considered and a constraint of a systematic devices that is a systematic test soft that is support around a constraint device from any or a from any system and the systematic devices from any system and the system a
(2003) in an inductor, electric current travels through the metallic coll generating a magnetic measured in units, their opposes the change in current. Inductance is a measure of the account	fur the exponentiation the amount of electric current. Advange in electrical current electric current produces and and fur projectional to the amount of current which in turn, pervaries an electrocronomy to real EME, to of DME generated per unit charge in current. For example, an inductor with an inductors of 5 memory produces and DME of Svolts when the current through the inductor charges at earns of 5 amprines per second
(2004) A guine or "ideal inductor" is an inductor that is one hundred percent efficient, fours an energy and contribute to the overall inefficiency of the inductor. Energy ists within an induct coll structure is adsociated with a cenamic substrate.	state Houring space of Bolders or ingree early Henrice Autors related in Houring in and the statement of an ingree of in ingree of ing
(2003) Specifically, the electrical resistance within an inductor is generally cause buy the cam operating theselects in invokated, at high frequencies, particularly at cado they among within a electrical circuit, instantiening the landlandsh in prior at certains based inductors, for example have prior an instruction is philarity degrade with increasing cost-ating inequality.	where them date execution execute of the oil instruction to exten executed and used a core meteriol or shore. This is counted where is not execute the instruction is a product of the oil instruction of the product of the oil instruction of the oil inst
20006) The multi-sayer, multi-curn inductor of the present invention performs at grooter effor- specalizin, the multi-layer, multi-lurn inductor of the present invention generally has a Q fact	erities in a similar volume and as protor efficiencies in a substantially snaker volume. In particular, the industor at the present invention performs at genere efficiencies, particularly at RF frequencies and genere. In artificies exocut20 to 10 percent greater than the industor beingin of the proof at.
(2007) The relatively level puelly failur of these instactors is marry rise to regime receive level near the surface of the contactor with the remaining consusced body unstand methods to as unreast flows mostly reaching surface, and is referred to a other them of the cohootists. The according to consisting runs of all matching whether the inductors where are shall usually	es Lucato y aptimisemenessis de foie et tour de construction de la con
2003 in the start water base of the servering time in the example resign and allows, how as decreases may previously and an example of the servering time in the region in business, may actual anterest mining water has covered could be destinated. A were entering to server a meas of the instances and water if escars and could be could be appreciated and include, for example, radio frequency destinated and the server of the destinated of include, the rearrange radio and server is escars and accurate for the server is include to rearrange. The applies is matched to the server is and the server is there is an include. The server is the server is an example, the server is destinated and the server is the server is there is an include. The server is the server is there is an include to the server is the server is the server is an example is which are the server is an example of the server is the server is the server is the server is an example of the server is the server is the server is the server is the server is the server is the server is the server is the server is the server is the ser	Index determinences generals save every loss is summit their transport in electronic and contrast and providents to an Anthe Neuranni a protection base is general save every loss is summit their transported frame and transport of the anti-antipation and transport of the antipation and the antipation and transport of the antipation and the antipation antipation and the antipation antipation and the antipation antipation antipation antipation antipation antipation antipation and the antipation antipatio
(2000) In THD approaches, such as supply chair management, product authenticity, and ace paint making. Untraining filtrage try medien anable grower mail disperses of eight to ren fee toolistic referring back the signal for botter performance, hence, a more efficient structure in	en sking, ben it a feed to notaal read ange, intraan feed nata, improve system relations and improve grain accessy. Attiget beganny to everyte, teat tangs at most these feed read is generally read to each of the system access and a second to a s
100101111 applications requiring efficiencitowicos cars which need to maintain industance un	der halsh conditions wir vieweiten inductors (oud be deformed, it is weit known it star anv deformation af the wire cropused on will had to a chance in inductorie and installin resistance. Wrich in turn will change

说明书可能很长,因此显示器会限制字符总数。您可以手动增加所示说明书的百分比。 请参阅附录 I:限制条件 详情见 97。文档说明书如果较大,则底部会有标识,显示已 加载说明书的百分比。您只需单击 加载更多 按钮,直至达到 100%,即可手动加载更多 的内容。

申请人/发明人/代理人 - 包含所有相关人员的姓名,如:申请人、发明人和代理人,包括 已标准化和规范化的姓名。当您单击人名时,将开始新检索,为您提供与此人相关的所 有文档。

申请人/发明人/代理人 Original Assignees Original Standardized Normalized DEKA PRODUCTS LIMITED PARTNERSHIP DEKA PRODUCTS <u>DEKA</u> **Current Assignees** Original Standardized Normalized DEKA PRODUCTS LIMITED PARTNERSHIP DEKA PRODUCTS DEKA 发明人 KAMEN, DEAN L. AMBROGI, ROBERT R. DUGGAN, ROBERT J. FIELD, J. DOUGLAS HEINZMANN, RICHARD KURT AMSBURY, BURL LANGENFELD, CHRISTOPHER C.

代理人 GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP

*

4

<mark>法律信息</mark> - 包含法律状态信息、所有权历史记录、费用缴纳状态和 (US) 诉讼信息。

3096.8	法律你自			
8.5	RE			
Contract of Contra	p/r		1388	
Exami	Cemed		2016/86/424(3)	
and the second s	Ceined		2016/06/1248	
200	Granned		2508/18/124/3	
8.8.42 20010	and the second s		2006年4月19日	808
	19-19-192 #CH0123-00	48.4 1180	8.W	CANON
0.8			CANCIN KABUSHIKI KAISHA	
2016/04/2010				
2016/RAPIDHD	A 的物种ASE			
2011/01/02265	EIAI	年后微研状态	004	
	2010/06/1240	Fee not paid	LAPSE FOR FAILURE TO INV MAINTENANCE PEES	
1100	2016年6月24日	Fee not paid	EXPIRED DUE TO FAILURE TO PAY MAINTENANCE FEE	
	2011411142353	. Fee paid	FEE PAOMENT, 4	

权利要求语言切换

如果文档的权利要求支持多种语言,无论您已选择何种语言偏好(请参阅用户偏好 详情见 12),均可以在 文档视图中直接切换语言。如果有其他语言可用,权利要求部分的右上角将显示一个下拉菜单。选择语言之 后,该部分中将重新加载权利要求。



TotalPatent One[™] 数据库包含采用英语、中文、法语、德语、日语和韩语的权利要求信息,仅可选择相应 文档可用的语言。替代选项为 '发布语言'。此为文档的原始语言,并且当其与上述语言之一匹配时,标签将 显示 发布语言。

突出显示

专利文档中的一些文本字段很长。查询操作中会使用特定的检索词,如果知道该检索词在文档中使用的位置 和频率,则会非常有用。TotalPatent One[™] 使用突出显示功能,在文档视图中标注检索词。



在这种情况下,如果检索标题或摘要中的 'Airport' (TA: (Airport))则会找到 19,000 多个记录。您在打 开文档视图时将会发现,只要单词 'Airport' 出现在标题或摘要中,该单词就会突出显示。由于没有检索权 利要求或说明书之类的其他数据对象,因此这些对象中并不会突出显示该单词。 突出显示功能可用于以下数据对象:

文本	对象:	分类	代码:	人员	.:
•	摘要(AB:)	•	合作专利分类(CPC:)	•	发明人(IN:)
•	说明书(DSC:)	•	国际专利分类(IPC:)	•	申请人(PA:)
•	权利要求(CLM:)	•	美国大类(USC:)		
•	全文:标题、摘要、权利要				
	求和说明书(FT:)				
•	标题(TI:)				
•	标题或摘要(TA:)				
•	标题、摘要或权利要求				
	(TAC:)				

5 使用对象检索

引导式对象检索

TotalPatent One[™] 的数据模型包含大量不同的数据对象和字段。我们已标识出了专利研究人员通常会使用 的检索对象。各对象都分配有检索简称,这些简称是一些缩写代码,可在检索查询中作为语法使用。例如, 您在检索 PA:(John) 时,将会得到原始申请人是 "John" 的所有文档。在本例中,检索简称是 "PA"。为便于 检索,您可以通过可用的对象库,使用引导式对象检索选项。

对象●						ф)	×
PAA John						;	×
♀ 全部主管当局 <u>编辑</u>					显示	结果	
主管当局 (PC)	申请人/发明人 (P		文本 (TI)	•	AND	OR	
日期 (PD) -	号码 (PN)		已保存的检索式 (QL	I	NOT		
	法律 (LSDSC)	•	分类 (CPC)	-			

引导式对象检索的对象检索库

您可以选择(和组合)多个可输入检索词的对象,而不必写入查询语法。应用程序将按照这种选择执行检索 操作。应用程序并不会显示所有的对象,而只会显示通常会使用的对象。更具经验的用户可根据丰富的查询 语法,写入其自己的查询语句。按照这种方式,您可以使用所有可用的对象,创建自己的查询操作(请参阅 查询语法概述 详情见 38)。

如何使用引导式对象检索功能

引导式对象检索功能在执行时,可检索整个文档合集,或之前在文件夹中存储的文档子集。

使用菜单或检索按钮,启动新的检索操作。

确保使用对象开关,启用对象检索功能。

Q

选择所需对象:

对象	字段			
Authority (主管 当局)	基于主管当局检索 PC:。			
Classification	基于分类检索:			
(分类)	· CPC CPC:			
	· IPC IPC:			
Name(名称)	基于名称检索:			
	· All assignees (全部申请人) PAA:			
	· Original assignee (原始申请人) PA:			
	· Standardized assignee (标准化申请人) PAS:			
	· Normalized assignee (规范化申请人) PAN:			
	· Inventor(发明人) IN:			
	· Current assignee (当前申请人) PACU: 。			
Date(日期)	基于日期检索:			
	· Publication date(发布日期) PD:			
	· Application date(申请日期) AD:			
	· Priority date (优先权日期)。 PRD:			
	日期可直接输入(YYYY-MM-DD 格式),也可通过日期选取器向导输入。请参阅 <mark>如何使用引导式</mark>			
	日期检索功能 详情见 35,了解更多信息。			
Text(文本)	基于文本检索:			
	· Title(标题) TI:			
	· Abstract (摘要) AB:			
	· Claims(权利要求)(All(全部) CLM: 、Claim 1(权利要求 1) CLM1: 、			
	Independent claims(独立权利要求) CLMI:)			
	· Description(说明书) DSC:			
	· Title or abstract(标题或摘要) TA:			
	· Title, abstract or claim(标题、摘要或权利要求) TAC:			
	· Full text(全文)。 FT:			
Number(编	基于编号检索:			
号)	· Publication number(发布编号) PN:。不带主管当局代码的标准化发布编号。请参阅			
	Standardized number(标准化编号) 详情见 94。			
	· Publication ID(发布 ID) PID: 。			
Legal(法律)	基于法律事件检索:			
	· Event description(事件描述) LSDSC: *)			
	· Event code(事件代码) LSCO: 有关 EPO 法律事件代码的信息,请参阅 http://			
	www.epo.org *)			
	· Event date (事件日期) LSED: **)			
	· Status (衣念) LSSS: **)			
	· Owner(所有有) LSSO: 专利当刖和以刖的所有有,包括友明人。			
	· Standardized owner(你准化所有者) LSSOS:			
	· INDITINALIZED OWNER(规氾化所有有) LSSON:			
	· Payment Status(贫用缴纳状态) LSSF: 布尔位家 已文付货用 (是/具)或 不支付费用" (否/假)			

对象	字段				
	· Opposition(异议) LSSOP: 例如,检索任意文本,以用于美国诉讼案卷编号。 *) 一些法律事件信息在文档视图中不可见,且仅在主管当局的原始数据之中。TotalPatent One [™] 提取信息,并将其存储在数据库之中,因此可用于检索此信息。例如,您可以检索 LSDSC:				
	(Request for extension)。 **) 只有在专利状态是'已申请'、'已批准'或'已终止'时,才会在文档视图中显示部分内 容。				
Saved search (已保存的检 索)	检索已保存检索式 QUERY() 的结果。				



单击<mark>显示结果</mark>,开始检索。

小心:不建议在对象中使用嵌套运算符 (AND/OR/NOT),尤其是在使用多个运算符的情况下。运算符范围只可以使用括号 ()进行设置,但是在引导式对象检索中无法进行此类操作。对于复杂查询,请使用检索语法。

如何使用引导式日期检索功能

引导式日期检索功能是一种变型对象检索功能,专用于检索日期对象。引导式数据检索功能在执行时,可检 索整个文档合集,或之前在文件夹中存储的文档子集。

使用菜单或检索按钮,启动新的检索操作:



Q

确保使用开关来开启对象检索功能:

选择一个日期选项:

- 1. Publication Date(发布日期)
- 2. Application Date (申请日期)
- 3. Priority Date (优先权日期)
- 这时,即会将对象添加至查询框。
- 备注:例如,因临时申请,文档可有多个优先权日期。您在检索优先权日期时,结果列表可显示超 出检索范围的日期,我们在结果列表中只显示各文档的最早优先权日期。您在打开原始 PDF 时将会 发现:所检索的优先权日期是文档优先权信息阵列的一部分。

单击日期对象,打开日期选取器向导:

_ast 7 days		
Month to date		
'ear to date		
revious mont	h	2016 November 4 -
ate is		2010 November 11
ates before		
ates after	÷	
atos rango		

CANCEL OK

选择一个可用的日期选项:

最近7天 本月截止到现在 本年度截止到现在 上个月 日期是 选择最近7天,将其作为日期范围(包括今天)。 选择当前月份,将其作为日期范围(包括今天)。 选择今年,将其作为日期范围(包括今天)。 选择上个月,将其作为日期范围。 在日历中选择一天。您可以使用箭头键,浏览整个日历。您在单击月份 (本例是 2016 年 11 月)时,可快速跳转至其他月份。

2 0 2010 - 2021 2016 November 2016 . Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat 2010 2011 2012 2013 30 31 01 02 03 04 05 Jan Apr 06 07 08 09 10 🕦 12 13 14 15 16 17 18 19 2014 2015 2017 May Jun Jul Aug 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 01 02 03 2018 2019 Sep 2020 2021

您如果再次使用鼠标单击年份(本例是 2016 年),则可快速跳转至其他 年份。

此外,您也可以在日历上方的文本框中,直接键入日期:

2016-11-11 - 3

输入日期,然后单击绿色的保存标记:
日期之前	在日历中选择一个日期,将其作为边界,检索所有日期早于和等于此日 期的文档。
日期之后	在日历中选择一个日期,将其作为边界,检索所有日期晚于和等于此日 期的文档。
日期范围	在日历中选择两个日期,将其作为边界,检索所有日期介于这些日期之 间(包含这些日期)的文档。

对象检索键盘快捷方式

使用引导式对象检索功能并不意味着一定要从对象列表中选择对象。事实上,您可以在检索框中针对各对象 键入任意的对象简称。例如,您如果键入:TI:,则只要点击冒号,即会看见该命令将由一个对象所替换。 所有其它的保留单词也是这样,如 AND、OR 和 NOT。

	结果				
跟有冒号的任意对象简称:	由对应的对象所替换:				
• TI:	TI				
· PA:					
· PN:	PN				
• 等。	PA				
	• 等。				
AND:、OR 和 NOT,不区分大小写(and:、or、	由对应的运算符所替换:				
not)。	AND				
	OR				
	NOT				
在检索框中直接键入任意文本,然后输入	由全文对象所替换,该对象包含所键入的词组:				
	. titanium alloy + [Enter]:				
	• FT titanium alloy				
退格	删除整个对象。				

小心:不建议在对象中使用嵌套运算符 (AND/OR/NOT),尤其是在使用多个运算符的情况下。运算符范围只可以使用括号 ()进行设置,但是在引导式对象检索中无法进行此类操作。对于复杂查询,请使用检索语法。

6 创建您自己的查询

查询语法概述

引导式对象检索功能可能并不足以让您找到所需要的信息。数据库中有许多对象,远多于引导式对象检索功 能中的选项。有经验的用户可根据查询语法,创建并执行其自己检索。主要的语法要素包括:

- <mark>字段检索</mark>-FIELD: 是所要检索的可选名称或数据库字段的简称(如:"title" 或 "TI")。FIELD: 可 供选用,您也可以省略字段定义,检索所有的字段。FIELD: 之后必须使用冒号 (:)。例如:
 - TI: antenna, 在所有标题 (TI) 中检索, 检索字词 "antenna"。
 - CLM: radio,在所有权利要求 (TI) 中检索,检索字词 "radio"。
 - waves 会检索整个数据库,查找检索词 "waves" (只需简单键入检索字词,不用键入 FIELD: 定义)。
- 组合运算符 AND/OR/NOT/NEAR/PRE 运算符;这些可选命令用于将多项查询组合在一起。
 - 您可以在字段之间使用检索运算符。例如, TI: (antenna) AND AB: (radio) 可在所有标题 (TI) 中检索,检索字词 "Antenna",并会在所有摘要 (AB) 中检索,检索字词 "Radio"。您可以在 查询中,包含尽可能多的必要字段。
 - 您可以在检索词之间使用检索运算符。例如: TI: (antenna AND radio) :检索包含 "antenna" AND "radio" 的标题。

	发布编号		PDF
ę	US5590346A	Antenna cap for computer device utilizing a radio card	ß
Ţ	US5991864A	Power connectors, antenna connectors and telephone line connectors for computer devices utilizing radio	
	CA2161675A1	MULTIPLE ANTENNA SELECTION AND ANTENNA CAP FOR COMPUTER DEVICES UTILIZING RADIO AND MODEM CARDS	6

嵌套检索词如果使用多个运算符,则可能会非常有用,请确保将括号 () 放在正确的位置: EXM: (Smith) AND (TI:(medical*) OR (TI:bone*)):检索名叫 "Smith" 的审查员,其审查 的专利标题中包含 "medical" 或 "bone"。

发布编号	标题	PDF
US5409453A	Steerable medical probe with stylets	ß
US5531676A	Medical probe device and method	ß
US5531677A	Medical probes with field transducers	B
US6453190B1	Method for alignment of bone using position sensors	D
US6996431B2	Method for alignment of bone using position sensors	B

多语言检索 - 语言_代码 是一个可选参数,用于选择特定的检索语言,而不是默认的英语(如:"FR" 表示法语)。语言_代码 只能与 FIELD: 命令结合使用。例如: TI.FR: (magnétique) :在所有法 语 (FR) 文档标题 (TI) 中检索,检索字词 "magnétique"。字段定义的后面应始终跟有冒号 (:),但可省 略语言。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	FR3025878A3	METHOD FOR MEASURING PATH FOR A MAGNETIC SENSOR AND SENSOR	
2. 🗆	FR3030067A1	MAGNETIC HINGE FOR EYEGLASSES	ß
3. 🗆	FR3029643A1	METHOD FOR LOCATING AT LEAST ONE OBJECT MOVING MAGNETIC, AND SY	ß

结果列表会显示所有这样的文档:这些文档的原始(法语)标题中都包含有法语字词 "magnétique"。 结果列表中的标题会按照您的首选语言进行翻译,因此结果中会显示英语 "magnetic"。请亲自测试一 下其中的差异,例如:您可以尝试键入 TI.EN:(magnetic),在所有的英语 (EN) 文档标题 (TI) 中检 索,检索字词 "magnetic".此操作会产生一组完全不同的结果,并且不会包含使用法语时所找到的记 录。

检索运算符 - CAPS/ALLCAPS/NOCAPS/PLURAL/SINGULAR 这些可选运算符可根据大小写,或根据 单复数,对结果进行筛选。例如: TI: ALLCAPS(antenna) :在所有标题 (TI) 中检索,检索字词 "antenna"。运算符 ALLCAPS 只会在所有大写字母中查找结果。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	AU2016202486A1	ARTIFICIAL SATELLITE WITH INTEGRATED ANTENNA	
2. 🗆	KR2020160001350U	MULTI-BAND ANTENNA USING A PRINTED CIRCUIT BOARD	ß
3. 🗆	KR1020160045643A	ELECTRONIC DEVICE PRINTED CIRCUIT BOARD PATCH ANTENNA	ß

通配符和/或模糊匹配 - ~/*/%/? - 检索词可包含通配符和/或用于模糊匹配或词组匹配的参数运算符。 通配符 是选择使用的。例如: TI:(aluminum~1) : 在所有文档标题 (TI) 中检索,检索 (~1) aluminum 之类的字词。您如果不知道正确的拼写,或为了避免在使用美国英语或英国英语时出现差 异(举例而言),则可在检索中添加此参数,这非常有用。在这种情况下,该命令会在适用时添加/替 换字母 1。此操作会返回所有带有 "aluminum" 和 "aluminium" 字词的文档。



文件夹检索 - FOLDER 是一个可选参数,用于将检索范围缩小至特定的个人文件夹。您如果省略此选项,则将在完整的合集中检索。检索文件夹是区分大小写的。我们建议在文件夹名称的两侧使用双引号("),并可使用通配符(如:lexis* 会在文件夹 "lexis" 和 "lexisnexis" 中检索)。例如: FOLDER("Project 2016-0323") AND TI:(Titanium) :在文件夹 "Project 2016-0323" 中检 索,检索所有包含字词 "Titanium" 的文档标题(TI)。引号之间如果有空格,则查询操作中会自动删除 所有这些空格,并且查询操作也不会区分大小写。 •

•

Folde	Folder Project 2016-0323 (4 unique documents)						
-							
# 🗆	Publication Number	Title	PDF				
1. 🗆	US609466A	ALLOY OF IRON AND TITANIUM AND PROCESS OF PRODUCING IT.					
2. 🗆	US591355A	PROCESS OF OBTAINING CAST TITANIUM.					
3. 🗆	GB189503073A	Manufacture or Production of Titanium and Alloys thereof.					
4. 🗆	ES515H1	METHOD OF MINERAL BENEFICAR OF NICKEL AND COBALT ETC.					
FOLDER('Project 2016-0323'') A	ND TI:(Titanium)					
# 🗆	Publication Number	Title	PDF				
1. 🗆	GB189503073A	Manufacture or Production of <u>Titanium</u> and Alloys thereof.	گ				
2. 🗆	US591355A	PROCESS OF OBTAINING CAST <u>TITANIUM</u> .	ß				
3. 🗆	US609466A	ALLOY OF IRON AND TITANIUM AND PROCESS OF PRODUCING IT.	ß				

已保存的查询检索 - QUERY () 是一个可选参数,用于将检索范围缩小至上一次保存的检索结果。



注释检索 - ANNOTATION 是一个可选参数,用于在注释中检索。文档中可添加注释,这可向特定的文档添加批注或备注。这在与文件夹结合使用时特别有用。(请参阅:注释详情见76)。例如: ANNOTATION(*):检索所有带有注释的(*)文档。

# 🗆	Publication Number	Title		PDF
1. 🗆	IN1309KOL2014A	TECHNOLOGY DEVELOPMENT FOR FATIGUE LIFE IMPROVEMENT OF COMPRE	8	
2. 🗆	IN1312KOL2014A	PROCESS IMPROVEMENT FOR ELIMINATION OF REJECTION OF COMPRESSOR		
3. 🗆	RU2588536C1	METHOD FOR SYNTHESIS OF TITANIUM DIOXIDE NANO PARTICLES	1	

如何检索简单的文本

TotalPatent One[™] 的检索功能非常丰富。对象检索选项允许您在库中选择对象,以人性化的方式进行检 索。一些用户倾向于直接输入检索查询,或希望检索全部可用的对象。在该情况下,您可以使用基于语法的 检索。本章开始时,将检索简单的文本,分步引导您了解查询语法。

1. 打开检索框,使用菜单图标,从应用程序中的任意位置开始检索:=

2. 在检索框中键入检索词,然后单击"显示结果":

titanium			
# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	US901362A	PROCESS OF TREATING IRON AND STEEL.	ک
2. 🗆	US1740679A	T.; SAID BOBCHEBS ASSIGNOB TO SAID STIMSON	凶
3. 🗆	US383863A	MAGNETIC SEPARATOR.	因
Titanium			
# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	US901362A	PROCESS OF TREATING IRON AND STEEL.	
2. 🗆	US1740679A	T.; SAID BOBCHEBS ASSIGNOB TO SAID STIMSON	

在本例中,结果中将显示文本中任意位置出现有 Titanium 的所有文档。检索操作区分大小写,并会 使用整个字词。

例如:

- Titanium 和 titanium 的结果数量相同。
- Titanium 和 Titan 的结果不同。

这并不意味着,简单检索仅会比较普通字符类型的短语,而不会在后台使用一些智能技术。您在检索 有关汽车的专利时,结果中不仅显示有匹配的文字 (car),而且还显示有复数 (cars) 和所有格形式 (car's, cars') 的文字,这非常有用。TotalPatent One[™] 支持使用词干来实现此功能。请参阅术语表, 了解更多信息。

 小心:添加多个关键字进行单次检索时需小心。此功能虽完全支持,但如不使用双引号(")括关 键字,关键字之间的空格将被视为 AND 运算符。

如何检索字段

您如果在检索操作中添加字段名称,则可指定自己的查询操作。字段检索的查询语法是 [FIELD]: ("search term")。数据库中已添加了简称,用于替换技术字段的名称(请参阅下表)。冒号(:)是必填 的,双引号(")用于处理文本字符串,将其处理为短语。

例如: IN:("Smith") 可检索发明人是 "Smith" 的所有文档:

=	To	talPatent O	ne™									a 🗆	00	Ω	2.
ä	124,6	13 records found	out of the SREET	OF searched	(XEMIC)	her.	Ruggedized fiber opt	lic/electrical	connection system						9
					III C 10/9 (PAGIN ((19.00)	4 14 18 10	& R	6 6 K						
		发布编号	重有日期	8530		POF									
	-	AU2018100278A4	2018年4月5日	FLUID SUFPLY CONTROL SYSTEM		当市	前申请人	Col	mmScope T	echnol	logies I I C		-		
	at.l	AU2018201543A1	2018年3月22日	Ruggedized fiber optic/electrical connection system		发明	人	Sm	hith, Trevor	D.	iogics LEC		eives at least on cable and a sec	e ond	1
		AU2018201417A1	2018年3月22日	Power supply apparatus and method for providing ba	ckup power	代理	赵	Da	vies Collisor	n Cave	Pty Ltd		mounted to the if fiber of the	plug	
	1	AU2018201431A1	2018年3月22日	Gas heater		-	TOTEA D	wies Colliso	n Cave Pty Ltd	to the plu	g portion and termi	nating a pair	cal contacts mov r of electrical	inted	
	-	IN201847007075	2018/03/01627	LIQUID DELIVERY METHOD FOR COOLED RF SYSTEM		13	秋西 🚺			conductor rutatably r	s of the telecommu mounted around th	nications ca e connector	ble; a coupling nu housing; and a si	n saling	
	-	1%201547007107	2018年3月9日	SYSTEMS AND METHODS FOR ATTACHING AND RETAIL ELEMENT ON A ROTATING SHAFT	NING A FILTER					member n 2.2. The fi	nounted around the iber optic and electr	connector	housing. or of claim 1, whe	rein	
		AU2018201274A1	2018年3/915EI	FREE FLOW FERTILISERS		Ø							计已加和权利要求	1001	
		AU2018201258A1	2016年3月15日	Cordiess retractable roller shade for window covering	ŧ.	۵	Families								
	2	AU2018201201A1	2018年3月8日	Systems and methods for multi-analysis		۵	This section contai	ns all family	relations of this partic	ular documen	it. For more informa	tion about t	he different fami	ies :	
		19201647006433	2018年3月16日	INTEGRATED CONSUMABLE DATA MANAGEMENT SYST	TEM & PLATFORM	Ø	please refer to the Domestic Family	Manual (Gio	ssary/Families) Main Family	0	omplete Family		Extended Family		
		AU2018200891A1	2018/02/02210	System and method for customer experience manage	ment	ß	AU2018201543A1	***	AU2018201543A1	+A	U2018201543A1		NJ2018201543A1	-	
	3	IN201847004034	2018年2月9日	METHOD AND SYSTEM FOR COMPENSATING PERTURE	ED MEASUREMENTS	ß						t	P2531878A4		
	2	HRP2018020271	2018年3月9日	PURINSKI DERIVATI, NAMIJENJENI UPOTREBI U LIJEČE UPALNIH I ZARAZNIH ROJESTI	NJU ALERGIJSKIH,	D							U2015249108AT		
		AU2018200783A1	2018年2月22日	Temperature compensating force sensor		ß							W201121279082		
	1		- 306			F-++ .						0	N104536099A	8	8

备注: 短语检索功能仍会使用词干提取,以允许单词拼写有误等错误。请参阅术语表,了解有关词 干提取的更多信息。

最常用的字段

B

名称	简称	Description(说明书)
Publication ID(发布 ID)	PID	包含主管当局代码、序列号和种类代码的唯一识别编号,如: US6365495B2。这些编号在数据库中经过规范化处理,移除了空格、逗 号等内容。
Publication Number(发布编 号)	PN	标准化发布编号、专利主管当局特定的序列号(PID 去掉主管当局和种 类代码)。请参阅有关标准化编号的术语表。
Application Number(申请编 号)	AN	标准化申请编号、专利主管当局特定的序列号。请参阅有关标准化编号 的术语表。
Priority Number (优先权编 号)	PRN	标准化优先权编号、专利主管当局特定的序列号。请参阅有关标准化编 号的术语表。
标题	TI	
Publication Kind (Kind code) (发布种类(种类代码))	РК	种类是一种与专利分类有关的代码,有时也被称为发布种类。
Application Date(申请日期)	AD	申请日期,所使用的日期格式为 YYYY-MM-DD。
Priority Date(优先权日期)	PRD	优先权日期,所使用的日期格式为 YYYY-MM-DD。
Claim(权利要求)	CLM	所有独立于语言的权利要求。
1st Claim(第一权利要求)	CLM1	仅限独立于语言的第一权利要求。
Attorney/Registered Agent (代理人/注册代理)	AG	所有专利律师或注册代理。
Examiner(审查员)	EXM	所分配的所有专利审查员。

名称	简称	Description(说明书)
Inventor(发明人)	IN	所有发明人
Assignee(申请人)	PA	申请人是指递交专利申请的人员(可为自然人或法人)。依据各主管当 局的专利法,申请人一般应该是专利权的受让人(特例为,2013 年 3 月 16 日以前的美国专利(申请)的申请人为发明人)。
Current Assignee(当前申请 人)	PACU	专利当前申请人是指当前持有专利权利的人员。

提示: 您如果要检索所有现有的条目,请使用函数运算符 EXISTS(),例如:您如果使用
 AG:EXISTS(),则会得到所有包含律师姓名的文档。

组合式检索简称

为能够同时在多个字段中检索,我们添加了更多的检索简称。这些简称可作为字段位置中的任意其他检索简称使用。

简称	Description(说明书)
FT	检索 'Title (标题)' 、'Abstract (摘要)' 、'Claims (权利要求)' 或 'Description (说明书) '。
TAC	检索 'Title(标题)'、'Abstract(摘要)' 或 'Claims(权利要求)'。
ТА	检索 'Title(标题)' 或 'Abstract(摘要)' 。

如何使用通配符、模糊匹配、短语和关键字运算符

通配符

TotalPatent One[™] 支持在检索词中使用通配符。通配符是一些字符,您如果不想仅检索整个字词,则这些 字符可替代检索表达式中的任意其他字符或一定范围的字符。 可用的通配符句任:

可用的通配符包括:

1. 一个或多个通配符 - 使用星号 (*),替代字词中任意位置上的一个或多个字符。

例如:

- _________ 将查找所有这样的文档:其标题中的检索词变体均以 "pr" 作为开头(如: preparation、producing 和 primary)。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	EP3037439A1	Method for the preparation of aminomethylated bead polymers f	Î
2. 🗆	EP3037445A1	Process for producing polypropylene	
3. 🗆	EP3037563A1	Aluminium solder alloy free of SI primary particles and method fo	

TI: (pr*g) 将查找所有这样的文档:其标题中的检索词变体均以 "pr" 作为开头,以 "g" 作为结
 尾(如: producing 和 processing)。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF	
1. 🗆	EP3037445A1	Process for producing polypropylene		Î
2. 🗆	EP3037781A1	INFORMATION PROCESSING DEVICE, INFORMATION PROCESSING	ß	
3. 🗆	RU2587828C1	METHOD FOR PRODUCING KVASS		

使用通配符作为前缀(如 * trode)可能会导致响应时间过长。此类型的左截词应尽可能避免。 如无法避免,最好在检索式末尾结合 AND 子句使用。示例:_{TI:(Dielectric)} AND AB: (*trode) 将为您返回所有标题中包含单词 "Dielectric" 的文档,AND 返回含以 "trode" 结尾单 词(如 Electrode)的摘要。

	e™				Q []	90	ņ	°Co
Q T		14,	020 records found ou	ut of 121,240,350 searched		Publicatio		
		235	± 0		🗖 III 6	Sort Relevance		•
Objects D	⊙ ×		Publication number	Title	Abstract	Publication date		PDF
TI:djelectric MO AB:("trode)		P	JP2006214146A	DIELECTRIC COMPOSITION, DIELECTRIC USING THE DIELECTRIC COMPOSITION AND DIELECTRIC PASTE	PROBLEM TO BE SOLVED: To provide a dielectric composition capable of obtaining a dense fired film on soda line glass containing no lead, free from the discoloration of a silver electrode and	09/18/2008		2
Q all authorities <u>edit</u>	Show results	1	PW01998033229A1	Dielectric resonator, dielectric filter, dielectric components and manufacture of dielectric resonator	The dielectric substrate having an electrode formed on both main surfaces, and at least one dielectric layer and a conductor layer of thin film with a predetermined thickness formed by	07/30/1998		ß

如此可避免响应时间过长。

- 零个或一个通配符 使用百分比 (%),替代字词中任意位置上的零个或一个字符。
 例如:
 - · Neo% 将查找这样的检索词变体:其开头是 "neo",再加上 0 个或 1 个字符(如:neo 和 neon,但不包含 neolithic,因为需要替换的字符超过了一个)。
 - _{%eon} 将查找这样的检索词变体:其结尾是 "eon",再加上 0 个或 1 个字符(如:eon、aeon 和 neon)。
- 添加一个通配符 使用问号 (?),在字词中的任意位置上仅添加一个字符。
 例如:
 - TI: (Wo?d) 将查找所有这样的文档:其标题中的检索词变体均以 "wo" 作为开头,以 "d" 作为 结尾,之间再加上 1 个字符 (如 : wood 和 word) 。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	CN105690519A	Environment-friendly wood preservative	ß
2. 🗆	CN105538422A	Wood chipper automatic feeding device	
3. 🗆	CN104999278A	Word bending machine	ß

TI:(Wo??d) 将查找所有这样的文档:其标题中的检索词变体均以 "wo" 作为开头,以 "d" 作为 结尾,之间再加上 2 个字符(如:wound 和 world)。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	IN6583DELNP2013A	WOUND OR SKIN TREATMENT DEVICES AND METHODS	ß
2. 🗆	IN9216CHENP2013A	MASSIVE SIMULTANEOUS REMOTE DIGITAL PRESENCE WORLD	因
3. 🗆	IN3865DEL2014A	A WOUND INDUCIBLE EXPRESSION CONSTRUCT AND A METHOD	

模糊匹配

TotalPatent One[™] 支持"模糊"匹配或合适的字符串匹配功能。您在不确定拼写是否正确时,可使用模糊 匹配功能,该功能返回的文档包含"类似于"检索词的字词。

模糊匹配功能在查询语法中是使用波形符 (~) 实现的。这样,检索词的范围即会扩大,包含许多拼写相近的 类似字词(基于编辑距离)。这意味着可以检索到经常会拼错的单词。

例如:_{TI}: (accommodate~)</sub> 将查找所有这样的文档:其标题中的检索词变体均涉及通常会拼写错误的 单词 "accommodate" (如: acommodate)。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	WO2016093896A1	ACCOMMODATIVE, CURVATURE-CHANGING INTRAOCULAR LENSES	ß
2. 🗆	US20160161230A1	PROJECTILE AND BARREL INTENDED TO ACCOMMODATE SUCH A	ß
3. 🗆	US20160163935A1	SEMICONDUCTOR DEVICE THAT ACCOMMODATES THERMAL EXP	ß

在默认情况下,模糊匹配功能的编辑距离为 2,这是完全匹配字符串所需的运算符数量。在本例中, 'acommodate' 需要插入一个字符 (c),才与检索词 'accommodate' 匹配。但是,"accommodates" 也是 检索结果的一部分,其结尾需要插入 1 个字符 (s)。"accommodative" 也需要删除 2 个字符 (iv)。字词 'accommodation' 需要更改三个字符才能匹配。因此,如果默认编辑距离为 2,则找不到 accommodation。

您可以对查询添加编辑距离,以此扩大模糊匹配功能的编辑距离: Accommodate~3 将查找有关单词 "accommodate" 的所有检索词变体,这其中包括 "accommodation"。

(完全匹配)短语匹配

TotalPatent One[™] 支持短语完全匹配功能,其返回的文档仅包含与检索查询完全匹配的字词。运算符是双 引号 (")。

例如:TI:("particle accelerator") 不会查找标题中包含字词 "particle" 或 "accelerator" 的文档,也不会查找包含字词 "particle" 和 "accelerator" 的文档。该表达式仅会查找包含整个短语 "particle accelerator" 的文档,并会忽略带有 "particle beam accelerator" 之类短语的文档"。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	CN102293067B	Radiation tube with a particle accelerator of the radiant and	ß
2. 🗆	WO2016091940A1	PARTICLE ACCELERATOR FOR GENERATING A BUNCHED PARTICLE	
3. 🗆	EP2926629A4	CHARGED PARTICLE ACCELERATOR SYSTEMS INCLUDING BEAM D	Ø

TotalPatent One[™] 将词干提取独立于短语匹配使用,意味着在本示例中复数形式 "particles" 与 "accelerators" 也属于结果范围。

ATLEASTn 运算符

当关键字在全文中出现次数 ATLEAST n 次(其中 n 的范围为 1 到 255)时,ATLEASTn 运算符允许您限制 检索结果。示例:ATLEAST5 (switch) 检索术语 "Switch" 出现至少五次的文档。



该功能仅限于单个关键字,并且只能用作全文检索(标题、摘要、权利要求和描述)。

V

关键字 boost 运算符

在某些检索式中,某个关键字比其他的重要。在这种情况下,您会希望包含更相关关键字的结果置于结果列 表顶部。因此,只有在按相关性对结果列表进行排序时,Boosting 关键字才能执行。

排序 相关性

关键字 boosting 的语法是 ^n,其中 n 是一个关键字相比另一个关键字的相关重要程度。示例: cake^1 AND carrot^30 检索全文中出现术语 "carrot AND cake" 的文档,结果根据 "carrot" 的出现次数排序。

31,3	31,319 records found out of 120,437,145 searched Publications								
	± 0					G	Sort Relevance		•
	Keyword occurrence		Publication number	Title			Publication date	PDF	
1	carrot calue	39	CN106666367A	Carrot egg rice cake		1	05/17/2017		2
2	carrot - 8	34	CN106577930A	Carrot and eggplant cake		1	04/26/2017	ß	ĺ
	carrot	32	CN104305451A	Carrot bacteria tea beverage and preparation method thereof		9	01/28/2015	ß	

没有 boost (cake AND carrot),结果数量将会相同。现在两个关键字相关性相同,之前的第一个结果 现在排在第三位。

31,3	31,319 records found out of 120,437,145 searched							
-	± 0				G Sort Relevance			•
	Keyword occurrence	Publication number	Title		Publication date		PDF	
1	calue - 62 carrot - 58 cakes - 1	TWM523300U	多色胡蘭蜀輕點結構		06/11/2016		Ø	-
2	cake Carrot Carrot Cakes - 1	CN101380034A	Carrot cake		03/11/2009		ß	
3	cake - 18	CN106666367A	Carrot egg rice cake		05/17/2017			

请记住 TotalPatent One 将词干提取独立于短语匹配使用,意味着在本示例中复数形式 "carrots" 与 "cakes" 也属于结果范围。

如何检索日期

日期查询语法与其他对象稍有不同。其主要原因在于,该语法除检索单个日期之外,还支持检索一定范围的 日期。

备注:日期检索操作可生成许多结果。因此,我们在创建以下示例时,对结果进行了限制,仅限来 自于秘鲁主管当局的文档。您如果要亲自尝试这些示例,请在所提供的示例中,添加 AND PC:PE 子句。

· 单个日期: PD:2015-08-08。检索发布日期 (PD) 为 "2015-08-08" 的所有文档。日期格式必须是 YYYY-MM-DD。检索结果是于 2015 年 8 月 8 日当天发布的两个文档。

# 🗆	Published	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	2015-08-08	PE10952015A1	DEVICE FOR ADAPTING THE POSITION OF THE ELECTRIC MOTOR	
2. 🗆	2015-08-08	PE10642015A1	NEW DERIVATIVES THIENOPYRIMIDINE, A PROCESS FOR THEIR P	

之前的日期: PD: [* to 2015-08-08]。检索发布日期 (PD) 早于和等于 "2015-08-08" 的所有文档。日期格式必须是 YYYY-MM-DD,日期范围必须使用方括号 []。检索结果是所有文档,其中包括两个于 2015 年 8 月 8 日发布的文档。此外,您使用小于等于号 (≤); PD: <=2015-08-08,也可以得到相同的结果。</p>

# 🗆	Published	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	2015-08-08	PE10952015A1	DEVICE FOR ADAPTING THE POSITION OF THE ELECTRIC MOTO	Î
2. 🗆	2015-08-08	PE10642015A1	NEW DERIVATIVES THIENOPYRIMIDINE, A PROCESS FOR THEIR	
3. 🗆	2015-08-07	PE10902015A1	ARYL AND HETEROARYL FUSED LACTAMS	

要排除这两个 8 月 8 日的文档,只需使用小于号 (<) 即可: PD: <2015-08-08。

日期之后: PD: [2015-08-08 to *]。检索发布日期 (PD) 晚于和等于 "2015-08-08" 的所有文档。 日期格式必须是 YYYY-MM-DD,日期范围必须使用方括号 []。检索结果是所有文档,其中包括两个于 2015 年 8 月 8 日发布的文档。此外,您使用大于等于号 (≥); PD:>=2015-08-08,也可以得到相同 的结果。

# 🗆	Published	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	2015-08-08	PE10952015A1	DEVICE FOR ADAPTING THE POSITION OF THE ELECTRIC MOTO	i
2. 🗆	2015-08-08	PE10642015A1	NEW DERIVATIVES THIENOPYRIMIDINE, A PROCESS FOR THEIR	
3. 🗆	2015-08-09	PE11762015A1	REFINING PROCESS OF COPPER MATTE LOWER BLOW AND FUR	

要排除这两个 8 月 8 日的文档,只需使用大于号 (>) 即可: PD:>2015-08-08。

之间的日期: PD: [2015-08-08 to 2015-08-09]。检索发布日期 (PD) 介于 "2015-08-08" 和 "2015-08-09" 之间(包含这两个日期)的所有文档。日期格式必须是 YYYY-MM-DD,日期范围必须使 用方括号 []。检索结果是所有于 2015 年 8 月 8 日或 9 日发布的文档。

# 🗆	Published	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	2015-08-08	PE10952015A1	DEVICE FOR ADAPTING THE POSITION OF THE ELECTRIC MOTO	1
2. 🗆	2015-08-08	PE10642015A1	NEW DERIVATIVES THIENOPYRIMIDINE, A PROCESS FOR THEIR	
3. 🗆	<u>2015-08-09</u>	PE11762015A1	REFINING PROCESS OF COPPER MATTE LOWER BLOW AND FUR	
4. 🗆	2015-08-09	PE10522015A1	TRANS-4-{ 2-[4-(2.3-DICHLOROPHENYL)-PIPERAZIN-1-YL]-ETHY	

如何使用检索运算符

检索运算符是查询语法中的保留单词,用于让用户能够操纵检索结果。这些运算符是:

- · 布尔运算符 (AND, OR, NOT) 用于在一项查询中,将多个检索词组合起来。
- · 大小写运算符 (CAPS, ALLCAPS, NOCAPS) 用在检索词前面,用于筛选结果。
- · 复数运算符 (PLURAL, SINGULAR) 用在检索词前面,用于筛选结果。
- · 近似运算符 (NEARn, NEARs, PREn) 用于在一项查询中,将多个检索词组合起来。

运算符	简称	结果。					
AND	&&	使用 AND 运算符可查找这样的文档:这些文档包含由 AND 链接的两个单词或短 语。例如: TI:(antenna AND radio) 将查找标题中包含 "antenna" 和 "radio" 的所有文档。					
		# Publication Number Title	PDF				
		1. IN3385KOLNP2015A A RADIO ANTENNA ALIGNMENT TOOL	D i				
		2. JP2016518752A In a radio communication system and method for performing partial antenna					
		3. US20160174842A1 EPIDERMAL ELECTRONICS SYSTEMS HAVING RADIO FREQUENCY ANTENNAS S	B				
OR	11	您也可以使用简称 TI:(antenna &&radio)。 使用 OR 连接符可查找这样的文档:这些文档包含由 OR 链接的任一事 语。所链接的检索词如果是同义词、反义词、其他拼写形式或是缩写	成两个单词或短 则 OR 连接符				
OR		您也可以使用简称 TI:(antenna &&radio)。 使用 OR 连接符可查找这样的文档:这些文档包含由 OR 链接的任一算 语。所链接的检索词如果是同义词、反义词、其他拼写形式或是缩写 会非常有用。例如: TI:(antenna OR radio) 将查找标题中包含	找两个单词或短 则 OR 连接符 [∙] "antenna" 或				
OR		您也可以使用简称 TI:(antenna &&radio)。 使用 OR 连接符可查找这样的文档:这些文档包含由 OR 链接的任一重 语。所链接的检索词如果是同义词、反义词、其他拼写形式或是缩写 会非常有用。例如: TI:(antenna OR radio) 将查找标题中包含 "radio"的所有文档。	【两个单词或短 ∫ 则 OR 连接符 [∙] "antenna" 或				
DR		您也可以使用简称 TI:(antenna &&radio)。 使用 OR 连接符可查找这样的文档:这些文档包含由 OR 链接的任一重 语。所链接的检索词如果是同义词、反义词、其他拼写形式或是缩写 会非常有用。例如: TI:(antenna OR radio) 将查找标题中包含 "radio"的所有文档。	战两个单词或短 , 则 OR 连接符 [·] "antenna" 或 ₽₽₽				
DR		您也可以使用简称 TI: (antenna &&radio)。 使用 OR 连接符可查找这样的文档:这些文档包含由 OR 链接的任一可语。所链接的检索词如果是同义词、反义词、其他拼写形式或是缩写会非常有用。例如: TI: (antenna OR radio) 将查找标题中包含"radio"的所有文档。 # Publication Number Title 1. AU2016203383A1 Method of antenna manufacture	成两个单词或短 , 则 OR 连接符 [™] antenna" 或 PDF 译				
DR		您也可以使用简称 TI:(antenna &&radio)。 使用 OR 连接符可查找这样的文档:这些文档包含由 OR 链接的任一算 语。所链接的检索词如果是同义词、反义词、其他拼写形式或是缩写 会非常有用。例如: TI:(antenna OR radio) 将查找标题中包含 "radio"的所有文档。 # Publication Number Title 1. AU2016203383A1 Method of antenna manufacture 2. AU20162033242A1 A modular radio frequency identification tagging method	成两个单词或短 , 则 OR 连接符 ' "antenna" 或 PDF L L L L				

DT ! 使用 NOT 连接符可查找这样的文档:在这些文档中,将排除某一检索词或短语。例 如: TI:(antenna NOT radio) 将查找标题中包含 "antenna" 的所有文档,并排 除标题中包含 "radio" 的文档。

运算符	简称	结果			
		# 🗌 Publi	lication Number	Title	PDF
		1. 🗆 AU20	016203383A1	Method of antenna manufacture	ß
		2. 🗆 AU20	016100564A4	Electronic device with tunable hybrid antennas	
		3. 🗆 CN10	05704745A	The antenna of the mobile terminal transmitting/receiving state control meth	

您也可以使用简称 TI:(antenna !radio)。

布尔运算符及其用法。

您可以在单个检索式中使用多个布尔运算符,但可能很容易忽略运算符范围和优先级。运算符范围使用括号 ()确定。对于运算符优先级,TotalPatent One[™]使用标准布尔逻辑,其中 NOT 优先,AND 其次,然后 是 OR。例如检索式 TI:(server OR pizza AND box):

	结果数量
TI:(server OR pizza AND box)	191,170 records found out of 119,777,708 searched
TI:(server)	190,661 records found out of 119,777,708 searched
TI:(pizza AND box)	509 records found out of 119,777,708 searched

从上述结果可以看出,AND 运算符具有优先权。执行的检索式为您返回所有标题中带有 "server" OR "pizza AND box" 的文档。当将它与检索式 TI:((server OR pizza) AND box)) 对比时。本检索式 将为您返回所有标题中带有 "server AND box" OR "pizza AND box" 的文档:

Q T		904 records found out of 119,777,7	22 searched
		≥ 4	
Objects ①	କ ×	Keyword occurrence	Publication number
TI:((server OR pizza) AND box)		server 1 3 box 1	CN207151033U
		pizza - 1 4 box - 1	FR3047979B1
All authorities edit	Show results	pizza 1 5 box 1	CN107835772A



提示: 您可以创建两条单独的检索式,结合 比较检索式结果 功能(参见 Comparing queries(对 比查询) 详情见 75),而不必使用布尔运算符(AND, OR, NOT)嵌套复杂检索式。



小心: 添加多个关键字进行单次检索时需小心。此功能虽完全支持,但如不使用双引号(")括关键字,关键字之间的空格将被视为 AND 运算符。

运算符 简称	结果。	
CAPS	您在使用 CAPS 命令时,可对检索操作进行限制,仅查找单词任意位置 母的单词。例如: TI:CAPS (antenna) 将查找所有这样的文档:这 中包含 "Antenna",并且至少有一个大写字母(如:Antenna、ANT 查找 antenna)。 ① 小心: 大小写运算符不能与模糊匹配运算符 (~) 结合使用。	置出现有大写字 这些文档的标题 ENNA,但不会
ALLCAPS	您在使用 ALLCAPS 命令时,可对检索操作进行限制,仅查找全部是元 如: TI:ALLCAPS (antenna) 将查找标题中包含 "ANTENNA" 的所有	大写的单词。例 §文档。
	# Publication Number Title	PDF
	1. AU2016202486A1 ARTIFICIAL SATELLITE WITH INTEGRATED ANTENNA	
	2. C KR2020160001350U MULTI-BAND ANTENNA USING A PRINTED CIRCUIT BOARD	
	3. C KR1020160045643A ELECTRONIC DEVICE PRINTED CIRCUIT BOARD PATCH ANTENNA	
	① 小心:大小写运算符不能与模糊匹配运算符 (~)结合使用。	
	或 "ANTENNA" 的所有文档。 # □ Publication Number Title	PDF
	1. AU2016203383A1 Method of <u>antenna</u> manufacture	
	2. CN105704745A The antenna of the mobile terminal transmitting/receiving state control meth	
	3. CN105703083A A multi-beam selection intelligent antenna array and having the antenna arra	
	小心:大小写运算符不能与模糊匹配运算符 (~)结合使用。	
PLURAL	TotalPatent One [™] 可自动查找单数、规则复数,以及以所有格结晶 是,您有时只需要复数形式的单词。在这种情况下,您可以使用 PLUF 果进行限制。例如: <mark>TI:PLURAL (antennas)</mark> 将查找标题中包含复 的所有文档。	髩的检索词。但 RAL 命令,对结 数 "antennas"
	# 🖸 Publication Number Title	PDF
	1. AU2016100564A4 Electronic device with tunable hybrid <u>antennas</u>	A
	2. DE202016002603U1 Support system for Headlight and antennas of a motor vehicle	
	3. CN105691808A For four of the two <u>antennas</u> , to a packing box of the router	B
SINGULAR	TotalPatent One [™] 可自动杳找单数, 坝刚复数,以及以所有格结尾的	检索词。伯

TotalPatent One[™]可自动查找单数、规则复数,以及以所有格结尾的检索词。但 是,您有时只需要单数形式的单词。在这种情况下,您可以使用 SINGULAR 命令, 对结果进行限制。例如:TI:SINGULAR (radio) 将查找标题中包含单数 "radio" 的所有文档。

D

运算符	简称	结果			
		# 🗆	Publication Number	Title	PDF
		1. 🗆	AU2016203242A1	A modular radio frequency identification tagging method	
		2. 🗆	CN105690318A	Radio frequency coaxial connector assembling and disassembling tool	
		3. 🗔	KR1020160054441A	Radio Data Transmission and Reception System for Virtual Reality	B

拼写运算符及其用法。

_

运算符	简称	结果。					
运算符 NEARn		使用 NEARn 连接符可查找这样的文档:其检索词之间的单词不超过 n 个。n 的值可 以是不超过 255 的任意数字。使用 NEARn 可连接这样的单词和短语:这些单词和短 语可部分表达一个意思,或将几个紧密关联的意思联系起来。由 NEARn 链接的单词 或短语必须在相同的字段内(文档的特定部分)。任一单词都可能会显示在第一个。 您可以把多个 NEARn 子句链接在一起。例如: TI:(radio NEAR2 antenna) 将 查找所有这样的文档:其标题中包含 "radio" 和 "antenna",这两个单词之间最多相 隔两个位置。该语法将查找:"radio frequency antenna" 和 "antenna, radio",但 不会查找: "radio communication equipment hybrid antenna",后者相隔四个位 置。					
		E.o TI:(radio NEAR2 antenna) TI:(radio NEAR2 antenna)					
		E o T1:(radio NEAR2 antenna) # Publication Number Title PDF					
		TI:(radio NEAR2 antenna) # Publication Number Title PDF 1. CN205121191U An internal assembly of a radio frequency antenna intelligent watch CM					
		TI:(radio NEAR2 antenna) # Publication Number Title PDF 1. CN205121191U An internal assembly of a radio frequency antenna intelligent watch Image: Comparison of a radio frequency antenna mounted device 2. CN205122750U A dial assembly together of a radio frequency antenna mounted device Image: Comparison of a radio frequency antenna mounted device					
		Image: Problem in the image: PDF Image: Problem in the image: PDF Image: Problem in the image: PDF Image: PDF <td></td>					
		# Publication Number Title PDF 1. CN205121191U An internal assembly of a radio frequency antenna intelligent watch D 2. CN205122750U A dial assembly together of a radio frequency antenna mounted device D 3. CN205194822U Radio or power transmission antenna, radio frequency circuit and electronic D TI:(radio NEAR4 antenna) T T T					
		Tit(radio NEAR2 antenna) # Publication Number Title PDF 1. CN205121191U An internal assembly of a radio frequency antenna intelligent watch Dif 2. CN205122750U A dial assembly together of a radio frequency antenna mounted device Dif 3. CN205194822U Radio or power transmission antenna, radio frequency circuit and electronic Dif Tit(radio Number Title PDF					
		Image: Problem in the image: Proble					

3. CN205194822U

4. CN105703052A

NEARs

近似请求只有在相同的对象内才能完成,请确保您正确使用了括号()。

使用 NEARs 连接符可查找这样的文档:其检索词出现在同一个句子内。您如果要在 单词之间建立紧密的关系,而不指定具体的近似条件,则还可以使用 NEARs。任一 单词都可能会显示在第一个。例如: TAC: (antenna NEARs radio) 将查找所有 这样的文档:其标题、摘要或权利要求中包含检索词 "radio" 和 "antenna",并且这 些检索词在同一个句子之中。

Radio or power transmission antenna, radio frequency circuit and electronic ...

For portable radio communication equipment hybrid antenna

运算符	简称	结果	
		A radio-anterna module (14) comprising a circuit baard substrate (15) bearing a radio circuit and an anterna. The radio circuit and anterna are not electrically connected to each other on the module itself, but are provided with terminals (17, 19) for connection to an external matching circuit (21). By moving the matching circuit off the circuit beard substrate of the module itself, a number of manufacturing advantages are obtained.	Fig.2 L-X2EEH: April 12016, 10:027) AM
		製造项目信息	权利要求 .

近似请求只有在相同的对象内才能完成,请确保您正确使用了括号()。

备注: 如您在上例中所见,关键字单独突出显示,在本例中为 "Radio" 和 "Antenna"。突出显示不包括邻近操作符(NEARn, NEARs, PREn)。

使用 PREn 连接符可查找这样的文档:在这些文档中,第一个检索词在第二个检索词 前面,两者之间的单词不超过指定的数量。就像使用 NEARn 那样,这两个单词必须 在相同的字段中,并且相互之间的单词不超过 n 个。n 的值可以是不超过 255 的任 意数字。例如: TI:(radio PRE3 antenna) 将查找所有这样的文档:其标题中 包含 "radio" 和 "antenna";其中,radio 是第一个单词,这两个单词之间最多相隔 三个位置。该语法将查找:"Radio antenna",但不会查找 "Antenna for radio",也 不会查找没有 "antenna" 的 "radio"。

# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	IN3385KOLNP2015A	A RADIO ANTENNA ALIGNMENT TOOL	A
2. 🗆	CN103166214B	High power radio frequency antenna lightning protection device	
3. 🗆	JP5937269B2	A short-range wireless communication (NFC) coil, a radio antenna	

近似请求只有在相同的对象内才能完成,请确保您正确使用了括号()。

位置运算符及其用法。

如何检索分类

专利分类系统可按照其技术内容对文档进行标注和检索。这让您能够检索描述类似发明的专利和申请,并能够以字母数字语言进行检索。TotalPatent One[™] 支持检索 CPC、IPC、ECLA、美国大类、FI、F-Term、 ICO 和洛迦诺分类。

■ 备注: 2015 年, CPC 取代了 ECLA 和美国大类,这两种分类仅用于检索历史数据。

所有分类系统都基于类似的原理:采用某一层次结构,将主题分为组,并包含子分组等内容。各分类系统都 有其自己的结构,并会针对各个级别,使用其自己的字词。

PREn

CPC 分类

CPC 分类是由 EPO 和 USPTO 合作设计并维护的。CPC 分类的结构包含:

- · 部
 - 大类
 - 小类 -
 - 大组
 - 小组

如果所提供的分类编号达到特定的级别,则您在检索时,将可以达到该特定级别,并包含所有的从属级别。 您不必提供通配符。如果检索 CPC 分类,请使用命令 CPC:

例如:

- CPC:B 检索所有这样的文档,这些文档采用 CPC 分类,并属于 B 部 'Performing operations;transporting'。
- · CPC:B21C 仅会检索这样的文档,这些文档采用 CPC 分类,并属于小类 B21C 'Manufacture of metal sheets, wire, rods, tubes or profiles (…)'。

■ TotalPatent One™					Q 🖿	9	۵	Δ	٥
	@ ?	86,037	records found out	of 106,660,737 se	sarched (1.66 seconds)	Puple	ations) (<u>m</u>	
Objects ())		-				t and	Level i catale	in date //	0.000
CPC:B2IC	×					sore i	oppicatio	241.22960.0	seach .
		# 🖸	Publication number	Application date	Ticle				PDF
		1,0	AU2016204457A1	2016-06-28	IMPACT EXTRUDED CONTAINERS FROM RECYCLED ALUMINUM SCRAP				ø
		2. 🗆	HRP20160752T1	2016-06-27	PINCH ROLLER OF A WINDING ASSEMBLY OF A ROLLING MILL.				
-		3. 🗇	AU2016204007A1	2016-05-15	IMPROVING HOT WORKABILITY OF METAL ALLOYS VIA SURFACE COATING				Ø
	Show results	4. 🗆	US20160250674A1	2016-05-10	Extrusion Die Pre-Heating System, Apparatus And Method				ß

为便于您使用,引号之间如果有空格 (CPC:"B 21C"),则查询操作中会自动删除所有这些空格,并且查询 操作也不会区分大小写。由于开头不能使用通配符,因此您无法检索: CPC:*21C。最低输入级别是部级 别,最高输入级别是小组级别。

CPC 的层次并不严格;该分类会在小组级别,使用缩进来确定某一小组是主线小类还是其他小类的直接子级。例如,让我们选取与上例相同的大组 B21C1:

B21C1/00	Manufacture of metal sheets, metal wire, metal rods, metal tubes by drawing B21C1 的主线子分类
B21C1/003	· Drawing materials of special alloys (···) 单点缩进,主线子分类 B21C1/00 的子级
B21C1/006	・Using vibratory energy 单点缩进,主线子分类 B21C1/00 的子级
B21C1/02	・Drawing material metal wire or like flexible metallic material by drawing (…) 单点缩进,主线子分类 B21C1/00 的子级
B21C1/04	・ ・ With two or more dies operating in series 双点缩进,子分类 B21C1/02 的子级
B21C1/06	・・・ In which the material slips on drums 三点缩进,子分类 B21C1/04 的子级
B21C1/08	・・・ In which the material does not slip on drums 三点缩进,子分类 B21C1/04 的子级
B21C1/10	\cdot \cdot \cdot With accumulation of material between consecutively-arranged dies

B21C1/00 Manufacture of metal sheets, metal wire, metal rods, metal tubes by drawing B21C1 的主线子分类

四点缩进,子分类 B21C1/08 的子级

等等...

CPC B21C1 大组扩展列表

正如您所见,斜线后面的小组并不是独立的,这是因为使用了缩进节点(·)。一些节点是主线小组的直接子级节点(依赖于该小组),一些节点是其他节点的某一规格。问题在于,这些节点类似于主线小组,均带有同族的代码,而没有明显的差异。

与层次严格的系统相比,这让检索操作略显复杂。例如,您在检索 CPC:B21C1/00 时,结果中仅会显示此 CPC 大类中的文档吗?您还可以检索所有的子级节点吗?以及这些子级节点中有哪些会包含在内? CPC:B21C1/003 和 CPC:B21C1/006 的节点清晰,但 CPC:B21C1/02 也是一个子级,其间接子级节点(CPC:B21C1/04, CPC:B21C1/06, CPC:B21C1/08, CPC:B21C1/10)又会怎样?这些节点也合格吗?

为避免文档丢失,我们引入了特殊的尾部通配符:加号 (+)。您如果添加加号,则可在所检索的子级别上, 包含所有的规格。例如:

- · CPC:B21C1/00 仅会检索这样的文档,这些文档完全采用这种小组分类 'Manufacture of metal sheets, metal wire, metal rods, metal tubes by drawing'。
- · CPC:B21C1/006 仅会检索这样的文档,这些文档完全采用这种小组分类 'Manufacture of metal sheets, metal wire, metal rods, metal tubes by drawing using vibratory energy'.
- · CPC:B21C1/00 + 将检索 B21C1/00 小组的全部扩展文档,并包含全部子级节点(CPC:B21C1/00, CPC:B21C1/003, ..., CPC:B21C1/34)。

IPC 分类

IPC 分类是由 WIPO 维护的,其结构非常类似于 CPC 系统,包括:其子级别并没有采用严格的节点层次结构。因此,IPC 检索所适用的规则相同,并使用命令 IPC:。 例如:

- · IPC:A 检索所有这样的文档,这些文档采用 CPC 分类,并属于 A 部 'Human necessities'。
- IPC:A43B 仅会检索这样的文档,这些文档采用 CPC 分类,并属于 A43B 'Characteristics Features of Footwear (…)'。

■ TotalPatent One™					ର୍ 🖿 ୬ ଘ	Δ.	٥
	ø e	211,53	4 records found ou	t of 106,660,737	rearched (0.13 seconds)) =	
Objects (D)		-			0	alian datas	increased
IPC:A438	×				Sort Applic	cion cace (Ineacl +
		# 🖸	Publication number	Application date	Title		PDF
		1, 🗆	IN201621026952A	2016-08-08	SMART SLIPPER WITH WEIGHT SENSOR, CLOCK WITH STOP WATCH, WEATHER SENSOR ANI) B	
		2. 🖂	KR1020160091311A	2016-07-25	DEVICE FOR FIXING THE TONGUE AND FOOTWEAR HAVING THE SAME		Ø
-	_	3. 🗆	IN201641025279A	2016-07-23	FOOT COMFORTER SHOE		B
	Show results	4. 🗆	AU2016206359A1	2016-07-22	A sport shoe		ß

为便于您使用,引号之间如果有空格 (IPC: "A 43B"),则查询操作中会自动删除所有这些空格,并且查询 操作也不会区分大小写。由于开头不能使用通配符,因此您无法检索: IPC:*43B。最低输入级别是部级 别,最高输入级别是小组级别。

IPC 在小组级别的层次并不严格。小组类似于 CPC,可使用 + 符号进行扩展。

						Q 🖿 🤊 🙆 🗘	•
	Ð.		4,284 r	ecords found out o	of 106,660,737 se	arched (0.30 seconds)	
Objects ()							
IPC:A4381/60+		K	98° 4	10		Sort Approation Set	F(DESC) *
			#:0	Publication number	Application date	Title	PDF
			1.0	KR1020160078948A	2016-06-29	Cushion for Being Inserted in Mid-sole of Shoe with Charcoal And Method for Producing the S.,	
			2. 🖂	AU2016100627A4	2016-05-17	A comfortable sock easy to dry in the sun	Ø
-			3. 🗇	US20160242491A1	2016-05-03	Article Of Footwear Incorporating An Illuminable Panel	ß
	Show results		4, 🗆	US20160242501A1	2016-05-02	Article Of Footwear With A Cavity Viewing System	B

FI 分类

FI 分类系统是由日本主管当局维护的,该系统或多或少都是 IPC 大类的扩展。以 FI 大类为例, G06F9/00 'Arrangements for programme control, e.g. control unit (...)' 与对应的 IPC 大类完全相同。其区别在 于小组级别。FI 大类使用扩展符号和文件符号,这些符号是添加在小组代码上的,而不是替换小组代码:

- 1. 所添加的扩展符号在小组之后,该小组由逗号分隔。FI 大类 G06F9/00,101 进一步对大类 G06F9/00 做出规定,所添加的扩展符号 101 是指 'consoles'。
- 2. 以文件对比符号为例: G06F9/00,101A 进一步将文档规定为"常规操作"文档。文件对比符号是:
 - A 常规操作
 - B 自动操作输入指导
 - C 连续操作状态显示
 - Z 其他。

扩展符号级别也使用缩进 G06F9/00,310A · · 指 'operation controls' for consoles' 双点表示,此扩 展是分类 G06F9/00 的间接子级;这实际上是扩展 101 'consoles' 的子级。

如果检索 FI 分类,请使用命令 FIC:

如果所提供的分类编号达到特定的级别,则您在检索时,将可以达到该特定级别,并包含所有的从属级别。 您不必提供通配符。为便于您使用,引号之间如果有空格(FIC:"G 06"),则查询操作中会自动删除所有 这些空格,并且查询操作也不会区分大小写。由于开头不能使用通配符,因此您无法检索:FIC:*G。最低 输入级别是部级别,最高输入级别是小组级别,不能包含扩展符号和文件对比符号。例如:

- FIC:G 检索所有这样的文档,这些文档采用 FI 大类,并属于 G 部 ' Physics electric digital data processing'。
- · FIC: G06F9/00 检索所有这样的文档,这些文档采用 FI 大类,并属于 G06F9/00 小组 'Arrangements for programme control, e.g. control unit (...)'。

TotalPatent One™	N				Q 🖿	9	0	Δ	Ф
	ø,	934 re	cords found lout of	106,660,737 soar	ched (0.21 seconds)	Fuge	ations	(
Objects 🕥						-			
FIC:G06F9/00	×	-				Sort	Applicatio	on date (I	seach.
		*0	Publication number	Application date	Title				PDF
		1.0	JP2015170242A	2014-03-10	RELAY PROGRAM, RELAY METHOD AND RELAY DEVICE				
		2. 🖂	JP2015166994A	2014-03-04	APPLICATION PROGRAM				ß
	_	3. 🗆	JP2014522533A	2012-06-06	·· Command message to the operator of the transmission coupling facility				
	Showresults	4. 🗆	JP588312282	2012-05-03	Method of assembling a portable electronic device and electronic device				B

FIC: G06F9/00,101 是小组扩展,因此会产生错误,所以不允许使用。

F-term

•

F-Term 类似于 FI 分类,也是一种由日本主管当局维护的系统。在这种情况下,该系统是一种完全独立的分 类系统,其依据的是:主题代码、观点(材料、操作、用途等)以及图形(对观点进行细化)。 如果检索 F 字词分类,请使用命令 FTC: 如果所提供的分类编号达到特定的级别,则您在检索时,将可以达到该特定级别,并包含所有的从属级别。 您不必提供通配符。为便于您使用,引号之间如果有空格(FTC:"2B 003"),则查询操作中会自动删除所 有这些空格,并且查询操作也不会区分大小写。由于开头不能使用通配符,因此您无法检索:FIC:*B。最小 输入信息是主题代码,最大输入信息是图形。例如:

· FTC:2B003 检索所有这样的文档,这些文档采用 F-Term 大类,并属于 'Artificial fish reefs' 主题代 码。

 FTC:2B003/AA
 检索所有这样的文档,这些文档采用 F-Term 大类,并属于 'Artificial fish reefs' 主

 题代码,以及 AA
 'Installation configurations' 观点。

	e™				C 🖬 🧿 🗘 🗘	\$
	D 2	981 re	cords found out of	106.660,737 sean	ched (0.15 seconds) Publiques /	ittin ()
Objects (7)		-			Carl Institution date	
FTC:28883/AA	×		14 · ·		Sort Approvol date	e (besci +
		# 🗆	Publication number	Application date	Title	PDF
		1. 🗆	JP2016104001A	2015-11-19	The supply of material to the iron, the iron in the production of feed material, and a method	Ø
		Z, 🗆	JP592460582	2015-05-08	Method for growing algae	ß
		3. 🖂	JP2015133998A	2015-05-08	Method for growing algae	
	Show results	4, 🗆	JP2016178878A	2015-03-23	Proliferation fishbank	ß

FTC:2B003/AA01 检索所有这样的文档,这些文档采用 F-Term 大类,并属于 'Artificial fish reefs' 主题代码,以及 AA 'Installation configurations' 观点,同时属于图形 01 'Sunken installation configurations'。

US Class

虽然 CPC 让美国大类显得多余,但您在检索历史数据时,可以检索该大类。美国代码的显示格式非常类似于 CPC 和 IPC 大类,如: D25/69。如果检索 US Class,请使用命令 USC:

如果所提供的分类编号达到特定的级别,则您在检索时,将可以达到该特定级别,并包含所有的从属级别。 您不必提供通配符。例如:

- · USC: D25 检索所有这样的文档,这些文档采用美国大类,并属于 D25 大类 'Building units and construction elements'。
- USC: D25/62 检索所有这样的文档,这些文档采用美国大类,并属于 D25/62 小组 'Stair, ladder, scaffold, or similar support'。

	Dne™					Q	୭	8	Δ	¢
	D 2	209 re	cords found out of	106,660,737 sear	ched. (0.17 seconds)		Publ	kweens	(H
Objects (3)							an and	Kanadianad		Disco a
USC:D25/62	x	347. 4					Co Sort	Аррисат	on date (DESCI *
		* 🗆	Publication number	Application date	Title					PDF
		1. 🗆	U5D07248085	2014-05-15	Material transport					Ø
		Z. []	USD07470025	2014-03-28	Staircase					B
	-	3. 🗆	USD07374645	2013-10-13	Portable stage					囚
	Show results	4. 🗆	USD07252925	2013-08-06	Hunting tree stand					B

美国大类也使用类似于 CPC 和 IPC 的缩进。此大类是由 CPC 缩进替换的,因此不会进行扩展(使用 + 符 号)。

ECLA 分类

CPC 让 ECLA 显得多余,您在检索历史数据时,可以检索该分类。ECLA 代码的显示格式非常类似于 CPC 和 IPC 大类,如: C02F9/00 。如果检索 ECLA 分类,请使用命令 ECLA:

如果所提供的分类编号达到特定的级别,则您在检索时,将可以达到该特定级别,并包含所有的从属级别。 您不必提供通配符。例如:

· ECLA:C 检索所有这样的文档,这些文档采用 ECLA 大类,并属于 C 部 ' Chemistry; Metallurgy'。

ECLA: C02F9/00 检索所有这样的文档,这些文档采用 ECLA 大类,并属于 C02F9/00 小组 'Multistage treatment of water, waste water, or sewage'。

TotalPatent Or	ne™				Q 🖿	୭	8	Δ	¢
	D 2	15,639	erecords found out	of 106,660,737 s	parched (0.24 seconds)	Pid	leators) <i>siii</i> ii	-
Objects ()									
ECLA: 08259/08	×					Sort	Priority d	ate (DESC	a •
		*0	Publication number	Application date	Title				PDF
		1, 🗆	U520120255904A1	2012-04-11	Method of Recovering Oil or Gas and Treating the Resulting Produced W	ater			3
		2. 🖂	U\$20120091061A1	2011-12-27	APPARATUS AND PROCESS FOR DESALINATION OF BRACKISH WATER US	ING PRESS	JRE RETA.	an-	B
		3, 🖂	U\$818746482	2011-12-27	Apparatus and process for desalination of brackish water using pressure	retarded o	osmosis		
	Show results	4, 🗆	U\$20120125829A1	2011-11-30	DESALINATION INTAKE SYSTEM WITH NET POSITIVE IMPACT ON HABITAT	ŕ			ß

您无法检索 ECLA 小类。

洛迦诺分类

洛迦诺分类始于 1968 年,该分类是一种直观的层次分类系统,是由洛迦诺专家委员会维护的。如今,您可 以使用其中的 32 种大类和 219 种小类来进行检索。洛迦诺系统的最低级别是各小类中的商品列表,该列表 按照字母顺序进行排列。您无法检索这些商品的序列号。

如果检索洛迦诺分类,请使用命令 LOC:

所提供的分类编号如果达到特定的级别,则您在检索时,将可以达到该特定级别,并包含所有的从属级别。 您不必提供通配符。例如:

· LOC:01 检索所有这样的文档,这些文档采用洛迦诺大类,并属于 01 大类 'Foodstuffs'。

)ne™					Q	ື	۵	Δ	٥
	D 2	1,639	records found out o	f 106.660,737 se	arched (0.18 seconds)		Pub	loniana	1 144	a ()
Objects (3)							an und			
LOC: 701"	x	-	ár .				Co Sort	Аррисат	on-date (A	ASC) •
		. # D	Publication number	Application date	Title					PDF
		1.0	U5D04407375	1998-07-13	Waffle bar					Ø
		2. 🗆	USD04367125	1998-09-25	Race car cookie					Ø
	-	3.0	USD04393925	1998-10-09	3-section filled food product					囚
	Show results	4. 🗆	USD04376715	1998-12-29	Diamond-shaped candy					B

LOC:01/02 检索所有这样的文档,这些文档采用洛迦诺大类,并属于 01-02 小类 'Fruit and vegetables'

保留字符以及在检索词中使用标点

保留字符

化学名称(如:2,2-dimethylbutane)以及数学公式(如:1:2)在作为检索词使用时,会造成一些问题:

- · 减号 (-) 可被解译为 NOT 命令
- 冒号 (:) 是字段名称结束的保留标记(如 TI: 或 AB:)

您无法检索以下字符: + - = & | > < ! () { } [] ^ " ~ * ? & : / \ ,这是因为:这些字 符在查询语法中均具有一定的功能。检索词如果包含此类字符,则会执行此功能(如:通配符 ~ * ?%), 或者您会收到错误消息。您不能使用普通字符类型的引号 (") 来避免此类问题,这些字符均是保留字符。

标点

我们也不建议在检索词中使用标点。虽然 . , '; 之类的字符并不是保留字符,但这些字符仍可能会导致不需要的结果。其原因在于,系统可能会将标点解译为新检索词的开头。因此,最好不要使用标点。

7 结果列表操作

图形筛选器

您可使用图形筛选器来筛选检索后的结果列表,或文件夹中存储的文档。 您可以使用图形筛选器来筛选结果中的前 10 个条目:

- · 主管当局,
- · 标准化申请人,
- · 发明人,
- · cpc 分类,
- ・ ipc 分类,
- · 优先权年份,
- · 发布年份,
- · 或申请年份。

图形筛选器在家族模式下不可用。

如何使用图形筛选器

😍 要激活图形筛选器,请使用结果列表顶部的图标,在检索结果列表的上方打开筛选器。



在默认情况下,不会选择任何筛选器。在本例中,这两种筛选器会显示 7949 个记录中的前 10 个记录。例 如,结果中如果仅有五个主管当局或五个标准化申请人,则您会看到前五个记录。饼图中的数字对应于前 10 个记录中的位置。正如您所见,大多数文档的来源都是美国。您在选择主管当局后会立即看到结果。例 如,我们在使用 WO 选择框(或单击饼图中对应的扇区)以仅选择 WIPO 文档时,您会看到图形和结果列 表发生变化:



由于只有 812 个 WIPO 文档,因此筛选结果列表中显示的查询结果不再是 7949 个记录,而是 812 个筛选 结果。其他两个图形在更新之后,仅会显示筛选结果中的文档。正如您所见,前 10 个标准化申请人和发明 人不再有效:其中部分人员在 WIPO 文档中并未提及,因此不在筛选结果之中。这些名称和类别将会在图 形中变灰;前 10 个主管当局、发明人和前 10 个标准化申请人是原始查询的静态属性,不会基于筛选器而 进行更新。变灰的项目不再属于结果列表,因此无法选择。

主管当局图形不会变灰,所选主管当局 (WO) 将会突出显示。焦点仍在主管当局图形上,并且是筛选器的起 点。这可让您在筛选器集中添加其它的主管当局。例如,使用 EP 选择框选择 EPO :



正如您所见,结果中现在有 782 个 EPO 文档。请记住,您是在筛选结果,而不是真的在更改查询。要清除 图形中所有的筛选器,请单击<mark>清除筛选器</mark>链接。您如果清除这两个图形,则总是会返回原始的检索结果视 图。

应用多个筛选器

您可以使用组合筛选器。您可以首先使用这两幅图形中任意图形,先后顺序无关紧要。我们如果清除示例中 所有的筛选器,并首先选择前五个标准化申请人,则焦点会出现在标准化申请人图形上:



在本例中,筛选结果列表中有 2286 个文档。这时,您如果选择前 3 个发明人,则会看到两个筛选器的结果:



在本例中,原始查询结果(7949 个记录)中有 622 个文档满足所有的筛选条件,并且所有文档均来自 USPTO。

您可以通过取消选择来移除筛选器,或单击各图形上方的<mark>清除筛选器</mark>链接。这仅会移除此图形的筛选器集。

备注: 您虽然可以依次应用多个筛选器,但很容易造成混乱。我们的建议:仅使用单步或双步筛选器,并将结果存储在文件夹之中,以便进一步进行分析。

文本筛选器

您在检索之后,可使用文本筛选器,筛选结果列表,或筛选文件夹中存储的文档。您可以筛选:

- · 发布年份 发布年份
- · 主管当局 发布主管当局
- · CPC CPC 代码
- IPC1-7 IPC 代码
- · 申请年份 申请年份
- · 优先权年份 基于优先权日期
- · 标准化申请人 标准化申请人
- · 发明人 发明人

如何使用文本筛选器



要激活文本筛选器,请使用结果列表边栏中的图标。



在默认情况下,系统不会选择筛选器,您可以从列表中选择一个筛选器。该列表是基于您最初的检索查询而 动态创建的。活动的筛选器由点表示。您可以清除复选框,逐个移除筛选器,也可以使用列表顶部的 <mark>清除</mark> <mark>筛选器</mark>选项,一次移除所有的筛选器。

文本筛选器结合图形筛选器。

图形筛选器会基于您的初始查询,包含前 10 项结果。您在添加文本筛选器时,并不会更新这前 10 项结 果。但是,文本筛选器却会对图形筛选器产生影响。如您在上例中所见,所选择的主管当局如果是文本筛选 器,则也会在图形筛选器中得到反映。这种工作方式是双向的,在图形筛选器中选择的主管当局,将会自动 设置对应的文本筛选器。

■ 备注:要更改图形筛选器中的前10个条目,您必须使用 AND 语句,在检索查询中添加字段。

备注:您虽然可以依次应用多个筛选器,但很容易造成混乱。我们的建议:仅使用单步或双步筛选器,并将结果存储在文件夹之中,以便进一步进行分析。

导出检索式结果

TotalPatent One[™] 允许您导出检索查询中查找到的文档,以供进一步分析。您可以选择:

- · 将每个文档的一组可用字段导出至 CSV 或 Excel 文件,或者
- · 以发布语言将完整文档导出为 Word 或 PDF 格式,或者
- · 以应用程序的显示语言将完整文档导出为 Word 或 PDF 格式,或者
- · 以 PDF 格式导出文档的第一页汇编。在大多数情况下,第一页会包含所有的书目信息。

如何创建导出

执行检索查询之后,请使用应用程序中的 导出至 CSV 部分,选择要导出的文档。

	ent One™						Q		3	Ģ	ņ	2.
Q	τ.		29,5	940 records found o	out of 119,681,516 searched			0	術模式)		
				🚣 🕰 4文档E	出达			C	排序	发布日	明(降P	* (3
对象の		⊗ ×		发布编号	标题	剪辑图像						PDF
TI:Titanium				CN107899569A	一种铂改性纳米二氧化钛的制备方法							Ø
			□ 2	CN106623425B	一种降低铝钛复合板材轧制边裂的方法			19 18				ß
				CN207222581U	一种钛带卷修磨装置		-	1	é			ß
				CN107910514A	一种宽掺杂碳包覆双核壳磷酸钛锂或磷酸钛 钠的制备方法							ß
♀ 全部主管当局 ∰	111	显示结果	5	CN105734487B	一种钛合金齿轮表面制备强韧性钼梯度改性 层的方法							ß

例如,我们可以简单检索一段文本,所涉及的单词是 titanium。您感兴趣的是结果列表中的前四个以及 第 6 个文档:

使用文档前面的复选框,<mark>选择</mark>这些文档:



•

•

要开始导出,请使用导出按钮,<mark>单击</mark>并选择导出选项:



自定义字段选择窗口开启:

选择文件类型	You can drag and drop fields to change the order.
● 导出至 CSV	□ 仝部
○ 导出至 Excel	
○ 导出至 Word	□ PCT 申请
◎ 原始文档	□ PCT 发布
○ 显示语言	□ 优先权编号
○ 导出至 PDF	
◎ 仅首页	☑ 友巾日期
○ 原始文件	☑ 标题
○ 显示语言	□ 审查员
○ 导出至 XML	□ 美国相关申请
 Intellixir® 	□ 剪辑图像
 VantagePoint 	
通用工具	

<mark>单击</mark>您要选择的导出文件的类型,然后开始导出。您可以在 下载 页面上找到导出包。

csv

将文档数据导出至 CSV 文件 (导出至 CSV)。对于每一个文档,已选字段将复制到单个 CSV 文件。此选项将打开字段选择器,您可以选择/取消选择:

- · 所有字段 选择/取消选择 全部 复选框。
- · 部分字段 使用字段前面的复选框选择/取消选择任意可用字段。

· 偏好设置选定字段- 此复选框将仅选择用作当前结果列表中各列的可用字段。 选择以上任一选项,选定您希望导出的字段。

Total	Patent One™						(2 🗆	0	P	4	20
Q	τ.	自定	文字段选择						发布模式			
清标物选择	C								1. Miles	发布已接	月 (降唐)	
		边挥	文件类型	部可以推拔。	¥段,更改殖	\overline{T}_{ij}	47.3	1				PDF
	(156)		特出呈 CSV 局出等 Excel	口 全部	□ 御好?	實选定字	ig Security	niy device form el effest ioloj	vest by privit	ng with		
	145	0	导出至 Word	😂 发布部	1号:	4	Env			and the second		
	142		原始文档	口状态		+	NYON	int, devices, an	d methods	0.00		20
	133		皇示语言	國 36 國		4						
	928	0	塑出器 PDF	國 申請日	101	+	1000	RATUS FURCH	QUE THREE	nits.		5
#2.u			仪面线	□ 中道湖	号	+						
			01323X74	☑ 优先形	EW	÷	MET	HODS AND SYST	TEMS FOR	oonaa		5
		0	10月1日日 10月1日 XMI	□ 说明书	e la		DET	REMINING RESK	OFHEART	ARURE		
王智昌祖。			Intellixing	□ 规范仪	(申请人			een mano on	ACTIVACION DE	alare.		10
1 (5	1748		VantagePoint	□ 标准仪	申请人		1000	0.0000000	annes m	2662		-
8 .07	238		通用工用部				Emb	scideð popil fur er ptychugrapi	ution recou	ery for devices		8
6	Privacy Policy Cookie Policy				100	त व	R				7-14	

剪辑图像无法导出至 CSV 文件,因此无法选中。字段将按照在字段选择器中的显示顺序依次导出。您可以在右侧拖放字段以更改字段顺序。



- 将文档数据导出至 Excel 文件 (导出至 Excel)。对于每一个文档,已选字段将复制到单个 Excel 文件。除<u>可以</u>导出至 Excel 文件的剪辑图像之外,将与 CSV 文件导出适用相同的字段选择选 项。
- 将选定文档以原始发布语言导出为 Word 文件并压缩成 ZIP 文件 (导出至 Word 原始文档)。对于每一个文档,将生成一个 Word 文件,其中包含以原始发布语言编写的文本。这些文档将合并 在单个 ZIP 文件中。

备注:系统将生成导出,其中不包含原始文档。但是,导出始终包含所有选定文档。

将选定文档以申请显示语言导出为 Word 文件并压缩成 ZIP 文件 (导出至 PDF - 显示语言)。对于每一个文档,将生成一个 Word 文件,其中包含以申请显示语言编写的文本。与申请的文档视图类似,这可以是原始发布语言文本,或者同族文本或机器翻译文本(如有)。这些文档将合并在单个 ZIP 文件中。

备注:系统将生成导出,其中不包含原始文档。但是,导出始终包含所有选定文档。

- ▶ 将选定文档的第一页导出(如有)至单个 PDF 文件 (导出至 PDF 仅首页)。对于每一个文档, 原始文档的第一页将复制到单个 PDF 文件。因此,相应语言将始终是原始发布语言。
 - 注意:并非所有的主管当局都会为所有文档类型提供 PDF 格式,数据以 XML 输入形式发送并添加到我们的数据库中。如果没有原始 PDF 文档,则将忽略该文档。
 - 导出主管当局提供的原始 PDF 文档并压缩成 ZIP 文件(如有)(导出至 PDF 原始文件)。这些文 档将合并在单个 ZIP 文件中。
 - 注意:并非所有的主管当局都会为所有文档类型提供 PDF 格式,数据以 XML 输入形 式发送并添加到我们的数据库中。如果没有原始 PDF 文档,则将忽略该文档。
- 将选定文档以申请显示语言导出为 PDF 并压缩成 ZIP 文件 (导出至 PDF 显示语言)。对于每一个文档,将生成一个 PDF 文件,其中包含以申请显示语言编写的文本。与申请的文档视图类似,这可以是原始发布语言文本,或者同族文本或机器翻译文本(如有)。这将是一组完整的选定文档,即使主管当局没有提供原始 PDF 文件也是如此。这些文档将合并在单个 ZIP 文件中。
 备注:系统将生成导出,其中不包含原始文档。但是,导出始终包含所有选定文档。

选择您希望导出的文件,然后单击 确定 开始导出。您一次可导出的完整文档的数量取决于输出格式,请参 阅 附录 V:导出字段列表 详情见 111。

- 备注:导出包保留在服务器中,并将在1个月后自动删除。
- 注意: 部分字段,如摘要或描述等,范围可能非常广泛。虽然 TotalPatent One[™] 导出时不会裁剪 这些字段,但有些文件检视工具会。例如,Microsoft Excel 将单元格内字符数限制为 32,767。

如何保存导出

ZIP

导航至 下载 页面,您可以在该页面上找到导出的数据:

TotalPat	ent O	ne™		Q	0	Q	Φ	2¢
								i
±								
日期		下载详情	检索式					
2017年12月11日	(1)	创建中; PDF文件 (811文档)	TAC:(Titanium OR Aluminum-1) 전 전쟁 1년					
2017年12月11日		2017-12-11 13-53-17.xisx 155-2 kB (8 S(H)	TI:(antenna AND radio) 显示规论					
2017年11月29日		<u>2017-11-29 13-48-12.csv</u> 431.6 kB (1 文档)	F7:(atzheimer's-3) 影响影式					

导出文件如果包含许多数据,您会看见进度计数器,请耐心等待导出操作结束。

- 要保存导出文件,请单击超链接(在 下载详情 列中),然后将导出文件保存至所选位置。
- · 要删除导出文件,请选择该文件,然后单击删除导出按钮。

-		۶.
	-	-

备注: 导出包保留在服务器中,并将在 1 个月后自动删除。

8 文件夹

如何使用文件夹

用户可将其检索结果存储在文件夹之中,以供进一步分析。这些文件夹中的许多功能都与整个数据合集中的 功能相同,您可以查看、导出文档,以及使用图形滤选器。

	nt One™				Q	Ð	Ģ	¢	°¢
83	T 3		文件夫: 20180301 (701 唯一文档)					
		4 🗆	19 ±						¢
1			5发布编号	标题					PDF
▲ 添加文件夹	1.0	+ 1	CN207223915U	一种稳定性立柱密封组装台			0	6 🖾	Ø
C 20180229	(2	CN107900068A	一种加速焚烧残余物稳定化方法					
			CN107908670A	烹饪菜谱生成方法及系统					
			CN107900287A	北美标准自护式高锰钢辙叉铸造工艺					
			CN207233441U	一种耐高温数据传输综合电缆					Ø
			CN207221918U	一种氯钾复合肥生产用反应釜					ß
			CN207229179U	一种适用于双出轴工业汽轮机的轴侧自动盘车装置					Ø
	1		KR101848455B1	철근을 이용하는 매립식 앙카볼트					
1		?	1 2 3 4 5 6	7 15		0		T-1	• •

- 1. 添加新文件夹。
- 2. 编辑文件夹名称,共享文件夹,删除文件夹或添加子文件夹。
- 3. 筛选文件夹文档。
- 4. 展开或折叠文件夹树。
- 5. 复制、移动、删除或导出文件夹文档。
- 6. 添加文档注释。

文件夹页面看起来很像检索/结果页面,并适用于相同的检索 > 查找 > 查看方法。您可以浏览文件夹、内 容,并可查看文档,就像检索时那样。您还可以检索和筛选文件夹中的文档。文件夹按其用途,可供用户临 时保存一组文档,以供日后参考,而不是创建新的个人数据合集。由于每天都会向总合集中添加新的数据, 因此我们并不建议这样使用文件夹。相反,由于在整个合集中进行查询的速度非常快,因此我们推荐使用历 史记录,重新运行查询操作,这将自动纳入新添加的内容。与显示结果相似,系统只会显示前 10.000 个记 录。

如何创建文件夹

创建文件夹很简单:



+

<mark>单击</mark>加号,然后键入新的文件夹名称。

要创建子文件夹:

<mark>选择</mark>要创建子文件夹的文件夹,<mark>单击</mark>主文件夹的名称。

单击加号,然后键入新的子文件夹名称。

如何向文件夹中添加文档

您在执行检索之后,请使用应用程序中的检索部分,向文件夹中添加文档。

	entOne™					Q		3	Ą	Ċ	2,
Q	τ.		9,940 records found	out of 119,681,516 searched			0	2布模式			
			🖬 🚣 🗘 4文档 (已选				排序	发布日	<i>闱(</i> 降月	* (3
对象の	୍	× C] 发布编号	标题	剪辑图像						PDF
TI:Titanium		8	CN107899569A	一种铂改性纳米二氧化钛的制备方法							Ø
		C	CN106623425B	一种降低铝钛复合板材轧制边裂的方法			88				ß
			CN207222581U	一种钛带卷修磨装置			1	6			ß
			CN107910514A	一种氮掺杂碳包覆双核壳磷酸钛锂或磷酸钛 钠的制备方法							Ø
♀ 全部主管当局 #	111 显示结果		CN105734487B	一种钛合金齿轮表面制备强韧性钼梯度改性 局的方法							B

例如,以上所示的检索文本涉及单词 titanium。现在,请在结果列表中,选择前四个文档,以及第6个 文档:

使用文档前面的复选框,选择这些文档。

· 单击文件夹图标。这时,即会打开文件夹树。

· 选择要用于保存文档的文件夹,然后单击移动至文件夹。

您可在文件夹中保存的文档数量,仅限于 50.000 个。

如何删除文件夹

要删除文件夹:

选择要删除的文件夹,单击文件夹的名称,突出显示该名称。

前 · 单击删除标志,删除该文件夹。

请定期清理文件夹。只有在您希望于日后继续对其进行研究时,才应使用文件夹。TotalPatent One[™] 的检 索功能极其丰富、快捷。如果进行新的检索,或基于检索历史记录重新进行检索,则也会同样快捷。

如何在文件夹之间复制或移动文档

文档可直接移动至文件夹之中。

	entOne™				Q	0	Ģ	¢	ê¢
83	т		文件夹: 20180301 (7	01 唯一文档)					
			🖬 📩 2文档已选						¢
- Standarde de se			复制到文件夹	599					PDF
▶ 添加又件夹		_	移动至文件夹	一种稳定性立柱密封组装台					Bi
C1 20180301		_	从文件夹中删除	- 釉加速精修精全频稳定化方注					EA.
C 20100227			2	TTURRESCATION TO THE REAL TO JAK					6
			CN107908670A	烹饪菜谱生成方法及系统					A

✔ 🛛 · 使用文档前面的复选框,选择文档。

· 单击文件夹图标。

- · 选择 复制到文件夹将所选文档复制至其他文件夹,或者选择 移动至文件夹将所选文档移动 至其他文件夹。
- · 选择要向其复制或移动文件的目标文件夹,然后单击移动至文件夹。

如何删除文件夹中的文档

可直接在文件夹中删除文档。

TotalPate	ent One™				Q	Ð	Ģ	Ċ	°C¢
83	т		文件夹: 20180301 (701 唯一文档)					
			🖬 📩 2文档已选						6
See 25 https://duty			复制到文件夹	题					PDF
□ ////////////////////////////////////		_	移动至文件夹	-种稳定性立柱密封组装台					ß
20180301		-	从文件夹中删除	•种加速焚烧残余物稳定化方法					B
			CN107908670A	烹饪菜谱生成方法及系统					

· 使用文档前面的复选框,选择文档。

· 单击文件夹图标。

· 选择从文件夹中删除将所选文档从文件夹中删除。

如何检索文件夹

您在完成检索查询操作之后,可将结果存储在文件夹中以供日后使用。项目如果存储在文件夹中,您可以像 查询整个合集那样查询此文件夹。要缩小文件夹中的检索范围,请使用运算符 FOLDER。请注意,文件夹 名称需要完全匹配的,检索文件夹也是区分大小写的。

例如: FOLDER("Project 2016-0323") AND TI:(titanium) : 在文件夹 "Project 2016-0323" 中 检索,检索所有包含字词 "titanium" 的文档标题 (TI)。

小心:检索文件夹是区分大小写的。文件夹的名称如果包含空格,则必须在引号之间输入完整的名称: FOLDER("Folder name")。请注意,您正在创建数据库检索语法。您最好手动输入引号(")。但是,您如果复制办公应用程序或电子邮件中的命令,则引号通常是带有样式的"。这些字符完全不同,因此查询将会失败。为避免这些问题,您可以选择移除文件夹名称中所有的空格,如:将这些空格替换为下划线 (Folder_name)。

Folde	r Project 2016-032	23 (4 unique documents)	
5a			
# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	U5609466A	ALLOY OF IRON AND TITANIUM AND PROCESS OF PRODUCING IT.	
2. 🗆	US591355A	PROCESS OF OBTAINING CAST TITANIUM.	ß
3, 🗆	GB189503073A	Manufacture or Production of Titanium and Alloys thereof.	ß
4. 🗆	ES515H1	METHOD OF MINERAL BENEFICAR OF NICKEL AND COBALT ETC.	
FOLDER('Project 2016-0323'') A	ND TI:(Titanium)	
# 🗆	Publication Number	Title	PDF
1. 🗆	GB189503073A	Manufacture or Production of <u>Titanium</u> and Alloys thereof.	ß
2. 🗆	US591355A	PROCESS OF OBTAINING CAST <u>TITANIUM</u> .	
3. 🗆	US609466A	ALLOY OF IRON AND TITANIUM AND PROCESS OF PRODUCING IT.	B

检索中可包含文件夹结构。例如,您创建了以下文件夹结构:

-					
	Dro	0.00	201	6 022	2
	PIU	ecc	201	0-052	2

- D Possible leads
- Selected documents
- · 您如果只想检索顶层 "Project 2016-0323" 的文档,请使用: FOLDER("Project 2016-0323")。 ① 小心:检索文件夹是区分大小写的。文件夹的名称如果包含空格,则必须在引号之间输入完整
 - 的名称: FOLDER("Folder name")。
- ・ 您如果要检索 "Project 2016-0323" 及其所有子文件夹的文档,请使用正斜杠和通配符,就像这样:
 FOLDER("/Project 2016-0323/*")。
 - ① 小心: 引号 (") 必须包含整条命令。
- 您如果只想在子文件夹 "Selected documents" 中,检索 "Project 2016-0323" 的文档,则可使用:
 FOLDER("/Project 2016-0323/Selected documents")。
- 您如果要在 "Selected documents" 和 "Possible leads" 中,但不在顶级文件夹中检索 "Project 2016-0323" 的文档,则可使用: FOLDER("/Project 2016-0323/Selected documents") OR FOLDER("/Project 2016-0323/Possible leads")

9 按编号检索文档

如何使用专利 ID 编号列表作为查询输入信息

专利 ID 编号 (PID) 是一连串的 ID 编号,这其中包含主管当局代码、标准化发布编号和种类代码。例如, 编号 US 2014/0289202 A1 (主管当局:美国、发布编号:2014/0289202、种类代码:A1) 是作为 PID: US20140289202A1 存储在数据库之中的(编号标准化功能会移除所有的外来字符和空格)。您如果收到 专利 ID 编号列表(例如,同事将文件夹导出为 Excel(或 CSV),然后通过电子邮件将结果发送给您), 则可立即按照以下程序检索全部文档。

编号列表是不能直接上载至应用程序之中的;这些编号必须满足检索语法的要求。您可以使用任意编号列表,如:CSV、Excel、Word 等。

1. 例如,让我们将 PID 列表放入一列 Excel 单元格之中,您的电子表格看起来应像这样:



- 2. 选择并复制这些单元格
- 3. 打开 TotalPatent One[™], 然后打开检索页面
- 4. 在检索方框 PID: ("") 中,键入专利 ID 编号的字段代码。切记,本例并未使用对象检索选项:



对象检索操作会自动添加引号。

5. 在引号之间,粘贴所复制的 PID 编号: PID: ("EP3040745A1 EP3037445A1 EP3037563A1 RU2588538C2")。或者,使用对象检索选项:

PID EP3040745A1 EP3037445A1 EP3037563A1 RU258

6. 单击显示结果,审阅结果:

* sia					_	-				100
s, bla	4 reco	rds found out of 10	6,660,737 searche	d (0.13 seconds)			Publ	trations		
Objects (D)	6						G Sort	Publicatio	n date (f	DESC) *
PID: ("EP3040745A1 EP3037445A1 EP3037563A1 X RU2588538C2")	+0	Publication number	Publication date	Title						PD
	3.0	EP3040745A1	2016-07-06	Ophthalmic lens comprising an anti-reflective	coating desig	ned for scot	opic conditio	ons		
	2. 🗆	EP3037563A1	2016-06-29	Aluminium solder alloy free of SI primary parti	cles and met	hod for thei	r preparatio	n		
	3, 🗍	EP3037445A1	2016-06-29	Process for producing polypropylene						
Q All authorities cfit Show results	4. 🗆	RU2588538C2	2016-06-27	SUBSTITUTES OF FOOD PRODUCTS AND METH	ODS OF PRO	DUCING SU	BSTITUTES C	F FOOD F	*R	Ø
Privacy Policy Cookie Policy ?				1			(1 -1			5

使用此程序,您将会得到文档列表,这些文档可保存至文件夹,也可进行下载(请参阅导出检索式结果详 情见 61)

上载专利 ID 编号的 CSV 列表并导出结果。

您可以通过上载 CSV 文件直接导出结果,而不是复制编号列表在结果列表中输入查询。有时,您会收到 CSV 格式的专利 ID 编号列表,如:某位同事导出了一个文件夹,然后使用电子邮件将结果发送给您。您最 多只能检索 500 个文档。如前段所述,您只能使用有效的 PID 编号。您可以采用以下程序,通过有效的 CSV 文件来检索文档。

CSV 编号列表可直接上载至应用程序;但该列表必须满足检索语法的要求。在此示例中,我们使用 Notepad ++ 创建上载文件,下一段将介绍如何使用 Microsoft Excel。

 以单个 CSV 文件中的 PID 列表为例。PID 由 [主管当局代码]、[编号]、[种类代码] 组成,例如 GB2249734A。为制备列表,每个 PID 必须保存在单独一行:



种类代码为可选项。如果现有 PID 编号的元素分隔符字符包括空格、制表符、逗号 (,)、分号 (;) 或竖线 (|),则将删除这些字符:



- 2. 打开 TotalPatent One[™],然后:
 - · 打开检索页面,单击上载按钮:



打开下载页面,单击上载按钮:



3. 在弹出的屏幕顶部,您可以使用 上载 CSV 文件 选项

G Upload a CSV file browse	You can drag and drop fields to change the order.
Upload a CSV file and instantly exposit the CSV content and related dat to the file type of your choice.	All Preferred result fiel Publication Number
Export to file type	Abstract
Export to CSV Export to Excel	Application/Filing Date
Export to PDF	Application Number
First page only Original document	Priority Date
 Display language 	Description
	Normalized Assignee
	Standardized Assignee
	Original Assignee

单击 浏览 选择 CSV。

- 4. 选择您首选的导出类型(CSV、Excel、PDF)以及所要包含的字段。您选择的选项可与导出检索结果 时的选项相同。
- 5. 单击 OK (确定),开始导出。不保存 CSV 文件以用于后续检索,上载记录也不保存在历史记录中。

您可以使用此程序创建导出文件,该文件可通过下载页面检索(请参阅 导出检索式结果 详情见 61)

如何使用 Excel 准备 CSV 文件

当使用 Microsoft Excel 准备 CSV 文件,以上载发布编号时,您必须注意 Excel 存储信息的方式。

 要准备 CSV,所有发布编号必须放入 Excel 一列中,第一个单元格可以包含短语"发布编号",但不 是必须包含。尝试尽可能地清理数字。系统可处理特定 PID 编号的元素分隔符字符,包括空格、制表 符、逗号 (,)、分号 (;)或竖线 (|)。因此,如果下面示例中的第一个数字包含空格 (AU 552935 B2),则 不会失败
		⇒ .			Examp	ie CSV xlsx - Exc	ei			?	(F) -	n X
F	ILE HOME	INSERT	PAGE LAYOUT	FORMUL/	AS DATA	REVIEW	VIEW	ACROBAT			Edwin Ari	iens • 🖸
Pas	Calibri ste	· 11 I <u>U</u> ·	ι · Α΄ Α΄ ⊞ · <u>⊅</u> · <u>Α</u> ·		■ 日 ● 日 ・ や・	Text €.0 .00 .00 .00	• •	Conditional Form Format as Table Cell Styles	natting • •	Delete •	Σ - 2π. ↓ - M <	
AI	+ preodd	Font	fx Publicatio	n number	nent 14	Number		Styles		Cells	Editing	~
	A	B B	c	D	E F	G	н	1	J	ĸ	L	M
1	Publication numb	ber										
2	AU 552935 B2											
3	ES453608A1											
4	US55595325A											
4	> Sheet1	Ð					3	4				E F
REAL	DY							COUNT: 4] 🗉 -—		+ 100 %

- 2. 选择列并将所有单元格标记为"文本"
- 3. 使用 File > Save as 将文件另存为 CSV 文件,请确保将文件类型标记为 CSV。默认情况下 Excel 将文本文件保存为 * .TXT,这些文件不能用作上载文件。



通过此过程,您可以使用 Excel 创建可用于检索文档的上载文件,请参阅上一段并按照步骤 2 中的说明进行 操作。

10 检索历史记录

使用检索历史记录

≡	TotalPatent	One™			Q		Ð	Ģ	Ċ	°[¢
	历史记录(1,388 que	ries)								
\$2	© ∎ ±							群波和由伊	10.53.51	V
	检索名称	执行日期	结果	检察式		主管当局				
	Q20180821_9	2018年8月21日 10点50分	17280	pizza AND box and (server OR computer)		All				Î
	Q20180821_8	2018年8月21日 10点50分	12322	pizza AND box AND server		All				
	Q20180821_7	2018年8月21日 10点49分	65654	pizza NOT box		All				
	Q20180821_6	2018年8月21日 10点49分	13571495	pizza OR box		All		C	a 4	
	Q20180821_5	2018年8月21日 10点49分	32369	pizza AND box		All				
1	2 3 4 5 6 7	7 56							F -	^ →

历史记录页面包含所有查询的概述信息。由于结果取决于所选择的主管当局(在主管当局选择窗口中),故 此项选择存储在查询历史记录之中。按照这种方式,您在重新运行查询时,始终都能执行相同的查询。由于 我们会不断使用新文档,更新数据库,因此这些结果可能会有所差异。您可以找到有关以下项目的信息:

- 检索名称 查询名称可用于缩小检索范围,其使用已保存的查询结果作为文档集,而不是使用 QUERY() 命令来检索整个数据库。
- 执行日期 上一次查询的日期。
- 结果 上一次查询的结果数量。
- 检索式 所使用的查询语法。

您可以使用右上角的筛选框筛选历史记录页面。此为 检索名称和 检索式列的基本文本检索。

与检索结果相似,历史记录列表是由用户偏好中的 "每页的结果" 设置控制的(请参阅:用户偏好 详情见 12)。您使用此列表,可以:

- 重新运行检索式。除非出现以下情形,否则此操作将再次执行相同的检索,并会提供相同的结果:
 - 1. 上载的新文档符合检索条件。
 - 2. 您更改了家族设置。检索历史记录不会保存所使用的家族设置。例如,在以下情形下:
 - 您在国内家族模式下执行了一个检索式,结果列表中仅显示该家族中最早的文档。
 - · 您将首选家族模式更改为完整家族,其他文档可满足作为最早文档的条件。因此,重 新运行查询时,将会显示此文档。
- 删除历史记录中的一个检索式(历史记录不会自动清除)。历史记录项的数量可能会迅速增多, 为保持历史记录的可用性,请定期对其进行清理。
- 创建提醒。定期检查数据库,如果发现有涉及检索操作的变化,即会发出通知来提醒用户。请参 阅如何创建提醒 详情见 79。
- ☆ 您可以组合多个查询的检索结果。为此,您只需选中查询名称前面的复选框,选择各查询,然后 单击 Combine query(组合查询)按钮。

 您可以对比两个查询的检索结果。为此,您只需选中查询名称前面的复选框,选择各查询,然后 单击 Compare query(对比查询)按钮。

Comparing queries (对比查询)

≡	TotalPatent	One™			(2		Ð	Ģ	¢	°,
检索)))보내라 (970 queri	es)									
*	2 检索式 已选]著							(EZX) #(F	史记录	V
	检索名称	执行日期	結果	检索式			主管当后	ļ.			
	Q20180412_45	2018年4月12日 16点51分	7769	TI:Radio			CZ,DK,F	2			Î
	Q20180412_44	2018年4月12日 16点51分	7765	TI:Antenna			CZ,DK,F	5			

对于研究人员而言,对比查询是一个功能强大的工具,可以通过全面的维恩图缩小多个查询的结果范围。您 可以查找同时出现在两个查询结果中的文档 (AND)、出现在任一查询结果中的文档 (OR),或者将一个查询 结果中的文档从另一个查询结果中排除 (NOT)。要进行此类操作,请从历史记录页面中选择两项查询,然后 单击 比较检索式结果 按钮:

0

对比图



维恩对比图包含两项查询的所有可能组合结果。从列表中或单击图中您感兴趣的区域,选择您想使用的运算 符。

小心:检索式对比会创建并执行新检索式。您可以添加附加条件,例如,如果您对 2016 年以后发布的文档感兴趣,可在检索式中添加 AND PD:[2017-01-01 to *]。注意这将删除对比图。

提示: 您只能同时对比两个查询,但是对比结果将作为新查询保存在 检索历史记录 中。此对比结果
 查询可与其他查询进行比较。

11 注释

注释

注释是一些备注,您可以向检索结果中的文档添加这些备注。这样,您可以对文档进行标注,以供日后参 考。

=	Tot	alPatent On	e™		Q	1	Э	۵	Д	Ф
	19,574	,147 records found	out of 106,660,73	37 searched (0.48 seconds)			PLEN	ations	Tan	
\$	ta					¢	Sort F	Publicati	on date (DESC) 🔹
I	# 🗆	Publication number	Publication date	Title						PDF
	1. 🗆	U520160302273A1	2016-10-13	DIMMER SYSTEM AND METHOD						B
	2. 🗆	US20160296719A1	2016-10-13	Medical Tube Apparatus						
	3. 🖂	U520160299186A1	2016-10-13	DETERMINATION OF FUSE LIFE IN A FUSE SYSTEM						
	4. 🗆	DE102016004161A1	2016-10-13	Bulkhead fitting for a fluid conducting means establishing a passage by a bulkhead					Ø	ß
1	5. 🗆	DE102015206505A1	2016-10-13	Configuration of an exhaust gas line for the reduction of heat losses					Ø	B
	6. 🖂	U520160301161A1	2016-10-13	Apparatus and Methods for Electrically Grounding at Least One Mat in a Load-Supporting Surface					ø	
	7. 🗆	U520160296574A1	2016-10-13	EPHEDRA ALATA EXTRACTS AND METHODS OF USE THEREOF						
	8. 🗆	DE102015105560A1	2016-10-13	Sensor device with optoelectronic sensor and measuring range extension						B
	9. 🗆	U520160300628A1	2016-10-13	COMPACT NUCLEAR REACTOR WITH INTEGRAL STEAM GENERATOR						ß
	10. 🗆	US20160300665A1	2016-10-13	Method of Producing Solid Electrolytic Capacitor and Capacitor Made Thereby						
	11. 🗆	US20160296303A1	2016-10-13	Orthodontic System Anchoring Method and Apparatus						
	12. 🗆	U520160296748A1	2016-10-13	BRAIDED LEAD WITH EME 1 2 3 4 5 6 7 400			10		Next	÷ .

备注属个人性质,并且是附加在文档本身上的。这意味着,如果向检索结果列表中的文档添加备注,则在文件夹中存储这些文档时,仍会附加这些备注。反之亦然:在文件夹视图中,如果删除工作文件夹内文档上附加的备注,则也无法继续在检索结果中看到该备注。要创建备注,请选择一个文档,然后单击添加备注按钮:

备注向导可打开:

备注 US7	281776B2	1
发布标题		
Liquid containe	er having liquid consumption dete	cing device
备注日期	2017-12-11	
以后的参考		
备注颜色		
		取消 确定

- · 备注名称是自动生成的。
- · 发布标题是已附加备注的文档的名称。
- · 备注日期是自动生成的。
- · 输入备注文本,备注文本字段的字符限制数为 500。
- · 在六种备注颜色中,选择一种颜色。
- · 单击确定,保存更改。您将看见,附加在文档上的备注图标是所选择的颜色。

家族模式下的注释

备注是附加在单个文档上的。因此,备注在家族模式下,可能不可见。在家族模式下,检索结果中仅会显示 一个相关的文档。您在家族模式下,虽然仍可以检索注释(请参阅以下段落),但这可能会造成混乱,因此 不建议这样做。您最好切换至文档模式,再检索注释,然后切换回家族模式。

另外要记住的是,您在处于家族模式时,如果向文档添加注释,则只有在用户偏好中保留相同的家族设置 时,才会看见此注释。

备注选项

要打开现有的备注,请使用打开备注按钮,在结果列表中选择该备注:



•

您可以:

- · 更改备注文本或颜色,选择一种可用的颜色。
- · 删除备注,选择删除备注按钮:

Û

单击 <mark>确定</mark>,保存更改。

如何检索注释

使用运算符 ANNOTATION,即可检索注释文本。检索词中可以使用通配符。 例如: ANNOTATION(*):检索所有带有注释的(*)文档。

# 🗆	Publication Number	Title		PDF
1. 🗆	IN1309KOL2014A	TECHNOLOGY DEVELOPMENT FOR FATIGUE LIFE IMPROVEMENT OF COMPRE	8	
2. 🗆	IN1312KOL2014A	PROCESS IMPROVEMENT FOR ELIMINATION OF REJECTION OF COMPRESSOR		
3. 🗆	RU2588536C1	METHOD FOR SYNTHESIS OF TITANIUM DIOXIDE NANO PARTICLES		

注释检索功能可与其它检索对象组合使用。例如: ANNOTATION(further*) AND TI:(inhibitor) 用于在注释文档中检索以 "further" 开头的短语及包含 "inhibitor" 的标题 (TI):

≡ TotalPat	ent One™								٩		0 9	эġ	20
Q	٣		t record found							(H	1単位)		
									=	C 110		uit	•
オブジェクト検索	Ð	ф х	口 公報番号	1EW KR10201	/00/2115A			鲫			発行日		PDF
ANNOTATION (Fur	ther) AND Helogra		, кR102017	発明の名称 記入日	APPARATUS AND METHOD FOR HOLOGRAM SIZE 2018-06-27	SCALING		isclosed are an apparatus caling of a hologram size. T caling of the hologram size te present invention, comp	and a me he appai , accordii risest a	thod for ratus for ng to	2017年0	6月26日	2
Q すべての用行品	日月行四週史	枝东实行											
				注釈の色									
						キャンセル	ок						
9 8	rivarcy Policy Cook	ie Policy ?											

如何导出注释

注释将作为您的个人字段添加至文档。注释与任何其他文档字段一样可以导出。只需将字段 "注释" 添加到 导出文件中的 自定义字段选择 (参见 <mark>导出检索式结果</mark> 详情见 61) 。

12 管理提醒信息

如何创建提醒

提醒可用于在历史记录中的查询出现更改时或单个文档出现更新时向您发出通知。数据合集中如果添加新的 内容,则系统即会自动通知您。例如,新文档与查询相匹配,添加新的家族成员,文档的法律状态出现变 化,更新引用信息,或申请人出现变化等。新建文档或更新文档作为附件以您选择的格式(Excel、PDF 或 Word)包含在内。

有两种创建提醒的方式,即基于文档或基于查询:

1. 要创建基于<mark>文档</mark>的提醒,请在结果列表中选择一个或多个文档,然后单击 创建提醒 按钮。



此操作将会打开提醒向导(转到步骤 3)。

 2. 要创建基于查询的提醒,请转到历史记录页面,在历史记录列表中,确定要为之创建提醒的查询。将 鼠标指针移动至列表的上方,选择该查询。这时,所选行的右侧即会显示选项。单击 创建提醒按钮。

\sim
_

此操作将会打开提醒向导:

3.

¢	(λ		
提醒名称	提醒 20171211	121200		
开始日期	11-12-2017	截止日期		
	i	11-01-2018		
重复	每天 🔻	时间	00:00	Ŧ
王复 Select sections	每天 ▼ to monitor 🗹 Whol	时间 e document	00:00	Ŧ

- 4. 输入提醒的名称,如:包含(部分)查询语法或项目编号等内容。
- 5. 输入开始和截止日期(默认日期是今天+1个月)。
- 6. 输入检查更改的频率(每天、每周或每月)和时间。时区用于设置提醒计划。
- 7. 请输入有效的电子邮件地址,然后单击确定,保存您的提醒。您可以向多个电子邮件地址发送提醒, 这些地址由分号 (;) 分隔。
- 8. 选择要作为附件的文档格式(Excel、PDF 或 Word)。这样您收到新建文档或更新文档就会直接发送 到您的电子邮箱。
- 9. 单击<mark>监视</mark>选项卡:

SCHEDULE	MONITOR	QUERY	
Set alert for new publications			
Sections to monitor	Whole document		
	D Legal		
	E Family		
	Persons		
	Citations.		

- 10. 选择是仅要监视新发布还是同时监视已存储查询中已有文档的更改。
- 11. 监视更改时,还可以决定是否要监视文档的特定部分:
 - 整个文档 监视整个文档。
 - . 法律-仅监视文档的法律状态变更。
 - . 家族-监视文档家庭成员的增添。
 - 引用 监视查询中的文档是否被其他文档中提及。
- 12. 查询选项卡中包含您使用本提醒监视的查询。请注意,当您更改查询时,新查询不会存入您的查询历 史记录。
- 13. 单击确定,运行提醒

这时,即会保存该提醒,并可通过 提醒 页面访问。文档集中的更改如果与该提醒所针对的查询相匹配,您 将会收到电子邮件:

Alert: TI:(Radio AND Antenna)

Dear TotalPatent One & user, changes have occurred in the query results that are monitored via this alert. Details on these changes can be found in the attachment of this email.

Alert Schedule:

- Recurrence: daily
 Start date: 2018-02-07
 End date: 2018-03-07
- Time: 01:00

Query to be monitored:

TI:(Radio AND Antenna)

Sections to be monitored:

Whole document

This email was wirus checked by the LexisNekis Univentio SMTP Gateway.

提醒选项

通过使用 提醒 页面,您可管理现有的提醒信息。您可以检查提醒状态、执行提醒操作、更改和删除提醒, 以及暂停(或运行)提醒。

提醒状态

=	TotalPatent One™				Q	10	9	8	¢	٥
Aler										
				14.1	inter anteres		2 (X)			
#	Alert	Monitor By	Start Date	Recurrence	Scheduled for	Schedule	ed until			
1.	Project #201610057	Search Query	Sep 12, 2016	Daily	Oct 7, 2016	Dec 23, 7	2016	E-m	ail	
2.	Project #201610053	Search Query	Sep 7, 2016	Daily	Oct 7, 2016	Jan 27, 2	017	E-m	ail	
3,	Project #201610023	Search Query	Aug 15, 2016	Daily	Paused	Dec 4, 20	016	E-m	all	
4.	Project #201610022	Search Query	Aug 15, 2016	Daily	Oct 7, 2016	Oct 15, 2	2016	E-m	ail	
5,	Project #201610019	Search Query	Aug 1, 2016	Daily	Oct 7, 2016	Nov 17, 3	2016	E-m	ail	

提醒 页面中的表格包含全部提醒。提醒按创建顺序列出。提醒生效时,会显示下次提醒运行日期及时间。 提醒不生效时,此列将显示<mark>暂停…</mark>。

执行提醒(立即运行)

有时,您想确保没有发生变化,并且以后仍能不时执行下一个计划的提醒操作。在该情况下,您可以使用 "立即执行"选项。

- 确定所要执行的提醒。将鼠标指针移动至列表的上方,选择该提醒。这时,所选行的右侧即会显示选 项。
- 2. 要立即运行提醒功能,请选择运行提醒按钮:

Ċ

 如果执行提醒操作,则通知栏会显示操作成功的消息。相关结果会立即发送至所提供的电子邮件地 址。

删除提醒

- 确定所要删除的提醒。将鼠标指针移动至列表的上方,选择该提醒。这时,所选行的右侧即会显示选 项。
- 2. 要删除提醒,请选择删除提醒按钮。

ŵ

3. 如果删除提醒,则通知栏会显示操作成功的消息,并且不会有任何警告。

暂停提醒

- 确定所要暂停的提醒。将鼠标指针移动至列表的上方,选择该提醒。这时,所选行的右侧即会显示选 项。
- 2. 要暂停提醒功能,请选择暂停提醒按钮。



3. 这时,即会关闭提醒通知,直至您使用执行提醒按钮重新启动为止。

如何更改提醒

提醒可通过提醒页面进行更改。您可以更改日期和时间设置、电子邮件地址以及提醒查询本身。

要更改提醒,请转至提醒页面。

1. 选择您要更改的提醒,然后单击提醒名称,此操作将会打开提醒向导:

	Q		
提醒 20171211	121200		
11-12-2017	截止日期		
	11-01-2018	1111	
每天 •	时间	00:00	Ŧ
	提醒 20171211 11-12-2017 11 毎天 ▼	提醒 20171211121200 11-12-2017 截止日期 11-01-2018 每天 V时间	提醒 20171211121200 11-12-2017 截止日期 11-01-2018 11 每天 ▼ 时间 00:00

- 在时间设置和监控选项卡上,您可以修改任何参数,例如只需更改结束日期即可延长提醒运行的时间。
- 3. 要更改提醒查询本身,请单击查询图标

提醒设置		
¢	Q	_
检素式	TI:(antenna AND radio)	
		<u>取消</u> (1)))

- 此操作将会打开查询向导,您可以在文本框中更改查询。请注意,新查询不会存入您的查询历史记录,这意味着提醒和历史记录页面上的查询之间将不再有联系。
- 5. 单击 OK (确定),保存更改。

提醒会按新的设置保存。文档集中的更改如果与新的提醒相匹配,您就会收到电子邮件。

13 术语表

摘要

专利摘要是对发明及其用途的简短总结。 摘要的检索简称是 "AB"。

提醒

提醒可用于在历史记录中的查询出现更改时或单个文档出现更新时向您发出通知。 数据合集中如果添加新的内容,则系统即会自动通知您。例如,新文档与查询相匹配,添加新的家族成员, 文档的法律状态出现变化,更新引用信息,或申请人出现变化等。

Application(申请)

申请是一种递交给专利主管当局的待决请求,旨在对该申请所描述和要求的发明进行专利审查。所递交的专 利申请一经发布,无论接下来是得到批准、被驳回还是撤回,都会保持在线状态。 递交后,该专利申请会得到一个编号,开头是两个字母的主管当局代码。

申请主管当局的检索简称是 "AC"。

Application date(申请日期)

申请日期是指向主管当局递交专利申请的日期,亦称为递交日期。

申请日期的检索简称是 "AD"。

Application number(申请编号)

申请编号是指在向主管当局递交专利申请时,为专利申请分配的编号。 TotalPatent One[™] 会对提供者提供的原始申请编号进行标准化处理,所采用的标准化格式接近于主管当局 当前所使用的格式。默认情况下,该工具会按 Standardized number(标准化编号) 详情见 94 进行检 索。

申请编号的检索简称是 "AN"。

Assignee(申请人)

申请人是指递交专利申请的人员(可为自然人或法人)。依据各主管当局的专利法,申请人一般应该是专利 权的受让人(特例为,2013 年 3 月 16 日以前的美国专利(申请)的申请人为发明人)。专利的所有权可 随时发生变动,例如通过出售或捐赠的方式。专利的当前申请人是指当前持有专利权的实体。

备注:并非所有的主管当局都会保留所有权变更记录。

申请人的检索简称是 "PA"。 当前申请人的检索简称是 "PACU"。

Current assignee (当前申请人)

专利的当前申请人是指按照主管当局提供的收录信息,<u>当前</u>持有专利权的法人。该人员可能是也可能不是原 始申请人。专利的所有权可随时发生变动,因为专利被视为一种财产,可像财产那样进行交易。

当前申请人的检索简称是 "PACU"。

Original assignee (原始申请人)

专利的原始申请人是指首次向其授予财产权利的法人。该人员可能是也可能不是发明人(创作该项发明的人 员)和/或该项财产权利的当前持有人。专利的所有权可随时发生变动,因为专利被视为一种财产,可以出 售

Standardized assignee (标准化申请人)

名称条目没有正式的规定,因此公司(甚至是个人)的名称即使相同,其拼写也可能会大相径庭,且/或会 包含拼写错误。这可能导致在检索申请人时,返回的结果集并不完整。为确保您能够找到所需的发布信息, TotalPatent One[™] 制定了按照申请人的名称对发布信息进行分组的规则,并定义了两种分组级别:

1. 标准化名称 - 针对拼写、标点、音调符号、法律实体等方面的变化修正名称。

2. 规范化名称 - 按照级别最高的公司名称,对名称进行分组。

为了对申请人进行标准化处理,TotalPatent One[™] 一开始会显示原始的、"发布时"的申请人名称。随 后,该工具会针对各名称应用一组规则,以减少名称变体的数量。

例如: International Business Machines Corporation、International Business Machines Corp.、INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES CORP., ARMONK, NY, USA, 以及 INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES CORP., ARMONK, N.Y.(V.ST.A.) 等名称经过标准化处理之后,将变为 INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES。

备注: 名称标准化和规范化功能仅适用于基于拉丁文的字母系统。

标准化申请人的检索简称是 "PAS"。

备注:短语检索功能仍会使用词干提取,以允许单词拼写有误等错误。请参阅术语表,了解有关词 干提取的更多信息。

Normalized assignee (规范化申请人)

借助半自动的选择程序,标准化名称会按照级别最高的公司名称进行分组。 <mark>例如</mark>:标准化名称 IBM CORPORATION、IBM DEUTSCHLAND INTERNATIONAL BUERO MASCHINEN 和 INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES 是按照规范化名称 IBM 进行分组的。

📔 备注: 名称标准化和规范化功能仅适用于基于拉丁文的字母系统。

规范化申请人的检索简称是 "PAN"。

Authority(主管当局)

专利主管当局是一种机构,负责处理其指定地理区域(国家或地区)内的专利申请。您可以在"世界知识产权组织"(WIPO)的网站上,找到所有 IP 主管当局及其管辖区的完整列表。

TotalPatent One[™] 包含 100 多家主管当局的专利信息。您可以在用户偏好中,排定首选主管当局的名次。

国家	主管当局	代码
加拿大	加拿大知识产权局 (CIPO)	CA
中国	国家知识产权局 (SIPO)	CN
法国	国家工业产权局 (INPI)	FR
德国	德国专利商标局 (DPMA)	DE
日本	日本专利局 (JPO)	JP
韩国	韩国知识产权局 (KIPO)	KR
英国	英国知识产权局 (UK-IPO)	GB
美国	美国专利及商标局 (USPTO)	US
	欧洲专利局 (EPO)	EP

国家	主管当局	代码
	世界知识产权组织 (WIPO)	WO

可作为首选主管当局进行排名的主管当局列表

TotalPatent One[™] 推荐使用的主管当局代码是在《PCT 申请人指南》的附录 K 中规定的双字母代码(请参 阅 WIPO/PCT,获取有关主管当局代码的完整列表)。

主管当局的检索简称是 "PC"。

Citation(引用)

反向引用是指审查员在审查专利申请期间,参考公共域中相关的早期文档。这些文档可由申请人在申请时填 报,或由专利审查员在检索报告中填报。专利文档和非专利文献 (NPL) 都可以被引用。前向引用是指已批准 的专利由之后申请的专利引用。对专利文档的引用会通过描述来源进行识别,通常会包含有关期刊、作者、 地点和日期的信息,有时还会包含由审查员分配的内部 ID 编号。

取决于主管当局,引用的文档会按照相关性进行分类,如:可认为 EPO X 的引用相关性最高。一些主管当 局会加入代码来识别引用来源。

TotalPatent One[™] 原则上会按照专利局所使用的格式,对提供者提供的原始引用编号进行标准化处理。默 认情况下,该工具会按标准化的编号进行检索。

引用主管当局的检索简称 "CTC"。 引用编号的检索简称 "CTN"。

NPL **引用的检索简称** "NPC"。 NPL **引用来源的检索简称** "NPCO"。

Claims(权利要求)

权利要求是专利的一部分,用于定义某项发明受法律保护的范围。第一(或主要)权利要求包含基本的技术 特征,因此其定义的发明最为宽泛。其他发明特征是由进一步的权利要求定义的。全部权利要求共同描述了 整个文档保护范围。

全部权利要求的检索简称是 "CLM"。 第一权利要求声明的检索简称是 "CLM1"。

Independent claim (独立权利要求)

独立权利要求未引用(即不"依赖"于)任何其他的权利要求。

独立权利要求的检索简称是 "CLMI"。

Exemplary claim (示例权利要求)

示例权利要求或实施例是一种特定类型的权利要求,但并不一定会限制该权利要求的范围。例如,专利文档 中的信息可能涉及种植卷心菜所使用的新型杀虫剂。示例权利要求可针对种植花椰菜所使用的该型杀虫剂提 出权利要求。这种与花椰菜结合使用的示例,并不会限制主权利要求的范围;这适用于所有类型的卷心菜。

示例权利要求的检索简称是 "CLME"。

Classification (分类)

专利分类是一种系统,旨在按照专利的技术内容以字母数字顺序将专利关联起来。这让您能够检索描述类似 发明的专利和申请,并能够以字母数字语言进行检索。 随着技术不断进步,分类系统的管理机构必须在必要时适应并建立新的大类。在此类情况下,专利局将会向 后追溯调整文件文档的分类。将文档重新分类之后,我们便不会在数据库中保留历史分类编号。我们仅会显 示责任主管当局所提供的最新分类信息。

分类系统是跨区域使用的,所使用的分类系统有多种,包括:

分类系统	主管当局	检索简称
CPC - 合作专利分类	EPO & USPTO	CPC
ECLA - 欧洲分类(已由 CPC 代替)	EPO	ECLA
FI - 文件索引	JPO	FIC
F-term	JPO	FTC
ICO - 仅存在于计算机之中 (已作废)	EPO	ICO
IPC - 国际专利分类	WIPO	IPC
Locarno(洛迦诺)	洛迦诺专家委员会 / 通过 WIPO 发布	LOC
US Class(已由 CPC 代替)	USPTO	USC

所支持的分类系统

CPC 分类的检索简称是 "CPC"。 IPC 分类的检索简称是 "IPC"。 洛迦诺分类的检索简称是 "LOC"。 ECLA 分类的检索简称是 "ECLA"。 FI 分类的检索简称是 "FIC"。 F-Term 分类的检索简称是 "FTC"。 US 分类的检索简称是 "USC"。

Main classification (主分类)

针对将由专利局确定的发明,大多数的分类系统都会将主分类定义为最适合于该发明的分类。

CPC 主分类的检索简称是 "CPCM"。 IPC 主分类的检索简称是 "IPCM"。 USC 主分类的检索简称是 "USCM"。 ECLA 主分类的检索简称是 "ECLAM"。 FI 主分类的检索简称是 "FICM"。

Further classification(进一步分类)

其他相关的大类均被标注为进一步分类。

- 进一步 CPC 分类的检索简称是 "CPCF"。
- 进一步 IPC 分类的检索简称是 "IPCF"。 进一步 USC 分类的检索简称是 "USCF"。
- 进一步 ECLA 分类的检索简称是 "ECLAF"。
- 进一步 FI 分类的检索简称是 "FICF"。

Equivalent(同族)

同族文档按其定义是一种文档,该文档的优先权与其他文档完全相同。由于专利主管当局众多,因此同一项 发明可能会是全球多项专利的主题。此外,一些主管当局还要求以多种语言提出申请,如:EPO 要求以英 语、法语和德语提出____

在 TotalPatent One[™] 中出现同族文档信息有两个原因:

 某一文档如果没有英语翻译(如:采用挪威语),但 USPTO 中的确有以英语申请、且优先权相同的同 族文档,则 TotalPatent One[™] 会在文档视图中显示同等文档信息。 2. (举例而言)某项中文专利如果尚未经过翻译(请参阅 Machine translation(机器翻译) 详情见 93),但在 EPO 中申请的同族文档却是英语的,则 TotalPatent One[™] 将在文档视图中显示同等文 档的英语信息。

文档视图中显示的信息如果源自同族来源,则会标有明显的同等文档标记。

Family (家族)

LexisNexis[®] 将专利家族定义为:"一套相关的专利申请或经批准的专利,其目的在于保护由共同发明人提供的单项发明"。

多数人都会认同以上定义。但是,目前尚无公认的规则来定义专利家族。因此,专利数据库制作人能够向家 族结构应用各种规则,而各规则基本上都依据的是共享引用编号的概念。TotalPatent One[™] 中定义了 4 种 类型的家族:

- · 国内家族
- · 主家族
- 完整家族
- · 扩展家族

TotalPatent One[™] 中的每一个家族都有一个家族 ID,可用于同时检索(保存和导出)所有家族成员。可以 在 XML 格式的导出文档中查找家族 ID。

<patent-family date-changed="20070429">
<complete-family family-id="5611312">

家族 ID 的检索简称是"FID"。

国内家族

发布编号	EP 100 A2	EP 100 A3	EP 100 B1	
申请编号	EP 001	EP 001	EP 001	内部
优先级编号				家沱
相关发布编号				
发布编号	DF 200 A1	DF 200 B1		
山洼炉旦				X
中頃姍丂	DE 002	DE 002		Ě.
优先级编号	EP 001	EP 001		家送
				- H.

国内家族包含在同一主管当局内同一申请的所有后续发布申请,即共享同一申请编号的文档。上例中有两个 国内家族。

发布编号	EP 100 A2	EP 100 A3	EP 100 B1		
申请编号	EP 001	EP 001	EP 001	力部	
优先级编号				家淀	
相关发布编号				٦T	H
发布编号	DE 200 A1	DE 200 B1			家族
申请编号	DE 002	DE 002		力許	
优先级编号	EP 001	EP 001		家庭	
相关发布编号				î بر	
发布编号	JP 300 A	JP 350 B		_	
申请编号	JP 003	JP 003		力部	
优先级编号	EP 001 / US 005	EP 001 / US 005		家说	
相关发布编号				жr	H
发布编号	CN 400 A	CN 400 B			家族
申请编号	CN 004	CN 004		力部	
优先级编号	EP 001 / US 005	EP 001 / US 005		Ŕ	
相关发布编号				٦ ب ۲	

Main family (主家族)

主家族包含一组在多个国家申请的专利文档,可保护由普通发明人提供的单项发明。在主家族中,所有文档 的优先权或组合优先权均完全相同。发布信息如果没有优先权编号(首次申请),则申请编号即是优先权编 号。上例中有两个主家族。第一组共享申请/优先权编号 (EP 001),第二组共享组合优先权编号(EP 001 <u>和</u> US 005)。虽然这些分组共享优先权编号 (EP 001),但这些文档并不属于同一个主家族。如您看到的那 样,各主家族都有一个或多个国内家族,本例中有四个国内家族。

完整家族

发布编号	EP 100 A2	EP 100 A3	EP 100 B1			
申请编号	EP 001	EP 001	EP 001	内部		
优先级编号				家放		
相关发布编号				λτ	Ht	
发布编号	DE 200 A1	DE 200 B1			家族	
申请编号	DE 002	DE 002		内離		
优先级编号	EP 001	EP 001		家谊		
相关发布编号				1FK		
发布编号	JP 300 A	JP 350 B				
申请编号	JP 003	JP 003		内部		
优先级编号	EP 001 / US 005	EP 001 / US 005		家龙		改变
相关发布编号				Æ	H	痰
发布编号	CN 400 A	CN 400 B			家族	
申请编号	CN 004	CN 004		内部		
优先级编号	EP 001 / US 005	EP 001 / US 005		家龙		
相关发布编号				201		
发布编号	US 500 A1	US 550 B1	EP 550 C1			
申请编号	US 005	US 005	US 005	内部	H	
优先级编号				家谊	家族	
相关发布编号	US 006	US 006	US 006	1FK		

完整家族包含一组在多个国家申请的专利文档,这些文档与一个根文档存在着直接或间接的关联。这种关联 基于优先权编号,至少应有一个匹配的优先权编号。如上例所示,各完整家族均有一个或多个主家族,本例 中有三个主家族。例中文档之间的关系如下:

· 在 EP100...、DE 200...、JP 300... 和 CN 400... 之间共享申请/优先权编号 EP 001

· 在 JP 300...、CN 400... 和 US 500... 之间共享申请/优先权编号 US 005

扩展家族

发布编号	EP 100 A2	EP 100 A3	EP 100 B1			
申请编号	EP 001	EP 001	EP 001	内部		
优先级编号				家演		
相关发布编号				Xi	Ħ	
发布编号	DE 200 A1	DE 200 B1			家族	
申请编号	DE 002	DE 002		为部		
优先级编号	EP 001	EP 001		家范		
相关发布编号						
发布编号	JP 300 A	JP 350 B				
申请编号	JP 003	JP 003		为南		
优先级编号	EP 001 / US 005	EP 001 / US 005		家范		
相关发布编号				, AT	H	
发布编号	CN 400 A	CN 400 B			家族	حد
申请编号	CN 004	CN 004		内部		广展
优先级编号	EP 001 / US 005	EP 001 / US 005		就派		家前
相关发布编号				٦		ਸਾ
发布编号	US 500 A1	US 550 B1	EP 550 C1			
申请编号	US 005	US 005	US 005	内前	H.	
优先级编号				ī家ì	家族	
相关发布编号	US 006	US 006	US 006			
发布编号	US 600 A1					
申请编号	US 006			内部	Ŧ	
优先级编号				家族	家族	
相关发布编号	US 007			٦ بر		
发布编号	US 700 A1			~		
申请编号	US 007			内部	H.	
优先级编号				海溪	x族	
相关发布编号				No.		

扩展家族包含一组在多个国家申请的专利文档,这些文档与一个根文档存在着直接或间接的关联。这种关联 类似于完整家族,也基于通过其它相关文档扩展的共享优先权编号,如:部分延续或分案。如您在上例中看 到的那样,各扩展家族均有一个或多个主家族,本例中有五个主家族。例中文档之间的关系如下:

- · 在 EP100...、DE 200...、JP 300... 和 CN 400... 之间共享申请/优先权编号 EP 001
- · 在 JP 300...、CN 400... 和 US 500... 之间共享申请/优先权编号 US 005
- · 在 US 500... 和 US 600 A1 之间共享相关的发布编号/申请编号 US 006
- · 在 US 600 A1 和 US 700 A1 之间共享相关的发布编号/申请编号 US 007

尽管文档 US 700 A1 并未通过文档中的任何共享编号与 EP 100 A2 关联,但这些文档存在着间接的关联, 并属于同一扩展家族(通过文档 US 600 A1、US 500...、CN 400...和 JP 300...)。

备注: 类似于之前的产品 (TotalPatent[®]), TotalPatent One[™] 中的家族定义并不同于 EPO/ INPADOC 所使用的定义。TotalPatent One[™] 中的"完整家族"对应于 INPADOC 中的"扩展家 族"。

Inventor (发明人)

发明人是指专利文档中认定的对该项发明的创造做出了贡献的人员。

发明人的检索简称是 "IN"。

Kind code (种类代码)

审查专利申请期间会发布许多文档(如:申请、检索报告、发布信息等)。为了区别不同类型的文档,文档 编号中包含有文档种类代码。虽然各主管当局有权使用其自己的种类代码,但大多数的主管当局还是会遵循 相同的 WIPO 基本建议,使用一个字母的代码来表示文档分组,然后使用一位数字代码来描述文档的类 型。

EP A	定义	EP B	定义
A1	发表的包括欧洲检索报告的欧洲专利申请。	B1	欧洲专利说明书(已批准的专利)。
A2	发表的未包括欧洲检索报告的欧洲专利申请 (在发表日 检索报告并未完成)。	B2	新的欧洲专利说明书(完成异议程序之后,经过修改 的说明书)。
A3	单独发布的欧洲检索报告。	B3	欧洲专利说明书(完成限制程序之后)。
A4	补充检索报告。		
A8	经修正的 A 文档标题页面(如:A1 或 A2 文档)。	B8	经修正的 B 文档标题页面(如:B1 或 B2 文档)。
A9	重新打印整个 A 文档(如:A1、A2 或 A3 文档)。	В9	重新打印整个 B 文档(如:B1 或 B2 文档)。

EPO 种类代码示例

种类代码也被称为"发布种类"。

种类代码的检索简称是 "PK"。

Language code(语言代码)

语言代码含两个字母,遵循 ISO639-1 标准,用于在检索查询中确定检索语言。一些主管当局允许以多种语 言提出申请,因此可能会出现这种情况:数据库中文档的语言不同于在该国所使用的语言。例如,瑞典 PRV 主管当局接受这样的申请: "专利申请的说明书、权利要求和摘要必须以瑞典语或英语书写。说明 书、权利要求和摘要之外的文本可采用瑞典语、英语、丹麦语或挪威语、德语或法语书写"。这可解释数据 中的异常情况。在这些情况下,您会发现其中包含语言代码的意外查询结果。您如果对特定的主管当局感兴 趣,也请务必加入主管当局的代码。

TotalPatent One[™] 中检索结果的默认语言是英语 (EN)。如果没有原始(人工翻译)版本的文档,我们会对 多种语言进行机器翻译(请参阅下表)。如果没有翻译,则会使用英语同族文档的信息。文档视图中会明确 注明机器翻译项目和同族项目。该结果几乎完全涵盖了能够以英语检索到的项目。

例如:您在检索摘要中包含英语单词 "Titanium" 的所有文档时 (AB.EN: Titanium),将会显示由原始文 档、人工翻译文档、机器翻译文档,以及由同族文档组成的混合信息,所有这些文档的摘要中均包含 "Titanium"。第一行显示的是日语文档。您在打开此文档时,将会看见机器翻译的英语标题,以及同族内容 的摘要。如果没有同族内容,那么您就不会找到此结果。

=	Total Datant One M
-	TotalPatent One

=	TotalPaten	tOne™				
	15,438 records to	and used of 11%428,99	5 islandheid	(RABE) TROP	DEVICE FOR CHEMICALLY PROCESSING A WORKPIECE FOR TURBOMAN ELEMENT	CHINERY COMPRESING A METAL SURFACE
0	widt at			🔲 III 🏟 uur maann onis 🚺	L器翻译	
	〇 准有编句	派的目期	48		Device for chemically processing a	-
	FR3056605A	2018/03/030/0	DEVICE FOR CHEMICALLY PROCESSING A WOR TURBOMACHINERY COMPRISING A METAL SU	REPIECE FOR REFACE ELEMENT	piece (3) for turbomachinery	- TE:-
	# FR29865018	2018年1月30日	REDUCTION OF TURBULENT END WING AND	POWER FLUCTUATION BLADE	comprising a metallic surface	
	☐ FR3056575A	2018年3月30日	PROCESS FOR PREPARING A NANO MATERIAL	SUCH	member, and including a leading	
	FR3055820A	2018年3月16日	METHOD OF ASSEMBLING METAL SHELLS WH LASER DEPOSITION	ICH ONE IS PRODUCED BY	edge (31) of a blade (3)	- <u>−</u>
	F#3054880A	2018年2月9日	IGNITER FOR INDUCTION		turbomachine provided with a	
1	DK27433761	3 2018年1月22日	Vandigt middel og fremgangsmåde til belægn behandling af metalsubstrater	ang for korrosionsbeskyttende	titanium surface, characterized in that it comprises: - a chemical	a
H	TotalPaten	tOne™				୧ 🗆 ଡଡ଼ 🗛 🖧
	15,438 records to	and out of 119828.99	5 starthod	(NAME) andri	Protective covering for optical fiber cable	
Ð				E C III K RALIN CAR	112	

Ð	34		III ● 18.0 素の日期 (8.0	同族	
	*C D	38-7108-10 FR3051131A1	R作日期 2017年11月17日 METHOD OF SOLDERING METALLIC ELEMENT UPON A PIECE OF ZIRCOMA AND BRAZED IMPLANTABLE DEVICE	A fibre optic cable 1 includes a core	
		DK3073305T3	2017/0.11/31312 Protective covering for optical fiber cable	or primary coated optical fibres 2	
	ļ	FR3051042A1	2017年11月10日 VACUUM OPTICAL SYSTEM AND METHOD FOR OBTAINING A PLANT OPTICAL VACUUM	CONTRALLE ELEMENT UPON A PIECE OF ZIRCONA ADLE DEVICE SPOKAI RULE VIEWENT UPON A PIECE OF ZIRCONA ADLE DEVICE Spokai Rule cable Contraction A fibre optic cable 1 includes a core of primary coated optical fibres 2 embedded in an inner layer 3 of acrylate material, having sufficient tensile strength when cured to lock at least the outermost fibres 2 in	
	-	DK280981773	2017年11月6日 Behandling af manganholdige materialer	tensile strength when cured to lock	
		DK300397313	2017年10月30日 SLIBSTRATE THAT IS ELECTRICALLY CONDUCTIVE ON AT LEAST ONE OF THE FACES OF SAME PROVIDED WITH A STACK OF THIN LAYERS FOR GROWING	at least the outermost fibres 2 in	

语言	代码	机器翻译
DE	德语	是
EN	英语	否
ES	西班牙语	是
FR	法语	是
JA	日语	是
КО	韩语	是
PT	葡萄牙语	是
RU	俄语	是
ZH	中文	是
ZT	繁体中文	是

常用语言代码

如要了解完整的语言和主管当局列表,请参阅附录 III:当前语言和主管当局列表 详情见 104

Legal representative (法定代理人)

专利审查是一项高度专业化的任务。其间,大多数的申请人都会动用专利律师或注册专利代理人。这些人员 被称为法定代理人。

法定代理人的检索简称是 "AG"。

LexisNexis[®]

LexisNexis[®] 是全球领先的基于内容的工作流程解决方案提供商,专门面向法律、风险管理、企业、政府、 执法、会计和学术市场的专业人士。起初,LexisNexis 凭借其 Lexis[®] 和 Nexis[®] 服务,成为在线信息领域 中的开拓者。LexisNexis[®] 隶属于 RELX 集团,所服务的客户覆盖超过 175 个国家/地区,全球员工达 10,000 多人。

Machine translation(机器翻译)

文档在由专利局发布并添加至数据库后,通常只能提供原语言版本的文档。为了能够跨主管当局在单一语言 文档中检索,需要翻译这些文档。在 TotalPatent One[™] 中,我们将标题、摘要、权利要求和说明书翻译成 英语。

TotalPatent One[™] 会明确标明所有的机器翻译内容,将其与原始文本或与可用的人工翻译区分开来。专利 局在发布翻译版本的文档时,我们会将此翻译上载至数据库。

- 小心:机器翻译虽然非常先进,但您并不能完全信赖机器翻译的文件,而必须保持怀疑态度。该技术采用概率模型,这些模型本质上并不完美,可能有误译或增删之处。机器翻译并不能代替人工翻译,机器翻译的文档不能用于法律用途。
- 注意: LexisNexis[®] 和/或关联公司对因解译机器翻译所导致的任何直接、间接或附带损失,均不应 承担任何责任。此项免责条款不应以任何方式限制我们这样的责任:按照适用法律,我们不得承担 这些责任;此条款也不得免除我们任意这样的责任:按照适用法律,不可免除的责任。

Object search (对象检索)

数据库中的对象是一种用于存储或引用数据的数据结构。对象检索是一种仅以特定对象为目标的特定查询方式,如:检索文档标题(TI:)或发明人(IN:)等。

本手册中的对象检索是指使用预定义对象进行引导式的检索。您可以从列表中选择一个对象,将其包含在查询之中。您在选择多个对象时,可使用运算符 (AND/OR/NOT) 进行分隔,以实现更加复杂的检索。按照这种方式,用户不必深入了解检索语法。

OCR

OCR 表示光学字符识别。文档视图中带有 OCR 标记的要素是使用自动程序创建的。这表示,由主管当局发 布的原始文档只能作为图像使用。该图像经扫描创建了文本。虽然 OCR 的品质逐年改善,但该方法并非 100% 可靠。因此,我们建议仔细检查所提供的原始文档。如果没有 OCR,则 TotalPatent One[™] 将无法在 检索查询中使用文本。

Priority(优先权)

权利优先权让发明人有机会在多个《巴黎公约》签署国就相同的发明申请专利。申请人如果在成员国提出申 请,则有权在首次申请之日起的 12 个月内,在其他成员国就相同的发明提出申请。由于无需同时向所有的 专利主管当局提出申请,因此这非常有用。申请获得批准之后所得到专利权自首次申请之日算起,即优先权 文档。

Paris convention(巴黎公约)

在许多情况下,同一时间会有多人致力于解决某一特定的问题。在找到解决方案之后,发明人可申请专利。 但与此同时(该申请人或主管当局并不知晓),另一位申请人可能也会就类似的解决方案向其它主管当局申 请专利。为解决这些冲突,《1883 年保护工业产权巴黎公约》就优先申请体系达成共识,该公约至今仍然 有效。

《巴黎公约》的 4A 条款对优先权进行了定义:"任何人员或其权利继承人,如果已在本联盟的一个国家正 式提出专利、实用新型注册、外观设计注册或商标注册的申请,则应在以下规定的期间内享有优先权,以便 在其他国家提出申请。"

4B 条款:"因此,在上述期间届满前在本联盟的任何其他国家后来提出的任何申请,不应由于在这期间完成的任何行为,特别是另外一项申请的提出、发明的公布或利用、外观设计复制品的出售、或商标的使用而成为无效,而且这些行为不能产生任何第三人的权利或个人占有的任何权利。"

Priority date(优先权日期)

优先权日期是指在任意《巴黎公约》成员国首次提出申请的日期,其优先权高于其他申请。

备注:例如,因临时申请,文档可有多个优先权日期。您在检索优先权日期时,结果列表可显示超 出检索范围的日期,我们在结果列表中只显示各文档的最早优先权日期。您在打开原始 PDF 时将会 发现:所检索的优先权日期是文档优先权信息阵列的一部分。

优先权日期的检索简称是 "PRD"。

Priority number (优先权编号)

优先权编号即是申请编号,涉及所要求的优先权,即该编号与所要求的优先权文档的申请编号相同。 TotalPatent One[™] 会对提供者提供的原始优先权编号进行标准化处理,所采用的标准化格式接近于主管当 局当前所使用的格式。默认情况下,该工具会按 Standardized number(标准化编号) 详情见 94 进行检 索。

优先权编号的检索简称是 "PRN"。

Publication kind(发布种类)

请参阅 Kind code (种类代码)详情见 91。

发布种类的检索简称是 "PK"。

Standardized number (标准化编号)

各专利主管当局都有各自独特的文档编号方法。虽然格式是按照专利主管当局定义的,但即使是在一个专利 主管当局之中,这些格式在此期间也可能会有所变化。为了能够制作索引、在此数据合集中检索,以及建立 家族关系,我们将原始编号规范化处理为标准化格式。 编号的格式会尽可能地接近于原始文档的格式。

编号标准化工作适用于:

- · 发布编号
- · 引用编号
- · 申请编号
- · 优先权编号

TotalPatent One[™] 会显示标准化编号,原始数据会出现在原始文档之中。 通常,编号标准化工作需要移除无关字符(如:/,.-_)和空格。

		I	US009740330B2			著录项目信息	表项目信息	
(12)	Unite Lewis	d States Patent	(10) Patent (45) Date of	No.: Patent	US 9,740,330 B2 *Aug. 22, 2017	发布 申请	US	
(54) (71)	TOUCH S	ENSOR Atmcl Corporation, San Jose, CA (US)	(58) Field of Cla None See ambiguit	ssification	Scarch connelete search history.	优先权	US	
(72)	laventor	Lowry D. Lewis, Baleigh, NC (US)	(56)	Referens	xes Cited			
(73)	Assignce:	Atmel Corporation, San Jose, CA (US)	U.S.	PATENT	DOCUMENTS	当前申请人	ATM	
(*)	Notice	Subject to any disclaimer, the term of this patent is extended or adjusted under 35 U.S.C. 154(b) by 0 days.	8,217,915 B2 8,502,796 B1 9,478,189 B2 2010/0045632 A1	7/2012 8/2013 10/2016 2/2010	Philipp Vilenze Leavin Vilence at al	发明人	Lov	
		This patent is subject to a terminal dis- claimer.	2010/02/98/90 A1 2010/0301879 A1*	10/2010	Philipp	代理人	Fish	
(21)	Appl. No.:	15/294,922	2012/0044095 A1* 2013/0100038 A1	\$2012 \$2013	Makovenkyy			
						状态	已把	

发布	US9740330B2	2017年8月22日
申请	US15294922	2016年10月17日
优先权	US15294922	2016年10月17日
当前申请人	ATMEL CORPC	DRATION
发明人	Lowry D. Lewi	S
代理人	Fish & Richard	lson P.C.
伏态	已授权	

原始数据

Standardized number(标准化编号)

但是,编号标准化工作不仅仅是移除不需要的字符。例如,来自于 SIPO 的文档可能会包含法国主管当局的 优先权编号:



CN102412871B 2015年8月5日
CN201110280904 2011年9月21日
FR10003752 2010年9月21日
INSIDE SECURE
B·查拉特
北京市中咨律师事务所 11247 (杨晓
— 光)
已授权

Standardized number (标准化编号)

原始文档中的优先权信息是: 10/03752 2010.09.21 FR。 在相同的家族中,还有来自于 USPTO 的文档:



著录项目信息	
发布	US8811894B2 2014年8月19日
申请	US13232346 2011年9月14日
优先权	FR10003752 2010年9月21日
当前申请人	INSIDE SECURE
发明人	Nicolas Cordier
	Panitch Schwarze Belisario & Nadel
代理人	LLP
状态	已授权

原始数据

文档视图中的标准化编号(包含主管当局代 码)

在本例中,优先权信息是: FR.....10 03752。为了建立家族关系,我们对相同编号的所有 这些情况进行了标准化处理。在本例中,标准化编号为: FR10003752 (主管当局代码、两个字母的年份 代码,六位数字的序列号)。

Stemming(词干提取)

出于语法原因,文档将使用同一字词的不同形式,如:organize、organizes 和 organizing。此外,还有 意思相近的字词,如:slow、slowly 和 slowness。检索时,如果使用这其中的一个字词进行查询,则还会 返回包含集合中其他字词的文档,这非常有用。为了让 TotalPatent One[™] 能够做到这点,我们使用了词干 提取。

词干提取旨在将多个相关形式的字词缩减为同一个基本形式。例如:

- · am, are, is ⇒ be
- · car, cars, car's, cars' \Rightarrow car

这种文本映射操作的结果类似于这样:

The boy's cars are different colors ⇔ the boy car be differ color 在默认情况下,TotalPatent One[™] 支持英语和德语词干提取。

TotalPatent One[™]

TotalPatent One[™] 由 LexisNexis[®] 开发,是一款专为专利研究人员打造的工具。该工具采用人性化的直观 方式,用于检索最大的在线增强一级专利数据库。

附录

附录 I:限制条件

多个用户在同时检索合集时,如果合集中的文档超过 1 亿个,则必须使用特定的限制条件,以免响应出现 延迟。

- 文档检索 无限制条件 所有查询操作均能检索整个文档合集。由于检索技术先进,因此不需要使用限制条件。
- 查询框 65.000 个字符(不含空格)
 网页应用程序中的任意输入字段均受浏览器的限制,其最大字符数的限制为 65.000,这也适用于查询 框。
- 3. 结果显示 10.000 条记录 仅显示前 10.000 条记录。这并不意味着,查询操作会忽略其余的结果。您会在结果列表的顶部,看到 所找到文档的总数量。此操作行为的结果是,结果列表中的记录如果超过 10.000 条,则更改该列表的 排序顺序,并可显示另一组文档。按照这种新的排序顺序,前 10.000 条匹配的记录很可能会不同。为 避免这种情况,请向检索操作中添加更多的条件,以减少结果的总数量,达到一个更加易于管理的数 量。
- 权利要求显示 批次数量为 15.000 个字符。 权利要求可能很长,因此显示器会限制字符的总数量。如果超过 15.000,则会截断声明。您在浏览权 利要求时,可能会遇到轻微的延迟,才会显示其余的文本。
- 5. 说明书显示 批次数量为 15.000 个字符。 与权利要求一样,说明书可能很长。
- 保存至文件夹 一次可保存 10.000 个文档 文件夹按其用途,可供用户临时保存一组文档,以供日后参考,而不是创建新的个人数据合集。建议 在全面检索之后,将文档添加至文件夹。
- 7. 文件夹大小 每个子文件夹含 50.000 个文档 文件夹按其用途,可供用户临时保存一组文档,以供日后参考,而不是创建新的个人数据合集。由于 每天都会向总合集中添加新的数据,因此我们并不建议这样使用文件夹。相反,由于在整个合集中进 行查询的速度非常快,因此我们推荐使用历史记录,重新运行查询操作,这将自动纳入新添加的内 容。与显示结果相似,系统只会显示前 10.000 个记录。

文档导出 - 请参阅下表 文档的导出数量是有限制的。下载量较大,完成时间可能会较长,这取决于连接速度、冻结资源等其 他因素。为避免这种情况,我们会将单次导出的文档数量限制在可管理的规模。

- 备注:导出包保留在服务器中,并将在1个月后自动删除。
- 注意: 部分字段,如摘要或描述等,范围可能非常广泛。虽然 TotalPatent One[™] 导出时不会 裁剪这些字段,但有些文件检视工具会。例如, Microsoft Excel 将单元格内字符数限制为 32,767。

Name(名称)	限制条件
导出至 CSV	10.000 个文档
导出至 Excel	10.000 个文档
导出至 Word	10.000 个文档
导出至 XML	10.000 个文档
导出至 PDF - 原始文件	500 个文档
导出至 PDF - 仅首页	2500 个文档

 Name(名称)	限制条件
	10000 个文档

附录 II:主管当局和语言的当前列表

本表简要介绍了数据中当前可用的所有主管当局,以及在文档的不同部分中所使用的语言。原始文档如果不含英语翻译,我们会使用机器翻译文本。

小心:机器翻译虽然非常先进,但您并不能完全信赖机器翻译的文件,而必须保持怀疑态度。该技术采用概率模型,这些模型本质上并不完美,可能有误译或增删之处。机器翻译并不能代替人工翻译,机器翻译的文档不能用于法律用途。

备注:本列表仅适用于发布之日此手册的当前版本。由于会添加新的主管当局,因此本列表将会随着时间的推移而扩展。

Code	说明书	Title(标题)	Abstract(摘要)	Description(说明 书)	Claim(权利要 求)
AP	非洲地区工业产权组织 (ARIPO)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
AR	阿根廷	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)
AT	奥地利	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)
AU	澳大利亚	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
BE	比利时	英语 (EN) 荷兰语 (NL) 法语 (FR) 德语 (DE)			
BG	保加利亚	保加利亚语 (BG) 英语 (EN)	保加利亚语 (BG) 英语 (EN)	保加利亚语 (BG)	保加利亚语 (BG)
BO	波斯尼亚和黑塞哥维那	英语 (EN) 波斯尼亚语 (BS)	英语 (EN) 波斯尼亚语 (BS)		
BR	巴西	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)
CA	加拿大	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)
СН	瑞士	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE) 意大利语 (IT)			
CN	中国	中文 (CN) 英语 (EN)	中文 (CN) 英语 (EN)	中文 (CN) 英语 (EN)	中文 (CN) 英语 (EN)
СО	哥伦比亚	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
CR	哥斯达黎加	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
CS	捷克斯洛伐克(至 1993 年)	捷克语 (CS) 英语 (EN)	捷克语 (CS) 英语 (EN)		
CU	古巴	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)
CY	塞浦路斯	英语 (EN)	英语 (EN)		

Code	说明书	Title(标题)	Abstract(摘要)	Description (说明 书)	Claim(权利要 求)
		希腊语 (GR)			
CZ	捷克共和国	捷克语 (CS) 英语 (EN)	捷克语 (CS) 英语 (EN)	捷克语 (CS) 英语 (EN)	捷克语 (CS) 英语 (EN)
DD	德意志民主共和国	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)
DE	德国	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)	英语 (EN) 德语 (DE)
DK	丹麦	丹麦语 (DA) 英语 (EN)	丹麦语 (DA) 英语 (EN)	丹麦语 (DA) 英语 (EN)	丹麦语 (DA) 英语 (EN)
DO	多明尼加共和国	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
DZ	阿尔及利亚	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN)		
EA	欧亚专利组织 (EAPO)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)
EC	厄瓜多尔	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
EE	爱沙尼亚	英语 (EN) 爱沙尼亚语 (ET)	英语 (EN) 爱沙尼亚语 (ET)	英语 (EN) 爱沙尼亚语 (ET)	英语 (EN) 爱沙尼亚语 (ET)
EG	埃及	阿拉伯语 (AR) 英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN)		
EP	欧洲专利局 (EPO)	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE)			
ES	西班牙	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)
FI	芬兰	英语 (EN) 芬兰语 (FI) 瑞典语 (SE)			
FR	法国	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)
GB	英国	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
GT	危地马拉	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
НК	香港	英语 (EN) 中文 (ZH)	英语 (EN)		
HN	洪都拉斯	英语 (EN) 西班牙语 (ES	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
HR	克罗地亚	英语 (EN) 克罗地亚语 (HR)	英语 (EN) 克罗地亚语 (HR)	英语 (EN)	英语 (EN)
HU	匈牙利	英语 (EN)	英语 (EN) 匈牙利语 (HU)	匈牙利语 (HU)	匈牙利语 (HU)

Code	说明书	Title(标题)	Abstract(摘要)	Description (说明 书)	Claim(权利要 求)
		匈牙利语 (HU)			
ID	印度尼西亚	印度尼西亚语 (ID)	英语 (EN)		
IE	爱尔兰	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
IL	以色列	英语 (EN) 希伯来语 (HE)	英语 (EN)		
IS	冰岛	英语 (EN) 冰岛语 (IS)	英语 (EN)		
IT	意大利	英语 (EN) 意大利语 (IT)	英语 (EN) 意大利语 (IT)	英语 (EN) 意大利语 (IT)	英语 (EN) 意大利语 (IT)
JP	日本	英语 (EN) 日语 (JP)	英语 (EN) 日语 (JP)	英语 (EN) 日语 (JP)	英语 (EN) 日语 (JP)
KE	肯尼亚	英语 (EN)	英语 (EN)		
KR	韩国	英语 (EN) 韩语 (KO)	英语 (EN) 韩语 (KO)	英语 (EN) 韩语 (KO)	英语 (EN) 韩语 (KO)
KZ	哈萨克斯坦	英语 (EN)	英语 (EN)		
LT	立陶宛	英语 (EN) 立陶宛语 (LT)	英语 (EN) 立陶宛语 (LT)	立陶宛语 (LT)	立陶宛语 (LT)
LU	卢森堡	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE)	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE)	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE)	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE)
LV	拉脱维亚	英语 (EN) 拉脱维亚语 (LV)	英语 (EN) 拉脱维亚语 (LV)		
MA	摩洛哥	阿拉伯语 (AR) 英语 (EN) 法语 (FR)	阿拉伯语 (AR) 英语 (EN) 法语 (FR)		
МС	摩纳哥	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)	英语 (EN) 法语 (FR)
MD	摩尔多瓦共和国	英语 (EN) 摩尔达维亚语 (MO) 罗马尼亚语 (RO) 俄语 (RU)	英语 (EN) 摩尔达维亚语 (MO) 罗马尼亚语 (RO) 俄语 (RU)	英语 (EN)	
ME	黑山	英语 (EN)	英语 (EN)		
MN	蒙古	英语 (EN)	英语 (EN)		
MT	马耳他	英语 (EN)	英语 (EN)		
MW	马拉维	英语 (EN)	英语 (EN)		
MX	墨西哥	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)
MY	马来西亚	英语 (EN)	英语 (EN)		
NI	尼加拉瓜	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
NL	荷兰	英语 (EN) 荷兰语 (NL)	英语 (EN) 荷兰语 (NL)	英语 (EN) 荷兰语 (NL)	英语 (EN) 荷兰语 (NL)

Code	说明书	Title(标题)	Abstract(摘要)	Description (说明 书)	Claim(权利要 求)
NO	挪威	英语 (EN) 挪威语 (NO)	英语 (EN) 挪威语 (NO)	英语 (EN) 挪威语 (NO)	英语 (EN) 挪威语 (NO)
NZ	新西兰	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
OA	非洲知识产权组织 (OAPI)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
PA	巴拿马	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
PE	秘鲁	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
PH	菲律宾	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
PL	波兰	英语 (EN) 波兰语 (PL)	英语 (EN) 波兰语 (PL)	英语 (EN) 波兰语 (PL)	英语 (EN) 波兰语 (PL)
РТ	葡萄牙	英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE) 葡萄牙语 (PT)	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)	英语 (EN) 葡萄牙语 (PT)
RO	罗马尼亚	英语 (EN) 法语 (FR) 罗马尼亚语 (RO)	英语 (EN) 罗马尼亚语 (RO)	英语 (EN) 罗马尼亚语 (RO)	英语 (EN) 罗马尼亚语 (RO)
RS	塞尔维亚	英语 (EN)	英语 (EN)		
RU	俄罗斯	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)
SE	瑞典	英语 (EN) 瑞典语 (SE)	英语 (EN) 瑞典语 (SE)	英语 (EN) 瑞典语 (SE)	英语 (EN) 瑞典语 (SE)
SG	新加坡	英语 (EN)	英语 (EN)		
SI	斯洛文尼亚	英语 (EN) 斯洛维尼亚语 (SI)	英语 (EN) 斯洛维尼亚语 (SI)	英语 (EN) 斯洛维尼亚语 (SI)	英语 (EN) 斯洛维尼亚语 (SI)
SK	斯洛伐克	英语 (EN) 斯洛伐克语 (SK)	英语 (EN) 斯洛伐克语 (SK)	英语 (EN) 斯洛伐克语 (SK)	英语 (EN) 斯洛伐克语 (SK)
SM	圣马力诺	英语 (EN) 意大利语 (IT)	英语 (EN) 意大利语 (IT)		
SU	苏联	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)	英语 (EN) 俄语 (RU)
SV	萨尔瓦多	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)		
ТН	泰国	英语 (EN)	英语 (EN)		
TJ	塔吉克斯坦	英语 (EN)	英语 (EN)		
TN	突尼斯	阿拉伯语 (AR) 英语 (EN) 法语 (FR)	阿拉伯语 (AR) 英语 (EN) 法语 (FR)		
TR	土耳其	英语 (EN) 土耳其语 (TR)	英语 (EN) 土耳其语 (TR)	英语 (EN)	英语 (EN)

Code	说明书	Title(标题)	Abstract(摘要)	Description (说明 书)	Claim(权利要 求)
TW	台湾	英语 (EN) 中文 (ZT)	英语 (EN) 中文 (TW)	英语 (EN) 中文 (TW)	英语 (EN) 中文 (TW)
UA	乌克兰	英语 (EN) 俄语 (RU) 乌克兰语 (UK)			
US	美国	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
UY	乌拉圭	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)	英语 (EN) 西班牙语 (ES)
WO	世界知识产权组织 (WIPO)	中文 (CN) 英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE) 日语 (JA) 韩语 (KO) 葡萄牙语 (PT) 俄语 (RU) 西班牙语 (ES)	中文 (CN) 英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE) 日语 (JA) 韩语 (KO) 葡萄牙语 (PT) 俄语 (RU) 西班牙语 (ES)	中文 (CN) 英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE) 日语 (JA) 韩语 (KO) 葡萄牙语 (PT) 俄语 (RU) 西班牙语 (ES)	中文 (CN) 英语 (EN) 法语 (FR) 德语 (DE) 日语 (JA) 韩语 (KO) 葡萄牙语 (PT) 俄语 (RU) 西班牙语 (ES)
YU	南斯拉夫	英语 (EN) 克罗地亚语 (HR) 塞尔维亚语 (SR)	英语 (EN) 克罗地亚语 (HR) 塞尔维亚语 (SR)		
ZA	南非	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)	英语 (EN)
ZM	赞比亚	英语 (EN)	英语 (EN)		
ZW	津巴布韦	英语 (EN)	英语 (EN)		

主管当局和不同文档部分中的可用语言

附录 III:当前语言和主管当局列表

下表列出了数据库中现有的所有可用的语言代码,以及已发布或部分发布此语言文档的主管当局。

代码	语言	主管当	局(主管当局						
AR	阿拉伯语		埃及 (EG)	•	约旦 (IO)	•	摩洛哥 (MA)	•	突尼斯 (TN)
BG	保加利亚语	•	保加利亚 (BG)		- 0 ,				
BS	波斯尼亚语	•	波斯尼亚和黑 塞哥维那 (BA)						
CS	捷克语	•	捷 克 共 和 国 (CZ)	•	捷克斯洛伐克 (CS)				
DA	丹麦语	•	丹麦 (DK)	•	挪威 (NO)	•	WIPO (WO)		
DE	德语	•	奥地利 (AT) 比利时 (BE)	•	EPO (EP) 德国 (DE)	•	德意志民主共 和国 (DD) 卢森堡 (LU)	•	瑞士 (CH) WIPO (WO)
EN	英语	除最初以英语发布的文档之外,TotalPatent One [™] 数据库中还有以下列语言发布的机器翻译文 档:							
		•	中文	•	德语	•	韩语	•	西班牙语
		• :	荷兰语		意大利语	•	葡萄牙语	•	瑞典语
		•	法语	•	日语	•	俄语		
ES	西班牙语	工或机 到的项 ·	¦器翻译),则可向 □目。 阿根廷 (AR)	う数据/	军中添加现有的英词 	音同族:	文档。该结果几乎》 	函盖了 [。]	能够以英语检索 巴拉圭 (PY)
ES	西班牙语	·	阿根廷 (AR)	•	古巴 (CU)	•	洪都拉斯 (HN)	•	巴拉圭 (PY)
		•	玻利维亚 (BO)	•	多明尼加共和	·	墨西哥 (MX)	•	西班牙 (ES)
		•	智利 (CL) 		国 (DU)	•	尼加拉瓜 (NI)	•	乌拉圭 (UY)
		•	哥伦比亚 (CO)		呼小癿多(3V) 厄爪冬尔(5C)	·	巴拿马 (PA)	·	WIPO (WO)
		•	哥 斯 达 黎 加 (CR)	•	危地马拉 (GT)	•	松틤 (PE)		
ET	爱沙尼亚语	•	关于 (EE)		,8 8 3,4 (8.)				
FI	芬兰语	•	芬兰 (FI)	•	WIPO (WO)				
FR	法语		阿尔及利亚		法国 (FR)		OAPI (OA)		瑞士 (CH)
			(DZ)		卢森堡 (LU)		葡萄牙 (PT)		突尼斯 (TN)
		•	比利时 (BE)		摩洛哥 (MA)		罗马尼亚 (RO)	•	WIPO (WO)
		•	加拿大 (CA)	•	摩纳哥 (MC)				
		•	EPO (EP)						
GR	希腊语	•	塞浦路斯 (CY)	•	希腊 (GR)				
HE	希伯来语	•	以色列 (IL)						
HU	匈牙利语	•	匈牙利 (HU)						
HR	克罗地亚语	•	克罗地亚 (HR)	•	南斯拉夫 (YU)				
ID	印度尼西亚语		印度尼西亚 (ID)						
IS	冰岛语	•	冰岛 (IS)						

代码	语言	主管	当局(主管当局						
		代码)						
IT	意大利语	•	意大利 (IT)	•	圣马力诺 (SM)	•	瑞士 (CH)	•	WIPO (WO)
JA	日语	•	日本 (JP)	•	WIPO (WO)				
КО	韩语	•	韩国 (KR)	•	WIPO (WO)				
LT	立陶宛语	•	立陶宛 (LT)						
LV	拉脱维亚语	•	拉脱维亚 (LV)						
MO	摩尔达维亚语	•	摩 尔 达 维 亚 (MD)						
NL	荷兰语	•	比利时 (BE)	•	荷兰 (NL)	•	WIPO (WO)		
NO	挪威语	•	挪威 (NO)	•	WIPO (WO)				
PL	波兰语	•	波兰 (PL)						
PT	葡萄牙语	•	阿根廷 (AR)	•	巴西 (BR)	•	葡萄牙 (PT)	•	WIPO (WO)
RO	罗马尼亚语	•	摩 尔 达 维 亚 (MD)	•	罗马尼亚 (RO)				
RU	俄语		EAPO (EA) 俄罗斯 (RU)	•	苏联 (SU)	•	乌克兰 (UA)		WIPO (WO)
SE	瑞典语	•	芬兰 (FI)	•	瑞典 (SE)	•	WIPO (WO)		
SI	斯洛维尼亚语	•	斯洛文尼亚 (SI)						
SK	斯洛伐克语	•	斯洛伐克 (SK)						
SR	塞尔维亚语	•	塞尔维亚 (RS)	•	塞尔维亚和黑 山 (YU)	•	南斯拉夫 (YU)		
TR	土耳其语	•	土耳其 (TR)						
UK	乌克兰语	•	乌克兰 (UA)						
ZH	中文	•	中国 (CN)	•	香港 (HK)	•	台湾 (TW)	•	WIPO (WO)
ZT	繁体中文	•	中国 (CN)	•	台湾 (TW)				

语言代码和适用的主管当局



备注: 本列表仅适用于发布之日此手册的当前版本。由于会添加新的主管当局,因此本列表将会随 着时间的推移而扩展。

附录 Ⅳ:检索简称与字段类型列表

检索简称是一些短代码,用于表示数据库中可检索的字段,可作为查询语法中的字段名称使用。简称的后面 始终跟有冒号 (:),例如: IN: ("Smith") 可检索发明人是 (IN) "Smith" 的所有文档。列字段的类型用于 显示此字段中的数据类型:

- · 文本 检索词带有英语引号,用于检索文字类型的文本 ("example"),支持使用通配符。
- · 数字 检索时只能使用数值, 支持使用通配符。
- · 日期 使用的日期格式为 YYYY-MM-DD, 支持使用通配符。

简称	Description(说明书)
AB	检索所有独立于语言的摘要。
AB.XX	检索所有的摘要,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的语言进 行检索。请参阅术语表,了解有关语言代码的更多信息。
PAA	检索所有申请人名称类型(原始、当前、规范化和标准化)。
AC	检索所有的主管当局代码,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定 的语言进行检索。请参阅术语表,了解有关语言代码的更多信息。
AN	检索所有不带主管当局代码的标准化申请编号。请参阅术语表,了 解更多信息。
AD	检索所有的申请日期(采用美国格式 YYYY-MM-DD)。
ΡΑΑ	检索所有申请人字段,包括标准化和规范化申请人。
PA	检索发布时所有原始专利申请人的名称。
AG	检索所有的专利律师或注册代理。
CTN	检索所有不带主管当局代码的标准化引用编号。请参阅术语表,了 解更多信息。
СТО	检索所有引用主管当局的代码。
CTR	检索所有引用相关性的代码。
CLM	检索所有独立于语言的权利要求。
CLM.XX	检索所有的权利要求,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的语 言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
СРС	检索 CPC 分类编号。
СРСМ	根据审查员,仅检索最重要的主 CPC 分类编号。
CPCF	根据审查员,仅检索进一步的 CPC 分类编号,即:其他相关的分 类。
CPCV	检索所有的 CPV 值。
ECLA	检索 ECLA 分类编号。
	简称 AB AB AB AB AA AA AC AN AN AD AA AD AG CTN CTN CTN CLM CLM CPCF CPCV CPCV ECLA

名称	简称	Description(说明书)
Classification ECLA Main (主 ECLA 分类)	ECLAM	根据审查员,仅检索最重要的主 ECLA 分类编号。
Classification ECLA Further(进 一步的 ECLA 分类)	ECLAF	根据审查员,仅检索进一步的 ECLA 分类编号,即:其他相关的分 类。
Classification F Term (F 字词分 类)	FTC	检索 F 字词分类编号。
Classification FI (FI 分类)	FIC	检索 FI 字词分类编号。
Classification FI Main (主 FI 分 类)	FICM	根据审查员,仅检索最重要的主 FI 分类编号。
Classification FI Further (进一步 的 FI 分类)	FICF	根据审查员,仅检索进一步的 FI 分类编号,即:其他相关的分 类。
Classification ICO(ICO 分类)	ICO	检索 ICO 分类编号。
Classification IPC (IPC 分类)	IPC	检索 IPC 分类编号,包括 IPC8。
Classification IPC Main (主 IPC 分类)	IPCM	根据审查员,仅检索最重要的主 IPC 分类编号。
Classification IPC Further (进一 步的 IPC 分类)	IPCF	根据审查员,仅检索进一步的 IPC 分类编号,即:其他相关的分 类。
 Classification Locarno(洛迦诺分 类)	LOC	检索洛迦诺分类编号。
Classification USC(USC 分类)	USC	检索 US Class 的分类编号。
Classification USC Main (主 USC 分类)	USCM	根据审查员,仅检索最重要的 US Class 的主分类编号。
Classification USC Further (进一 步的 USC 分类)	USCF	根据审查员,仅检索 US Class 进一步的分类编号,即:其他相关 的分类。
Current Assignee(当前申请人)	PACU	检索当前的专利申请人。
Description(说明书)	DSC	检索所有独立于语言的描述。
Description per Language (各语 言的描述)	DSC.XX	检索所有的描述,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的语言进 行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
Description Drawings(图纸描 述)	DSCDR	检索专利图纸部分中的描述。
Detailed description(详细描 述)	DSCDT	检索专利的详细描述部分。
Designated States(指定国家)	DS	检索专利的所有适用国家,检索操作会使用主管当局代码(ISO 3166-1,2 个字母的代码)。请参阅 附录 II:主管当局和语言的当 前列表 详情见 99。
Examiner(审查员)	EXM	检索所分配的所有专利审查员。
Examiner Department(审查员 部门)	EXMU	检索所有专利审查员所在的部门。
Exemplary claims (示例权利要 求)	CLME.XX	仅检索独立于语言的示例权利要求。
Exemplary claims per language (各语言的示例权利要求)	CLME	仅检索示例权利要求,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的语 言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。

名称	简称	Description(说明书)
Family Members(家族成员)	FID	检索所有的家族 ID。
First Claims(第一权利要求)	CLM1	仅检索独立于语言的第一权利要求。
First Claims per Language(各语 言的第一权利要求)	CLM1.XX	仅检索第一权利要求,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的语 言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
Forward Patent Citations (前向 专利引用)	FCTN	检索所有的前向专利引用编号。
Forward Citation Authorities (前向引用主管当局)	FCTC	检索所有的前向专利引用主管当局。
Full Text(全文)	FT	检索独立于语言的标题、摘要、权利要求或描述。
Full Text per Language (各语言 的全文)	FT.XX	检索标题、摘要、权利要求或描述,XX 是语言代码 ISO639-1,并 会以特定的语言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
Independent Claims (独立权利 要求)	CLMI	仅检索独立于语言的独立权利要求。
Independent Claims per Language (各语言的独立权利要 求)	CLMI.XX	仅检索独立的权利要求,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的 语言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
Inventor(发明人)	IN	检索所有的发明人,
Kind code(种类代码)	РК	检索所有的种类代码,种类是一种与专利分类有关的代码,也被称 为发布种类。
Legal Event Code (法律事件代 码)	LSCO	检索 EPO 法律事件代码。请参阅 http://www.epo.org
Legal Event Description (法律事 件描述)	LSDSC	检索关键字的法律描述(如:已终止、已失效、已撤销等)
Legal Event Date(法律事件日 期)	LSED	检索法律事件的所有已知日期。只有在专利状态是'已申请'、 '已批准'或'已终止'时,才会在文档视图中显示部分内容。
Legal Expiry Date(法律到期日 期)	DAEX	检索所有已知的到期日期。
Legal Event Status (法律事件状 态)	LSSS	检索所有的法律状态更改信息。只有在专利状态是'已申请'、 '已批准'或'已终止'时,才会在文档视图中显示部分内容。
Legal New Owner (法律新所有 者)	LSNO	检索新申请人的姓名。
Legal Owner(法律所有者)	LSSO	检索当前和之前专利所有者的名称,包括发明人。
Legal Owner Standardized(标 准化法律所有者)	LSSOS	检索当前和之前专利所有者的标准化名称,包括发明人。
Legal Owner Standardized(规 范化法律所有者)	LSSON	检索当前和之前专利所有者的规范化名称,包括发明人。
Legal Opponent Name (法律对 方姓名)	LSOP	检索法律对方的姓名。
Legal Opposition(法律异议)	LSSOP	例如,检索任意文本,从中检索所有的异议数据,以用于美国诉讼 案卷编号。
Legal Representative Name(代 理人姓名)	LSAG	检索所有代理人的姓名。
名称	简称	Description(说明书)
---	-------	---
Legal SPC Number (法律 SPC 编 号)	LSSPC	检索所有的 SPC 编号。
Legal Status(INPADOC) (法律状 态 (INPADOC))	LSCO	检索所有的 INPADOC 法律状态信息。
Legal Status(Post-Issuance) (法 律状态 (授权之后))	LSDN	检索所有授权之后的案卷编号。
Legal Withdrawn Date (法律撤 销日期)	DACE	检索所有撤销申请或停止申请的日期。
Normalized Assignee (规范化申 请人)	PAN	检索所有的规范化申请人名称。
Normalized Current Assignee (规范化当前申请人)	PACUN	检索所有规范化的当前申请人的名称。
Non-patent Citations (非专利引 用)	NPC	检索所有的非专利引用信息。
Non-patent Citation Origin(非 专利引用来源)	NPCO	检索所有的非专利引用来源代码。
Non-patent Citation Relevance (非专利引用相关性)	NPCR	检索所有的非专利引用相关性代码。
Patent Group(专利分组)	PG	仅检索已批准的专利,或仅检索专利申请。值: Grant(批准)或 Application(申请)
Payment status (费用缴纳状 态)	LSSF	布尔检索"已支付费用"(是/真)或"未支付费用"(否/假)
Priority Date(优先权日期)	PRD	检索所有的优先权日期。
Priority Number(优先权编号)	PRN	检索所有不带主管当局代码的标准化优先权编号。请参阅术语表, 了解更多信息。
Priority Authority(优先权主管当 局)	PRC	检索所有的优先权主管当局代码(ISO 3166-1,2 个字母的代 码)。请参阅附录 II:主管当局和语言的当前列表 详情见 99。
Publication Authority(发布主管 当局)	РС	检索所有的主管当局代码(ISO 3166-1,2 个字母的代码)。请参 阅附录 II:主管当局和语言的当前列表 详情见 99。
Publication Date(发布日期)	PD	检索所有的申请日期(采用美国格式 MMDDYYYY)。
Publication ID(发布 ID) 	PID	检索所有的唯一发布编号,如:US6365495B2。这些编号在数据 库中经过规范化处理,移除了空格、逗号等内容。
Publication Kind(发布种类)	РК	检索所有的种类代码,种类是一种与专利分类有关的代码,也被称 为发布种类。
Publication Number (发布编 号)	PN	检索所有不带主管当局代码的标准化发布编号。请参阅请参阅术语 表,了解更多信息。
Standardized Assignee(标准化 申请人)	PAS	检索所有的标准化申请人名称。
Standardized Current Assignee (标准化当前申请人)	PACUS	检索所有标准化的当前申请人的名称。
标题	ТІ	检索所有的原始标题(英语或机器翻译的标题)——处于最新发布 阶段。

名称	简称	Description(说明书)
Title per Language (各语言的标 题)	TI.XX	检索所有的原始标题,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的语 言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
标题或摘要	ТА	检索所有独立于语言的标题或摘要。
Title or Abstract per Language (各语言的标题或摘要)	TA.XX	检索所有的标题或摘要,XX 是语言代码 ISO639-1,并会以特定的 语言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
Title, Abstracts or Claims(标 题、摘要或权利要求)	TAC	检索所有独立于语言的标题、摘要或权利要求。
Title, Abstract or Claims per Language (各语言的标题、摘要 或权利要求)	TAC.XX	检索所有的标题、摘要或权利要求,XX 是语言代码 ISO639-1,并 会以特定的语言进行检索。 请参阅术语表,了解更多信息。
松吉笠独上向幻光到		

检索简称与字段类型

附录 V:导出字段列表

您在导出文档时,可选择以下字段(按默认排序顺序):

名称	Description(说明书)
发布编号	专利文档发布编号。
状态"	法律状态(已授权、已终止、已申请)。
摘要	摘要,摘要用于总结描述中的披露事项。
申请日期	申请日期(采用美国格式 YYYY-MM-DD)。
申请编号	带有主管当局代码的标准化申请编号。请参阅术语表,了解更多信息。
优先权日期	专利优先权日期。
说明书	描述,用于对发明进行详细的描述。
规范化申请人	申请人名称,这些名称是按照级别最高的公司名称进行分组的。
标准化申请人	申请人名称,这些名称经过修正,可适应拼写、标点、音调符号、法律实体等方面的变 化。
原始申请人	发布时原始专利申请人的名称。
当前申请人	专利的当前持有人。
代理人	代理人姓名。
主管当局	专利主管当局代码(ISO 3166-1,2 个字母的代码)。请参阅附录 II:主管当局和语言 的当前列表 详情见 99。
前引证专利	本文档中引用其他较早文档。
后引证专利	本文档被其他较新文档引用。
权利要求	专利权利要求。
独立权利要求	未引用(即不"依赖"于)任何其他权利要求的权利要求。
CPC	CPC 分类。
ECLA	ECLA 分类。
ICO	ICO 分类。
IPC	IPC 分类,该分类分为 IPC1 至 7,具体取决于文档的年限。
IPC8	IPC8 分类。
F-Terms	F字词分类。
FI	FI分类。
USPC	USPC 分类。
US Class	US Class。
指定国家	专利的适用国家,检索操作会使用主管当局代码(ISO 3166-1,2 个字母的代码)。请 参阅附录 II:主管当局和语言的当前列表 详情见 99。
主家族成员	主家族成员的专利 ID。
完整家族成员	完整家族成员的专利 ID。
扩展家族成员	扩展家族成员的专利 ID。
国内家族成员	国内家族成员的专利 ID。
发明人	发明人。
法律状态 (INPADOC)	INPADOC 法律状态代码。
法律状态(授权之后)	授权之后法律状态代码。

名称	Description(说明书)
法律状态(标准化)	标准化法律状态代码。
PCT 申请	PCT 申请编号。
PCT 发布	PCT 发布编号。
优先权编号	专利优先权编号
发布日期	专利文档发布日期
标题	专利标题
审查员	审查员姓名
美国相关申请	相关美国申请编号。
PDF 链接	链接到完整的原始 PDF 文档。
剪辑图像	文档中出现的首幅图像的图像剪辑文件。不可导出至 CSV 文件。
注释	您自己的注释(已添加至文档)

导出字段

索引

В

巴黎公约 93 保存导出 61 保留字符 57 标准化编号 94 标准化申请人 84 Boost 关键字 43 布尔运算符 48

С

查询语法 38 创建导出 61 创建提醒 74, 79 创建文件夹 66 词干提取 95 CPC 检索 52 CSV 111 错误消息 11

D

待显示的家族成员 12 当前申请人 83 导出 111 导出注释 78 导出专利 61 登录资料 8 电子邮箱 8 独立权利要求 85 短语匹配 43 对比 75 对比查询 74, 75 对象检索 33, 37, 93

Е

ECLA 检索 52 Excel 111

F

发布显示语言 14 发布种类 91, 94 法定代理人 92 发明人 91 分类 85 分类检索 52 FIC 检索 52 FTC 检索 52

G

更改提醒 80,81 关键字频度 12,27 关键字图例 12 规范化申请人 84 国内家族 87

Н

化学名称 57

I

ICO 检索 52 IPC 检索 52

J

机器翻译 93 家族 12, 87 家族 ID 87 家族检索 25 家族设置 12 简称 41, 106 简单检索 41 键盘快捷方式 37 检索 23 检索历史记录 74 检索 PID 编号 70 检索语言 12 检索运算符 48 检索、查找、查看18 结果列表偏好 12 结果页面 25 进一步 CPC 86

Κ

Client ID 10 扩展家族 90

L

LexisNexis 92 历史记录 74 LOC 检索 52

Μ

密码 8 模糊匹配 43

Ν

NPL <mark>85</mark>

0

OCR 93

Ρ

偏好 12 拼写运算符 48

Q

权利要求 31, 85

R

日期格式 11 日期检索 47

S

删除提醒 80 删除文件夹 66 上载 CSV 71 申请 83 申请编号 83 申请日期 83 示例权利要求 85 申请人 83 数学公式 57 数字格式 11 缩小主管当局的检索范围 23

Т

特殊字符 57 提醒选项 80 提醒状态 80 同族 86 通配符 43 通知 11 TotalPatent One 96 突出显示 27, 32 图像 22 图形筛选器 25, 59, 61

U

USC 检索 52

W

完整家族 89 完整图像 22 位置运算符 48 文档视图 18, 21, 28 文件夹 66 文件夹检索 68

Х

显示语言 12 限制条件 97 向文件夹中添加文档 66 旋转图像 22

Y

引导式日期检索 33, 35 引用 85 用户 ID 8 用户界面语言 12 优先权 93 优先权编号 94 优先权日期 93 预先选择的主管当局 23 语言 99, 104 语言代码 91 语言切换 31 语言设置 12 原始申请人 84

Ζ

在文件夹之间移动文档 66 暂停提醒 80 摘要 83 支持的语言 104 种类代码 91 主分类 86 主管当局 12, 84, 99, 104 主管当局代码 99 主家族 88 注释 76, 77 注释导出 78 注释检索 77 准备 CSV 72 字段 41 字段类型 106 组合查询 <mark>74</mark>